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6053  CE What is the Origin of Man? - Answers of Science and the Holy Scriptures Maurice Bucaille 1988 219 cc 1.00£       

4872 A Adventures in Archaeology Anne Ward 1977 160 d/w h/b Illustrated 2.00£       

4198 A American Schools of Oriental Research, Bulletin of the Num 223 Nov Various 1975 78 cc 1.00£       

3120 A Ancient inscriptions - Voices from the Biblical world P Kyle McCarter 1996 180 d/w h/b 2.00£       

3303 A Ancient Nineveh - A story for the young no date 115 h/b 0.50£       

2327 A Anvil of Civilization, The, An archaeological history of the earliest Leonard Cottrell 1957 256 h/b 1.00£       

3326 A Archaeology and Bible History - Archaeological discoveries confirm and Joseph P Free 1976 398 cc 1.00£       

4435 A Archaeology and The Bible  (British Museum Publications) Tubb/Chapman/Dorrell 1990 112 cc 2.00£       

3299 A Archaeology and the New Testament Stephen L Caiger 1939 194 h/b foxing 0.50£       

3149 A Archaeology and the New testament - A companion volume to Merrill F Unger 1966 353 h/b see also A4512 1.50£       

4511 A Archaeology and the Old Testament James Pritchard 1958 263 d/w h/b 1.00£       

4512 A Archaeology and the Old Testament - Companion to Archaeology and the Merrill Unger 1964 339 d/w h/b See also A3149 1.00£       

429 A Archaeology Explains W H Boulton 1953 96 d/w h/b 1.00£       

14 A Archaeology Gives Evidence A Rendle Short 1971 64 cc 0.50£       

3258 A Archaeology in the Holy Land Kathleen M Kenyon 1979 360 d/w h/b 1.50£       

939 A Archaeology of Bible Lands, The A Magnusson / BBC 1997 239 d/w h/b 2.00£       

189 A Archaeology of Palestine, The W F Albright 1961 271 cc Pelican Book 1.00£       

4004 A Archaeology of the Bible: Book by Book Gaalyah Cornfeld 1977 334 d/w h/b back in stock Nov'22 2.00£       

1708 A Archaeology of the New Testament R K Harrison 1964 138 cc 0.75£       

4504 A Archaeology, Artefacts and the Bible at Ashmolean Museum Oxford P R S Moorey 1969 71 cc 0.50£       

3195 A Archeology Proves The Bible unknown no date 60 paper back cover missing 0.40£       

1118 A Assyrian Palace Reliefs  (British Museum Publication)(21plates) R D Barnett 1976 45 + 21 cc 2.00£       

2296 A Assyrian Sculptures, The - with Eighteen Illustrations British Museum 1934 78 cc 3.00£       

649 A Babylonian Legend of the Flood, The  (British Museum) E Sollberger 1962 58 cc damp stain 0.50£       

2027 A Bible and Archaeology, The F Kenyan 1940 320 h/b 1.50£       

4423 A Bible and Archaeology, The J A Thompson 1969 468 d/w h/b 2.00£       

1710 A Bible and Modern Discoveries, The Henry A Harper 1891 420 h/b map worn/loose 2.00£       

3331 A Bible and Recent Archaeology, The Kathleen M Kenyon 1987 192 d/w h/b 2.00£       

356 A Bible and Spade - An Introduction to Bible Archaeology S L Caiger 1936 218 h/b 1.25£       

196 A Bible as History in Pictures, The W Keller 1964 360 d/w h/b 1.75£       

194 A Bible as History, The W Keller 1963 436 d/w h/b 1.00£       

4652 A Bible BC What Can Archaeology Prove? A R Millard 1977 48 cc 0.50£       

199 A Bible Comes Alive, The C Marston 1941 310 h/b back in stock Jan'24 1.00£       
557 A Bible in its world, The K A Kitchen 1977 168 cc 1.00£       

2816 A Bible in the British Museum, The - Interpreting the Evidence T C Mitchell 1991 112 cc 1.50£       

792 A Bible is History, The                     (slight pull inside cover) Ian Wilson 1999 256 d/w h/b back in stock Nov'22 2.00£       

4931 A Bible, The - A Pictorial History (does contain some very nice pictures) Mowbray & Co 1977 144 cc 1.00£       

3568 A Biblical Archaelogy - Library of Jewish Knowledge Shalom M Paul & 1973 290 d/w h/b Slight wear to dust 1.50£       

4515 A Biblical Archaeology G Ernest Wright 1957 288 h/b 1.00£       
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5023 A Biblical Archaeology Review - May/June 2017, Nov/Dec 2018 various 2017/2018 Magazine odd issues,  each  £      0.50 

35 A Biblical History in Assyrian Sculpture (slides) 12 with commentary h/b 0.50£       

36 A Biblical Lands, The Making of the Past - Illustrated P R S Moorey 1975 151 d/w h/b 2.50£       

4651 A Biblical Museum, Herengracht, Amsterdam Biblical Museum 1987 64 cc 1.00£       

4513 A Biblical World, The Oxford History of the Michael Coogan 1998 643 d/w h/b 3.00£       

4125 A British Museum and Its Collections Various 1976 293 cc 2.00£       

209 A British Museum with Bible in Hand, The F G Jannaway c1920s 92 h/b 1.00£       

210 A Bull of Minos, The Leonard Cottrell 1960 223 cc 0.50£       

1624 A By the Waters of Babylon J Wellard 1973 224 d/w h/b 1.00£       

1714 A Catacombs at Rome B Scott no date 186 h/b 1.50£       

611 A Century of excavation in Palestine, A R A S Macalister 1930 335 h/b edge foxing 2.00£       

4539 A Chart of Biblical History and Culture Manual Patrick D Miller 1964 64 cc 1.00£       

5005 A Chronicles of the Bible Lands - A History of The Holy Land John Rogerson 2003 237 d/w h/b large illustrated 2.50£       

4134 A City of David, The - A Guide to Biblical Jerusalem Hershel Shanks 1975 126 cc 0.40£       

776 A Civilizations of the Holy Land P Johnson 1979 224 d/w h/b 3.00£       

3167 A Cracking Codes The Rosetta Stone and Decipherment Richard Parkinson 1999 208 cc larger size pages 2.00£       

2912 A Dead sea scroll of Isaiah, The - The sixth Campbell Morgan Memorial Lecture W J Martin 1954 22 cc back in stock Feb'24 0.50£       

761 A Dead sea scrolls after forty years, The Various 1991 85 cc 1.25£       

376 A Dead Sea Scrolls, The M Burrows 1956 435 h/b d/w worn 2.00£       

612 A Dictionary of Biblical Archaeology, A Pickering & Inglis Ltd 1966 612 d/w h/b dust wrapper torn 4.00£       

2053 A Digging into the past S Kay 1974 48 d/w h/b 0.50£       

2184 A Digging up Jerusalem K M Kenyon 1974 288 cc 1.50£       

50 A Digging Up the Past Leonard Woolley 1973 142 d/w h/b good 1.00£       

1200 A Digging up the Past - includes 32 plates  Leonard Woolley 1942 64 cc+d/w Pelican Book 1.00£       

3056 A Discoveries and Documents Edgar Jones 1974 122 d/w h/b 0.75£       

3038 A Discoveries from Bible Times - Archaeological treasures throw light on the Alan Millard 1997 352 d/w h/b 2.00£       

51 A Discoveries From the Time of Jesus Alan Millard 1990 189 d/w h/b 3.00£       

1640 A Discovering the Bible - Archaeologists look at Scripture Edited Tim Dowley 1986 144 d/w h/b 1.00£       

1330 A Documents from Old Testament Times Winton Thomas 1958 302 h/b 3.00£       

3660 A Eastern Exploration Past and Furture - Lectures at the Royal Institution W M Flinders Petrie 1918 118 h/b back in stock Jan'24 1.00£       

2057 A Ebla, An Archaeological Enigma Bermant & Weitzman 1978 244 d/w h/b 2.00£       

4875 A Encyclopedia of Archaeology Larousse 1974 432 cc Illustrated 2.00£       

1107 A Excavations at Qumran J V Der Ploeg 1959 233 d/w h/b fly leaf removed, ex- 1.00£       

4218 A Exhibition of Recent Discoveries in Egypt by the Egypt Exploration Society British Museum 1968 52 cc 0.50£       

775 A Exodus Enigma, The Ian Wilson 1986 208 cc annotation 2.50£       

597 A Exploring the world of the Bible Lands R L Harris 1995 192 + 294 d/w h/b 3.00£       

73 A Foundations in the Dust - The story of exploration in Mesopotamia Seton Lloyd 1955 256 cc Pelican Book 1.00£       

785 A Fresh Light from the Ancient Monuments A H Sayce 1886 176 h/b 1.50£       

76 A Gods, Graves & Scholars                                           book club C W Ceram 1978 441 d/w h/b 2.00£       
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3329 A Hidden Scrolls, The - Christianity, Judaism, and the war for the dead sea Neil Asher Silberman 1995 306 d/w h/b 2.00£       

4042 A Historical Atlas of the Holy Lands Karen Farrington 2003 190 hb/dw 4.00£       

2976 A Holy Land, The - Travel guide to sites, with maps and photographs B Cunliffe 1998 489 cc 1.25£       

84 A Illustrations from Biblical Archaeology D J Wiseman 1966 112 d/w h/b good 1.50£       

621 A Illustrations of Old Testament History  (British Museum Publication) R D Barnett 1968 91 cc 2.00£       

87 A In The Footsteps of Jesus W E Pax 1977 244 d/w h/b see also JC shelf 2.50£       

425 A In The Footsteps of Moses Moshe Pearlman 1976 224 d/w h/b Illustrated 2.00£       

1499 A In the Footsteps of Moses M Pearlman 1976 224 c/c 1.00£       

88 A In The Footsteps of St Paul Wolfgang E Pax 1977 224 d/w h/b Also minus D/W 2.50£       

89 A In The Footsteps of The Prophets M Pearlam 1978 223 d/w h/b 2.50£       

4755 A In The Footsteps of the Prophets Moshe Pearlman 1976 224 d/w h/b 2.00£       

3105 A In the Steps of our Lord  (Illustrated) F F Bruce 1996 64 d/w h/b  large format book 2.00£       

4754 A In the Steps of the Apostle Paul F F Bruce 1995 64 d/w h/b Large size 2.00£       

96 A Israeli Mosaics of the Byzantine Period  (Mostly coloured photo's) Ernst Kitzinger 1965 28 plates cc 1.00£       

1308 A Jericho's Judgment W J Beasley 1939 192 h/b 1.50£       

3610 A Jerusalem Michael Join-Lambert 1966 225 h/b d/w 1.00£       

100 A Jerusalem As Jesus Knew It J Wilkinson 1978 208 d/w h/b fly leaf removed 1.00£       

4608 A Jesus and Paul, Places they knew F F Bruce 1983 128 d/w h/b others in series 2.00£       

2885 A Jewish Apocalyptic and the Dead Sea Scrolls H H Rowley 1957 36 cc 0.50£       

4498 A Living with the Bible Moshe Dayan 1978 232 d/w h/b 1.00£       

4895 A Lords of Avaris, The - uncovering the legenday origins of Western Civilisation David Rohl 2007 524 d/w h/b 6.00£       

3304 A Lost Testament, The - From Eden to Exile the five thousand year history of David Rohl 2002 513 d/w h/b 4.50£       

4502 A Marturia (re British Museum & Historical Accuracy of Holy Scripture) W Bramley-Moore 1901 120 h/b 4.50£       

4774 A Masada - Pictorial Guide and Souvenir Bob Baseman c1980 36 cc 0.75£       

3185 A Masada - The Observer Masada Exhibition - Royal Festival Hall November 1966 cc 0.50£       

3386 A Masada, Herods Fortress and the Zealots' Last Stand Yigael Yadin 1966 272 d/w h/b 3.00£       

3386 A Masada, Herods fortress and Zealots' last stand Yigael Yadin 1966 256 cc smaller size 1.00£       

6044 A Megiddo Armageddon - Maps, illustrations, Bible references Emmanuel Dehan 1979 48 cc 0.75£       

402 A Message of the Scrolls, The Yigael Yadin 1959 192 d/w h/b torn dust cover 1.50£       

122 A Modern Discovery & The Bible A Rendle Short 1955 246 d/w h/b 1.00£       

786 A Monument Facts & Higher Critical Fancies A H Sayce 1904 128 h/b annotation 1.50£       

1641 A Moses Legacy, The G Phillips 1988 327 cc 1.75£       

126 A New Discoveries in Babylonia About Genesis P J Wiseman c1936 152 d/w h/b 1.00£       

252 A New Gospel Fragments, The - with 1 plate British Museum 1951 cc 0.75£       

2801 A New knowledge about the Old Testament, The Charles Marston 1933 182 d/w h/b d/w very worn & torn 1.00£       

1636 A Old Testament World, The J Rogerson & P Davies 1989 384 d/w h/b highlighted pages 1.00£       

4503 A Pamukkale (Hieraposis) Sabahattin Turkoglu 1989 cc 0.50£       

4279 A Photo-Guide to The Old Testament Donald Wiseman 1973 156 d/w h/b 1.00£       

4623 A Priene, Miletus, Didyma Suzan Bayan 1997 142 cc 2.00£       
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3259 A Recovering Capharnaum Stanislao Loffreda 1985 87 cc 1.00£       

3260 A Return to Sodom and Gomorrah - Bible stories from Archaeologists Charles Pellegrino 1995 386 cc 2.00£       

2200 A Rewriting the Bible, How Archaeology is Reshaping History A D Marcus 2000 294 d/w h/b 2.00£       

2273 A Riddle of the Scrolls, The H E Del Medico 1957 430 d/w h/b 0.75£       

263 A Romance of Archaeology, The W H Boulton c1930s 246 h/b foxed 1.25£       

1233 A Rosetta Stone, The British Museum 1968 8 cc 0.75£       

3302 A Scrolls from the Dead Sea - an exhibition of scroll snf srchaeological Ayala Sussmann and 1993 143 cc 1.50£       

1644 A Scrolls from the Dead Sea,The Edmund Wilson 1955 159 h/b 0.75£       

3179 A Scrolls from the Wilderness of the Dead Sea British Museum 1965 36 paper 0.60£       

4500 A Sculpture of the Parthenon, The  (Includes detailed pictures/photos) P E Corbett 1959 38 + 40 d/w h/b 1.00£       

4509 A Sculptures of the Parthenon in the British Museum, A Short Guide to The British Museum 1958 42 cc 4.50£       

2474 A Stones and the Scriptures, The Edwin Yamauchi 1973 190 cc 1.00£       

2298 A
Stones cry out, The (St Luke XIX. 40), a compendium of Biblical 

Archaeology - The spade comfirms the word.
T W Fawthrop 1937 340 h/b 0.25£       

1639 A Test of Time, A - The Bible - from Myth to History D Rohl 1995 425 d/w h/b 4.00£       

180 A Testament. The Bible and History John Romer 1989 368 cc 2.00£       

180 A Testament. The Bible and History John Romer 1989 368 d/w h/b 4.00£       

510 A The Dead Sea Scrolls in English G Vermes 1987 320 cc 2.00£       

392 A These Stones will Shout - Old testament M Link 1975 228 cc ex school library 1.00£       

875 A Thrilling voices of the past T C Innes 1946 150+ cc nice copy 0.80£       

556 A Through the British Museum with the Bible  B H Edwards edited 2004 128 cc 2.00£       

289 A Through the Lands of Babylonia L T Pearson 1951 85 h/b 1.00£       

291 A Treasures from Bible Times A Millard 1991 189 cc 2.00£       

291 A Treasures from Bible Times A Millard 1991 189 d/w h/b 2.00£       

4501 A Twenty-Five Years of Mesopotamian Discovery M E L Mallowan 1956 80 cc 0.50£       

4514 A Uncovering Bible Times A Study in Biblical Archeology Merrill Gilbertson 1968 137 cc 1.00£       

4844 A Unearthing the Past - Great Discoveries of Archaeology from around World Palmer, Bahn, Tyldesley 2005 176 d/w h/b 2.50£       

296 A Ur of the Chaldees  -  Pelican Book Leonard Woolley 1950 164 cc Pelican Book 1.00£       

838 A Walking the Bible Bruce Feiler 2001 451 d/w h/b back in stock Nov'22 3.00£       

298 A Walls of Jericho M Wheeler 1956 167 h/b 1.00£       

1085 A Walls of Jericho M Wheeler 1959 192 + illus cc 0.60£       

300 A What Mean These Stones? M Burrows 1957 306 d/w h/b 1.00£       

2272 A Wonders of Antiquity Leonard Cottrell 1964 168 cc 0.25£       

4753 A Wonders of the Ancient World, The  (Illustrated) Reader's Digest 1978 51 cc 1.00£       

4184 A World of Ancient Israel, The David Meilsheim 1973 141 d/w h/b Photo illustrated 1.75£       

4126 A World of the Bible - Victoria & Albert Museum Palestine Exploration Fund Various 1965 73 cc 1.00£       

765 A Worlds Lost & Found A Eisenberg  D P Elkins 1964 208 d/w h/b 1.50£       

4045 A Written word on Papyrus, The - 1974 Exhibition Guide British Museum 1974 48 cc 1.00£       

5024 A Biblical Archaeology Review - Special Double Issue Various 2018 Magazine 0.50£       

1992 AT Acts of the Apostles and the Epistles, An Atlas of John Stirling 1966 29 cc various editions dates 0.75£       
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138 AT Atlas - Oxford Bible Atlas Herbert G May 1987 144 cc back in stock Feb'24 1.75£       

1709 AT Atlas of Ancient and Classical Geography Everyman's Library l950 268 h/b small book 0.50£       

4879 AT Atlas of Bible Times - with A-Z Guide to Places Lion 1978 d/w h/b 0.50£       

16 AT Atlas of Man & Religion   41 colour maps 11" x 8 1/2"      ex library G K Hawes 1970 75 d/w h/b flyleaf removed 1.50£       

1967 AT Atlas of Mesopotamia Edited H H Rowley 1962 164 d/w h/b 3.50£       

1442 AT Atlas of the Bible Reader's Digest 1983 256 h/b 3.00£       

1988 AT Atlas of the Bible J Rogerson 1991 237 d/w h/b 3.00£       

3107 AT Atlas of the Bible - Nelson L H Grollenberg 1956 165 h/b boxed sleeve 2.00£       

4878 AT Atlas of the Bible - Time-Life Books John Rogerson 1993 237 cc 2.00£       

3428 AT Atlas of the Biblical World Joseph Rhymer 1983 224 d/w h/b 3.00£       

6037 AT Atlas of the Christian Church ed Chadwick & Evans 1987 240 d/w h/b 3.00£       

3328 AT Atlas of the New Testament, An John Stirling 1966 27 + 29 h/b 0.75£       

3275 AT Augsburg Historical Atlas of Christianity in the middle ages and reformation Charles S Anderson 1967 61 cc inner spine separated 1.00£       

2988 AT Baker's Bible Atlas Charles F Pfeiffer 1962 333 d/w h/b tatty worn dust wrapper 1.50£       

971 AT Bible Maps and Charts for the Classroom - 6 Maps & 2 Charts 19 x25" Standard Publishing no date paper back in stock Feb'24 3.00£       

3597 AT Carta's Compact Bible Atlas with historical notes - 2000 Jubille Edition F F Bruce 2000 40 cc 0.80£       

6028 AT Compact Bible Atlas with gazetteer Baker Book House 1980 76 cc 1.00£       

968 AT Concise Bible Atlas, The J C Laney 1977 277 cc 2.50£       

4518 AT Historical Atlas of the Holy Land Emil G Kraeling 1959 88 h/b 2.00£       

2344 AT Historical Atlas of the Jewish People Editor Eli Barnavi 1992 299 d/w h/b 3.00£       

106 AT Journeys of the Children of Israel. A Guide to the Study of the Bible  M Davis & I Levy 1966 64 h/b 12" x 91/2" 1.50£       

2113 AT Life of Christ, An Atlas of the J Stirling 1950 27 cc various editions dates 0.50£       

4350 AT Map Book for Bible Students, A Frederic L Fay 1974 64 cc 1.00£       

1288 AT Modern Bible Atlas, The Aharoni & Avi-Yonah 1977 184 d/w h/b 4.00£       

885 AT New Bible Atlas Various Lion / IVP 1986 128 d/w h/b 3.50£       

886 AT New Bible Atlas Various Lion / IVP 1994 128 d/w h/b inscription 3.50£       

969 AT Oxford Bible Atlas Herbert G May 1989 144 d/w h/b also have older edition 2.00£       

2339 AT Philips' new scripture atlas - a series of 16 coloured plates containing 41 Gerorge Philip 1960 16 cc 0.50£       

1430 AT Shorter Atlas of the Bible, The Penguin L H Grollenberg 1978 264 d/w h/b 1.50£       

970 AT Teach yourself Bible Atlas Ed H R Rowley 1960 88 d/w h/b 1.25£       

1265 AT Times Atlas of the Bible, The Edited J B Pritchard 1994 254 d/w h/b 5.00£       

1115 AT Times Concise Atlas of the Bible, The 1991 151 d/w h/b 3.00£       

2304 AT Westminster Historical Atlas to the Bible, The Wright & Filson 1946 114 h/b large book 11'x15 1/2 2.50£       

3245 B Amplified Bible, The Zondervan 1965 1076+410 h/b 2.00£       

3359 B Apocrypha, The - Translated out of the Greek and Latin Tongues Oxford university press 1928 175 leather 1.00£       

3304 B Apocrypha, The - Translated out of the original tongues with the former London no date 158 h/b 0.80£       

3301 B Apocrypha, The of the Old testament - RSV Thomas Nelson 1957 250 h/b 1.00£       

6065 B B - Precise PARALLEL New Testament  - 8 versions over 2 pages Oxford 1995 1429 d/w h/b 8.00£       

4945 B Bay Psalm Book, The - facsimile reproduction of 1640 impression Bodlean Library 2003 544 h/b new , still wrapped 2.00£       
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2321 B Bible - a shorter version of the Moffatt translation of the Bible Hodder & Stoughton 1942 353 h/b 0.50£       

5004 B Bible - AJKV, New Ruby Refs, India Paper, Index, Maps, pocket size, zip Oxford University Press no date 1080 soft minimal anotation 3.00£       

7064 B Bible - AKJV - Cameo16mo, India paper, centre refs,zip close (broken) Cambridge no date 1109+339 soft 2.00£       

7062 B Bible - AKJV - Giant Print, green letter edition, India paper, maps Collins World no date 1318 + 405 flexible slight damp affected 5.00£       

4994 B Bible - AKJV - Ionic 16mo British & Foreign Bible no date 1277 soft Nice condition clear 3.00£       

7016 B Bible - AKJV - Large Print, Chain Reference, India paper Oxford University Press c1990 1264 h/b Some annotation, 4.00£       

7013 B Bible - AKJV - Minion 16mo Centre Ref, India paper, maps, red cover and Eyre & Spottiswoode c1954 708 + 219 soft slight water damage 3.00£       

4982 B Bible - AKJV - New Beryl, small size, c8x12.5cm, brass corners Oxford University Press c1930 1182 soft excellent condition 3.00£       

4924 B Bible - AKJV - Ruby 24mo, small size, c14x10cm, gilt page edging Cambridge c1930 1016 soft excellent condition 3.00£       

4492 B Bible - AKJV - Ruby Text, Harmony, maps Collins c1950 800 + 247 soft cover 3.00£       

4959 B Bible - AKJV - Self Pronouncing, Brevia 16mo, India paper, cyclopic Oxford University Press no date 944 +285 soft as new

5038 B Bible - AKJV - Self Pronouncing, Brevia 16mo, India paper, cyclopic Oxford no date 1229 + burgandy gilt page edges 4.50£       

892 B Bible - AKJV Concordance New Emerald Refs, red letter, centre refs Oxford University Press no date 955 Pseudo 3.00£       

4985 B Bible - AKJV -Pitt Minion 8vo, bold-figure refs, India paper, maps British & Foreign Bible Soc c1960 957 h/b 3.00£       

7005 B Bible - AKJV Wide margin, centre refs, Bible Companion, note pages, Cambridge 1990s 944 + 288 h/b as new 10.00£     

2005 B Bible - Amplified Bible, The -  3 volumes in box Marshall, Morgan, Scott 1965 1398+1213 h/b 4.00£       

4963 B Bible - Amplified Bible, The - with concordance and maps Zondervan 1987 1503 h/b 6.00£       

2310 B Bible - Amplified New Testament, The Marshll Morgan & Scott 1984 680 cc 1.00£       

4112 B Bible - Amplified Old & New Testaments, The - Set of 3 individually boxed Marshall, Morgan & 1964/62/58 3 books bonded Full set 8.00£       

564 B Bible - Authorised - large print no refs boxed Trinitarian Bible Society no date 1039 +319 h/b unused 5.00£       

564 B Bible - Authorised - Large Print Text Edition, Pronunciation marks, no refs Cambridge University 1193 + 365 h/b India paper 3.00£       

4763 B Bible - Authorised - Pocket size, white embossed cover, metal corners, Oxford University Press no date 676 + 212 h/b White gold embossed 3.00£       

3220 B Bible - Authorised (King James Version) KJV - Very Large Print - Volume 1 Trinitarian Bible Society h/b 2.00£       

4634 B Bible - Authorised (King James Version) KJV Thumb Index, maps Cambridge Univ Press 1922 921 soft cover cover, spine damage 3.00£       

3177 B Bible - Authorised version KJV - Scofield Reference Bible Oxford 1945 250 leather worn covers, some 3.00£       

4847 B Bible - Authorized, moderate margins, centre refs, maps and note pages, Oxford no date 1157 + 348 h/b see also 2227 5.00£       

4358 B Bible - AV centre page references Collins c1940 803, 246 bonded 2.50£       

4836 B Bible - AV New Testament - Notts Coronation Commemoration Gift Cambridge 1953 384 h/b 1.00£       

4427 B Bible - AV with Refs and Maps, water colour illustrations by Harold Samuel Bagster & Sons no date 929 h/b 1.00£       

3335 B Bible - Bible Old and new Testament -Variorium teacher's edition Eyre and Spottiswoode 1893 1168 h/b 4.00£       

4834 B Bible - Biblia Sagrade (Portuguese Language) Sociedades Biblica Unidas no date 917 + 291 h/b 1.00£       

998 B Bible - Book of Books, The - A translation of the New Testament complete Preface R M Wilson 1938 640 h/b 1.00£       

3466 B Bible - Books of the prophets, The - From the new translation James Moffatt no date 388 h/b 0.40£       

2006 B Bible - Century Bible - Set of 30 pocket sized books, missing only Proverbs New Century no date h/b mostly gilt on blue 15.00£     

3101 B Bible - Complete Jewish Bible David H Stern 1998 1625 h/b 4.50£       

3460 B Bible - Contemporary English Version Bible societies 2000 913 h/b 2.50£       

562 B Bible - Darby Version of 1889 OT Genesis to Malachi no date soft  Gilt edges 4.00£       

4366 B Bible - English Version of Bagster's Polyglot - References, maps & aids Samuel Bagster & Sons c1914 590 7 190 leather 3.50£       

2011 B Bible - Englishman's Greek New Testament- interlinear Samuel Bagster & Sons c1950 669 h/b 1.00£       
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228 B Bible - Four Gospels, The translated E V Rieu 1961 245 cc 0.25£       

3338 B Bible - Four Prophets - Amos, Hosea, the first Isaiah, Micah J B Phillips 1963 161 d/w h/b also have cc edition 1.00£       

3341 B Bible - French - La Bible Ancien Testament (French Old Testament) 1979 1022 cc 0.50£       

4772 B Bible - French - La Sainte Bible en fraincais courant  Alliance Biblique 1991 1238+384 h/b 2.00£       

4829 B Bible - Georgian Language Edition  ISBN5891160595 Inst for Bible Translation 1998 683 h/b ISBN9188794911 1.00£       

2434 B Bible - German -Die Heilige Schrift (Holy Bible) After Martin Luther 1954 769 + 263 h/b 1.00£       

3239 B Bible - God's New Covenant - A New Testament translation Heinz W Cassirer 1989 494 d/w h/b 3.00£       

4532 B Bible - Good News Bible - Colour Illustrated Collins/Fontana 1976 931&358 d/w h/b 3.00£       

1917 B Bible - Good News Bible in full colour: features by Lion 1979 1280 h/b damaged spine 1.00£       

5064 B Bible - Good news Bible Today's English version Collins' 1976 1291 h/b leather 1.00£       

4850 B Bible - Good News Colour Reference Editions Bible Society 1979 1280 cc 3.00£       

1280 B Bible - Gospels translated into Modern English, The J B Phillips 1955 243 d/w h/b small tears on d/w 0.60£       

4831 B Bible - Gujarati Language Bible Society of India 1989 824 + 246 h/b 1.00£       

1722 B Bible - Holy Scriptures according to the Masoretic Text, The 1917 1138 h/b 3.00£       

1723 B Bible - Interlinear - Authorised Version and Revised Version, The Oxford University Press 1884 1202 + 349 h/b 3.50£       

994 B Bible - Interlinear Bible, The. Vol IV, New testament (Greek - English) Trans J P Green 2007 702 h/b 10.50£     

1739 B Bible - Interlinear Greek-English New Testament trans: A Marshall 1987 1027 d/w h/b 3.50£       

4937 B Bible - Interlinear Greek-English New Testament - King James Version Baker Book House 1980 137 cc 2.00£       

4269 B Bible - International Children's Bible (for Children aged 6- 12 yrs) Nelson 1988 1518 h/b 2.00£       

3365 B Bible - Italian - La Bibbia in Lingua Corrente (Italian Bible) 1985 1783 h/b 1.50£       

5029 B and notes Darton, Longman &Todd 1968 1679 h/b Torn Spine 3.50£       

1001 B Bible - Jerusalem Bible,The. New Testament 1967 382 d/w h/b 0.75£       

4015 B Bible - King James Family Edition in Ten Volumes RF no date Boxed set 12.50£     

3355 B Bible - King James version with the Apocrypha Penguin Books 2005 1929 cc 1.00£       

2016 B Bible - King James Version, Schofield References publisher Oxford 1917 1362 leather Yap 5.00£       

4678 B Bible - KJV - Centre marginal refs, maps & index Eyre & Spottiswoode c1930's 956 + 290 h/b light annotation 2.00£       

6055 B Bible - KJV - centre refs, Brevia Clarendon, India Paper, maps, Bonded Oxford University Press no date 1158  347 soft Bible as new 12.00£     

1634 B Bible - KJV - Centre Refs, Concordance, Cameo 16mo, India Paper Cambridge no date 1109 + 128 calfskin 8.00£       

3069 B Bible - KJV - centre refs, New Brev,16mo, India paper Trinitarian Bible Society no date 1026 + 312 leather Nice condition clear 6.00£       

3007 B Bible - KJV - Oxford - center refs, gilt page edging Oxford University Press soft good condition 3.00£       

4841 B Bible - KJV - Oxford - center refs, gilt page edging

4430 B Bible - KJV - Standard Text Edition (Emerald Text) Cambridge Univ Press no date 1235 d/w h/b as new 8.00£       

2986 B Bible - KJV - very wide margin, centre refs, maps, note pages Oxford University Press no date 1158  347 leather yap almost as new 15.00£     

4034 B Bible - KJV centre marginal refs, maps and index Eyre & Spottiswoode no date 1053 +323 leather light foxing 1.00£       

5065 B Bible - KJV Leather Royal Minion 16mo Centre Ref. 6 3/4" x 4 1/2" HM Printers no date 1376 Leather Yapp covers worn top 3.00£       

7004 B Bible - KJV Self-Pronouncing, Read-Along References, Concordance, Thomas Nelson 1976 1834 soft clean condition inside, 2.00£       

4110 B Bible - KJV Slim-line, India paper, maps, concordance, refs, clasp, boxed World Bible Publishers c1980's 684 +210 bonded 8.00£       

5030 B Bible - KJV Wide margin - zip case leather - Note papers front and back Oxford Universtity Press 1506 Leather zipped cover scuffed 10.00£     

4832 B Bible - Laos language ( Thailand) Thailand Bible Society h/b 1.00£       
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4830 B Bible - Latvian Language British & Foreign 1997 1203 h/b 1.00£       

1725 B Bible - Layman's New Testament, The 1927 915 hb 1.00£       

4631 B Bible - Le Nouveau Testament - New Testament in French Carelinks c2010 750 soft cover 1.00£       

618 B Bible - Letters to young churches J B Phillips 1957 224 h/b 0.50£       

631 B Bible - Letters to young churches J B Phillips 1956 253 cc 0.75£       

1726 B Bible - Living Prophecies: The minor Prophets Paraphrased, with Daniel K N Taylor 1965 246 cc 0.10£       

1006 B Bible - Modern Reader's Bible with Three Books of The Apocrypha Macmillan 1918 1733 h/b 3.00£       

5063 B Bible - Modern Reader's Bible with Three Books of The Apocrypha Macmillan 1926 1733 leather worm spine gilt page 3.00£       

3197 B Bible - Moffatt - Three volume complete Bible James Moffatt no date h/b spines faded - 3.00£       

1740 B Bible - Moffatt Translation of the Hodder & Stoughton 1948 1039 + 329 h/b 2.00£       

604 B Bible - NASB-NIV Parallel NT in Greek & English, The Zondervan 1986 d/w h/b d/w has tears 18.00£     

3472 B Bible - Nelson's Electronic Reference Library user's guide Nelson 1997 192 cc 0.10£       

4833 B Bible - Nepali language (New Revised Version) Nepal Bible Society 1999 soft 1.00£       

7029 B Bible - New American Bible, The Kenedy & Sons 1970 1347 + 401 cc worn cover 3.00£       

7028 B Bible - New American Standard Bible, Red Letter, Concordance Holman 1977 720 + 206 cc 3.00£       

4374 B Bible - New English Bible Oxford University Press 1970 336 h/b 2.00£       

925 B Bible - New English Bible Bible societies 1972 h/b 1.00£       

4851 B Bible - New English Bible with the Apocrypha Penguin Books 1970 1166+275+ cc 3.00£       

4826 B Bible - New International Version Hodder & Stoughton 2009 882 cc as new 3.50£       

923 B Bible - New International Version with footnotes Hodder & Stoughton 1980 1165 h/b 2.00£       

4372 B Bible - New Light Bible A Message for Life - NIRV Hodder & Stoughton 2001 1390 cc 2.00£       

5015 B Bible - New living translation - Large print Red letter Tyndal House 1997 1454 h/b 4.50£       

1728 B Bible - New Revised Standard - with apocrypha Oxford 1989 267 d/w h/b 2.00£       

3666 B Bible - New Revised Standard Version Hendrickson 2008 205 cc 3.00£       

4368 B Bible - New Revised Standard Version - Anglicized Edition Oxford University Press 1995 903 + 625 d/w h/b 4.00£       

7015 B Bible - New Testament - The Letchworth Version Letchworth Printers Ltd 1948 377 h/b 2.00£       

4848 B Bible - New Testament in Modern English (Reprint of 1972 revised edition) J B Phillips 2000 459 cc as new 3.00£       

416 B Bible - New Testament in Modern English, The (For schools) J B Phillips 1960 558 h/b ex-school library 0.50£       

499 B Bible - New Testament in Modern Speech, The with footnotes R F Weymouth 1906 674 h/b 2.00£       

1742 B Bible - New Testament Vol 1 The Gospels and The Acts of the Apostles Trans. W Barclay 1969 352 d/w h/b dust wrapper torn/ 1.00£       

1581 B Bible - New Testament, A Twentieth Century. 2nd edition 1904 523 h/b 0.50£       

834 B Bible - New Testament, Four Parallel Texts, Four Versions Collins 1967 d/w h/b torn d/w 3.50£       

3306 B Bible - New Testament, The - From the ancient Eastern text George M Lamsa no date 295 cc 0.60£       

3463 B Bible - New Testament, The - in Today's English Version American Bible society 1974 432 h/b 0.50£       

2019 B Bible - New Testament, The - Vol II - The Letters and The Revelation WM Barclay 1969 652 d/w h/b 1.50£       

4935 B Bible - New Testament, The Eonian Life Bible Filament Publishing 2017 340 cc 2.00£       

1508 B Bible - New Testament, The, A New Translation J Moffat c1945 327 h/b 0.50£       

2977 B Bible - New Testament, The. Translated R A Knox 1947 605 dw/hb 0.50£       
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1125 B Bible - New translation, New testament. Revised text of Greek original Samuel Bagster & Sons 1939 388 h/b 2.00£       

6064 B Bible - New World - The Heart of the New Testament in Plain English Alan T Dale 1972 429 cc 2.00£       

4014 B Bible - NIV - read by David Suchet - 6 MP3 CDs Hodder & Stoughton 2011 CDs Boxed 5.00£       

6056 B Bible - NIV - The New Scofield Study Bible, red letter, concordance Oxford Univ Press 1984 1575 d/w h/b clean condition 8.00£       

7069 B Bible - NIV - Zondervan Study Bible ISBN 978 0 310 43834 2 Zondervan 2015 2880 Bonded Gilt Page edges, Very 15.00£     

4373 B Bible - NIV Bold Print Edition with cross references and maps Hodder & Stoughton 2000 1451 h/b 3.00£       

4369 B Bible - NIV for Childern with colour stories from Big Bible Storybook Hodder & Stoughton 2011 1262 h/b includes CD 2.00£       

4975 B Bible - NIV Pocket-Size, Slide-Tab Closure, Boxed Holman Bible Publisher 1995 964 soft 3.00£       

1298 B Bible - NIV Reference Edition with Concordance & Maps Hodder & Stoughton 1984 1328 h/b 3.00£       

1729 B Bible - NIV Study Bible Hodder & Stoughton 1987 2137 h/b some spine damage 3.00£       

906 B Bible - NIV Thompson Chain Reference - Bible + Comprehensive Helps Hodder & Stoughton 1984 1890 h/b 4.00£       

4559 B Bible - NKJV - Super Giant Print (Thomas Nelson Text) Holman Bible Publisher 2013 1912 im leather soft cover 10.00£     

3642 B Bible - NKJV Journal and the Word Thomas Nelson 2016 1998 leather 12.00£     

4840 B Bible - NKJV Larger Print Thomas Nelson 2015 1264 cc as new 4.00£       

3656 B Bible - NKJV Wide Margin Centre Column Reference Edition Nelson 1985 1102 calf price reduced, some 12.00£     

4496 B Bible - NKJV with dictionary/concordance Nelson Regency 1980 834 cc unused 2.00£       

2020 B Bible - NRSV with Apocryopha publisher Nelson 1990 cc 1.00£       

3132 B Bible - NT - New European Version with commentary by D Heaster Carelinks 1990s soft imi back in stock Jan'24 0.50£       

4837 B Bible - Old Testament Revised Version Genesis to Deuteronomy Vol I Oxford 1931 443 h/b 1.00£       

4838 B Bible - Old Testament Revised Version Isaiah to Malachi Vol IV Oxford 1931 500 h/b 1.00£       

3133 B Bible - Old testaments Hebrew & English British & Foreign 1919 1384 h/b 7.00£       

3496 B Bible - Online Bible 2010 edition (Computer DVD Windows 7 Compatible) 2010 Computer DVD 2.00£       

1920 B Bible - Oxford NIV Scofield Study Bible Oxford University Press 1984 1573 h/b 3.50£       

3317 B Bible - Parallel  NIV &  KJV with Concordances to KJV & NIV Zondervan 1989 1547 + soft or h/b 3.50£       

4811 B Bible - Parallel  NIV &  KJV with Concordances to KJV & NIV large print Zondervan 1989 1547 + d/w h/b Large Print 4.50£       

2022 B Bible - Parallel New Testament AV 1611 & RV(1881) publisher Cambridge 1882 552 h/b loose page, part of 0.50£       

3458 B Bible - Parallel New testament, The - 1611 - 1881 Oxford university press 1882 548 leather 1.00£       

3366 B Bible - Pismo Svate Stareho A Noveho Zakona (Czech Bible) 1985 1122 h/b 1.50£       

3357 B Bible - Polish - Nowy Testament (Polish New Testament Bible) h/b small book 0.50£       

1731 B Bible - Polyglot Bible - Facsmile large edition Bagster no date 839 h/b grained leather 2.50£       

4375 B Bible - Rainbow Good News Bible with Colour Illustrations Harper Collins 1994 944 + 330 cc 2.00£       

1502 B Bible - Revelation, The Book of J B Phillips 1957 55 h/b d/w 1.00£       

4031 B Bible - Revised - pocket sized Cambridge c1940 1016 hb flyleaf removed 1.00£       

4052 B Bible - Revised Authorised Version Bagster 1982 1219 h/b brown cover 3.00£       

1191 B Bible - Revised English Bible, The Oxford 1997 d/w h/b 2.50£       

2169 B Bible - Revised Standard Version Nelson 1952 h/b 1.00£       

3281 B Bible - Revised Standard Version - RSV - Oxford 1971 1300 imitation Slip cover 3.00£       

4633 B Bible - Revised Standard Version plus maps and Biblical Background Eyre & Spottiswoode 1971 1076 h/b 2.00£       
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1732 B Bible - Revised Standard Version with maps Collins 1952 843 + 242 h/b 1.00£       

454 B Bible - Revised Standard Version with ref and Conc Thomas Nelson 1959 d/w h/b 2.00£       

1734 B Bible - Revised Standard Version, footnoted, illustrated Collins 1971 pseudo 1.00£       

3593 B Bible - Revised Standard Version, Illustrated Collins 1971 873 + 242 h/b 2.00£       

1736 B Bible - Revised Standard Version, with footnotes Thomas Nelson 1956 981 h/b some annotation 1.00£       

4425 B Bible - Revised Version British & Foreign Bible Soc 1965 1180 h/b 3.00£       

4843 B Bible - Revised Version - Bourgeois 8vo Refs Oxford 1898 909 +268 h/b detached cover 1.00£       

2023 B Bible - Revised Version - Minion 8vo Oxford 1885 696 + 204 h/b 2.00£       

4842 B Bible - Revised Version India paper, Minion 8vo Thin, refs and maps Oxford 1891 696 + 194 h/b Lord Wharton gift 3.00£       

1554 B Bible - Revised Version The: Old and New Testaments 1927 909 & 268 hb spine worn loose 2.00£       

4357 B Bible - Revised Version with Apocrypha Oxford University Press 1931 696, 231, h/b 1.50£       

3312 B Bible - Revised Version, Family Bible Octopus Books 1981 894 h/b large book 3.00£       

4654 B Bible - Romans and Corinthians - Large Print AKJV British & Foreign Bible Soc no date h/b 2.00£       

3316 B Bible - RSV  reference edition with concise concordance, revised standard Thomas Nelson 1959 1296 h/b with slip case 2.50£       

3316 B Bible - RSV  with concordance, revised standard version Oxford university press 1982 1298 h/b with slip case 4.00£       

4367 B Bible - RSV with Apocrypha/Deuterocanonical Books Expanded Edition Collins 1973 843, 246, 242 h/b 2.00£       

3354 B Bible - Russian 1993 1217 cc covers laminated 1.00£       

4605 B Bible - Russian with references, soft cover Carelinks c2010 2148 im leather as new 2.00£       

3573 B Bible - RV Parallel, The Four Gospels (interleaved) Entire texts SPCK 1924 514 h/b Slight bumping 5.00£       

3573 B Bible - RV Parallel, The Four Gospels (interleaved) Entire texts SPCK 1938 514 h/b interleaved 5.00£       

3514 B Bible - Schofield Study Bible - KJV - leather Thumb Index Oxford - wide Oxford university press 1996 1610 leather 60.00£     

2249 B Bible - Septuagint - Greek & English Old Testament Bagster no date 1130 h/b 5.00£       

4835 B Bible - Somalian United Bible Societies 1979 1189 + 454 cc 1.00£       

3358 B Bible - Spanish - La Santa Biblia (Spanish Bible) 1925 820 leather worn covers 2.00£       

3663 B Bible - The - Appointed to be read in Churches Eyre and Spottiswoode no date 246 calf with zip 1.00£       

3318 B Bible - The - O/T in the Douay Text NT and Psalms in the Westminster Caxton Publishing 1958 1422 h/b large book 4.00£       

3319 B
Bible - The - O/T in the Douay Text NT and Psalms in the Westminster 

Text
Caxton Publishing 1958 1422 h/b ex-library book 0.50£       

3725 B Bible - The Companion - Part 1, The Pentateuch (AV of 1611) Oxford University Press no date 288 h/b 1.00£       

639 B Bible - The emphasized Bible J B Rotherham 1901 916 +272 h/b Taped spine, loose 5.00£       

3099 B Bible - The Gospels in Modern English J B Phillips 1959 256 cc 1.00£       

5040 B Bible - The Holy Bible Douay Version With a preface by H.E. The Cardinal Catholic Truth Society 1956 1631 h/b small page format 5 2.50£       

3229 B Bible - The Holy Bible KJV - Illustrated in Colour - Children's Collins no date 878+269 d/w h/b 2.00£       

3350 B Bible - The Jerusalem - with Abridged introductions and Notes Darton, Longman & Todd 1968 1679 h/b 2.00£       

521 B Bible - The Jerusalem Bible - Popular Edition Darton, Longman & Todd 1974 d/w h/b 3.50£       

6057 B Bible - The Jewish Bible, Tanakh The Holy Scriptures, The New JPS Jewish Publication Soc 1985 1624 d/w h/b 8.00£       

4371 B Bible - The Message - New Testament Eugene Peterson 1993 544 cc 1.00£       

4007 B Bible - The Message - New testament Psalms and Proverbs Eugene H Patterson 1995 816 cc 1.50£       

1575 B Bible - The New Testament trans: J Moffatt 1949 3888 d/w h/b 0.60£       

4355 B Bible - The New Testament Oxford University Press no date 156
bonded 

leather
1.00£       
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3067 B Bible - The New Testament Freshly translated by Nicholas King Nicholas King 2006 654 cc 2.00£       

2024 B Bible - The New Testament from the Greek text as estalished by Bible Edited I Panin 1945 610 h/b back in stock Jan'24 3.00£       

3255 B Bible - The New Testament in the Moffat Translation James Moffatt 1936 575 h/b 0.50£       

3468 B Bible - The New Testament of the New American Bible Catholic Biblical 1972 649 cc 0.75£       

2338 B Bible - The New Testament, a new translation by William Barclay 1976 576 cc 1.00£       

1743 B Bible - The Old Testament Vol 1 - Genesis - Esther trans R A Knox 1953 739 h/b 0.50£       

2468 B Bible - The Psalms  (Penguin Classics) trans. P Levi 1976 239 cc 0.25£       

3461 B Bible - The Psalms a new translation - translated from the Hebrew and Various 1962 256 cc 1.00£       

3311 B Bible - The Psalms or the Book of Praises - A new transcription and Herbert H Gowen 1930 473 h/b 1.00£       

4370 B Bible - The Reader's Bible - condensed from RSV Reader's Digest 1983 799 d/w h/b 2.00£       

4655 B Bible - The Revelation - Large Print AKJV British & Foreign Bible Soc no date h/b annotation 2.00£       

3363 B Bible - The Revised English - With Apocrypha Cambridge University 1989 1269 d/w h/b 2.50£       

2025 B Bible - The RSV Interlinear Greek-English New Testament Alfred Marshall 1975 1027 d/w h/b 8.00£       

2025 B Bible - The RSV Interlinear Greek-English New Testament Alfred Marshall 1968 1027 d/w h/b well used copy 4.00£       

7070 B Bible - The Ryrie Study Bible - New American Standard Translation Charles Caldwell Ryrie 1978 2100 h/b Page 2097 detatched 3.50£       

3563 B Bible - The Translator's New Testament BFBS 1973 579 h/b Slight water damage 1.50£       

1292 B Bible - Thompson Chain Reference with concordance study aids & maps Eyre & Spottiswoode 1957 h/b KJV 3.00£       

4025 B Bible - Through the - Every day in One Year - A progamme of daily readingsHughes/Partridge 1984 188 h/b £20 Set of 20 Special 1.50£       

1674 B Bible - translated according to the letter and Idioms of the Original R Young 1903 hb spine damaged 2.00£       

4603 B Bible - Tree of Life Version  -  Thinline Edition Baker Books 2015 1211 im leather soft cover, boxed set 12.00£     

529 B Bible - Twentieth Century New Testament, The (Westcott & Hort's Text) Horace Marshall & Son 1902 513 h/b First Edition 5.00£       

6063 B Bible - Winding Quest - The Heart of the Old Testament in Plain English Alan T Dale 1974 432 cc 2.00£       

1613 B Bible - Y Bible (Welsh) 1.00£       

1737 B Bible - Young Church in Action, The - The Acts of the Apostles in Modern J B Phillips 1955 110 h/b 0.50£       

1552 B Bible - Young Church, The: The Acts of the Apostles & The Epistles trans J B Phillips 1965 224 c/c darkened spine 1.00£       

881 B Bible - Young's Literal Translation of the Bible 1907 h/b  spine repaired with 4.00£       

1518 B Bible - Youth Bible, New Century Version Nelson 2000 1436 h/b 2.00£       

3636 B Bible Experience, The - A Dramatic audio Bible performed by 400 of Zondervan 2007 MP3 CD's Boxed 8.50£       

7071 B bible KJV - Authorised version Illustrated by ES Hardy Brevier 8vo text Collins no date 813 + 247 Bonded Blue box is tatty, Bible 3.50£       

5039 B Bible KJV - Comfort text (large print) edition ISBN 0 564 01571 7 British & Foreign Bible no date 1147 h/b Ssmall wear to top & 5.00£       

5036 B Bible NKJV - Reference edition personal size, words of Christ in red, Thomas Nelson 1988 1102 Leather worn spine edges and 3.00£       

1969 B Bible Parallel Hebrew English Jerusalem no date 1978 h/b 3.00£       

3361 B Bible revised version with revised marginal references Oxford university press C1950's 1092 +327 h/b 1.00£       

3244 B Bible Translated by Ronald Knox - Vol I Genesis to Esther Vol II Job to Ronald A Knox 1949 739 h/b also Vol I with DW 1.50£       

3309 B Bible translated from the Latin Vulgate 1863 h/b hard back leather 4.00£       

4304 B Bible, Holy NIV Children's Edition Hodder & Stoughton 1991 1250 h/b 3.00£       

5032 B Bible, The - James Moffatt translation with concordance Jregel Classics 1994 1368 h/b 3.50£       

3700 B Bible, The - New King James Version, wide margin desk version with Nelson 1983 1524 h/b excellent clean 15.00£     

4488 B Bible, The Holy - Authorized King James Version Oxford University Press c1952 1246 + 369 h/b 1.00£       
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4293 B Bible, The Smaller Cambridge for Schools - St Luke Cambridge Univ Press 1918 265 h/b Fold out maps 1.00£       

3160 B Bible: From The Peshitta -  From Ancient Eastern Manuscripts (Containing George M Lamsa 1957 1243 d/w h/b tatty d/w 5.00£       

7033 B Book of Psalms - AKJV - small pocket size - Bourgeois 24mo Eyre & Spottiswoode c1950s cc red page edging 1.25£       

2256 B Book of Revelation, The J B Phillips 1957 96 cc 0.40£       

2256 B Book of Revelation, The J B Phillips 1957 55 d/w h/b 1.00£       

2256 B Book of Revelation, The J B Phillips 1957 55 d/w h/b 1.00£       

2256 B Book of Revelation, The J B Phillips 1957 96 cc 0.25£       

4789 B Book of Ruth, The  (Hebrew Text) A R S Kennedy 1928 79 h/b 1.00£       

3237 B Cambridge KJV - Compact Bible - Split calf Burgandy button flap Gilt Cambridge no date leather 16x12x2.5cm - very 5.00£       

2334 B Combined gospels, The - The whole story of Christ in a single narrative; Heffer 1938 162 h/b some annotation 1.50£       

3100 B Dead Sea scrolls in English, The (Pelican Original) G Vermes 1962 256 cc 1.00£       

2902 B Genesis & Exodus - The Jerusalem Version with commentary, illustrations & notes Marshall Cavendish 1975 207 h/b ISBN 0856851159 2.00£       

7072 B Harmony of the Gospels, Being a comparative view of the different Unknown 1835 358 half calf Wear to edges and 3.00£       

4347 B Holy Bible, The - Authorized King James Version Thomas Nelson 2001 636 soft cover 1.50£       

4261 B Illustrated Gospels, The  - AV - Four Gospels only Century Publishing 1985 383 h/b 1.00£       

1002 B Illustrated Gospels, The - Ebury Press - AV - Four Gospels only Ebury Press 1985 384 h/b slight edge staining 1.50£       

4928 B Interlinear English/Hebrew Books of the Bible. Hebrew text & English Soncino Press c1950's h/b Sold as Set 15.00£     

7066 B KJB Comfort (Larger) Text ISBN 0 564 01571 7 British & Foreign Bible C1989 878 + 269 h/b Tape Repair just after 2.00£       

4131 B Message, The - the Bible in contemporary language Eugene H Peterson 2002 2265 d/w h/b 2.50£       

4920 B New English Bible, The - New Testament Oxford / Cambridge 1961 446 d/w h/b 3.00£       

4919 B New English Bible, The - Old Testament Oxford / Cambridge 1970 1366 d/w h/b 3.00£       

5033 B New Testament Critically Emphasised - Emphasised Bible Joseph B. Rotherham 1878 492 h/b taped spine, 6.00£       

4490 B New Testament in Modern English, The  (Reprint of Revised 1972 Edition) J B Phillips 1973 558 d/w h/b 1.50£       

4493 B New Testament in the Moffatt Translation, The Hodder & Stoughton 1953 348 h/b 1.00£       

0 B NIV - Life application Bible - New international version Kingsway 1998 2420 bonded Gilt page edge 5.00£       

5034 B NIV Holy Bible New international version - cross reference edition with Hodder & Stoughton 1998 1139 h/b pname plate ande 2.00£       

4111 B Pentateuch, The   Translation and commentary Samson Raphael Hirsch 1971 7 book set h/b £70.00

2803 B Pocket Interlinear  - Numerically Coded to Strong's Exhaustive Baker Book House     1988 4 books cc to be sold as set 4.00£       

4947 B Psalms, The - Chronologically Arranged Macmillan & Co 1876 464 h/b 2.00£       

4028 B Stories of Jesus, from the Message.  A contemporary rendering Eugene H Peterson 1999 112 hb/dw 0.50£       

3349 B Young's Literal Translation of the Bible, Old and New covenants Pickering & Inglis no date 589 + 178 h/b 3.00£       

4662 B Bible, The - Designed to be read as Literature Ernest Sutherland Bates c1936 1227 h/b 2.00£       

3694 BC 1 and 2 Samuel - Bible Commentary - New Century Bible John Mauchline 1971 336 hb/dw 1.00£       

4400 BC Accuracy of Translation and the New International Version Robert Martin 1989 89 cc 2.00£       

4387 BC Act of the Apostles, The - Black's New testament Commentaries C S C Williams 1975 301 cc 2.00£       

3103 BC Acts of the Apostles, The G Campbell Morgan 1924 547 h/b spine missing 0.25£       

3697 BC Acts of the Apostles, The  - a commentary for English readers W M Furneaux 1912 424 hb 4.50£       

4080 BC Acts of the Apostles, The - An historical commentary E M Blaiklock 1977 197 cc 1.25£       

531 BC Acts of the Apostles, The - Oxford & Cambridge edition F Marshall c1900 296 h/b 1.00£       
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6035 BC Barnes on the Hebrews Albert Barnes 1846 401 h/b 1.00£       

2898 BC Barnes on the New Testament - Book of Daniel (In two volumes, both Albert Barnes 1860 257 h/b two volumes 2.00£       

4883 BC Barnes on the New Testament - Hebrews ( Subscibers Edition) Albert Barnes 1850 401 h/b new to stock Nov'22 2.00£       

21 BC Barnes on the New Testament  Vol VI  2Cor - Galatians Albert Barnes c1885 400 h/b 1.00£       

20 BC Barnes on the New Testament  Vol X James, Peter, John and Jude Albert Barnes no date 404 h/b back in stock Sept'23 1.00£       

6031 BC Barnes on the New Testament Vol II Luke and John Albert Barnes c1885 474 h/b 1.00£       

6032 BC Barnes on the New Testament Vol III Acts Albert Barnes c1885 440 h/b 1.00£       

6033 BC Barnes on the New Testament Vol IV Romans Albert Barnes c1885 473 h/b 1.00£       

6034 BC Barnes on the New Testament Vol V 1Corinthians Albert Barnes c1885 378 h/b 1.00£       

5056 BC Be Decisive Taking a Stand for the Truth - Jeremiah Commentary Warren S Wiersbe 2010 235 cc 2.00£       

4648 BC Bible - Cenury Bible, The - Samuel I & II K S Forrester c1941 336 h/b 1.00£       

3421 BC Bible Alive, The - Witness the Great Events of the Bible John Clare & Henry 1993 256 d/w h/b 2.00£       

3480 BC Bible commentary for English readers - Full Set Ed CJ Ellicott various h/b Set of 8 Books 20.00£     

1756 BC Bible Commentary, Ellicots - Titus, Philemon, Hebrews, St James Various 1903 304 h/b 1.00£       

1073 BC Biblical Museum, The - Corinthians - Philemon J Comper Grey 384 h/b spine worn 1.00£       

464 BC Biblical Museum, The. Matthew to John J C Gray 1889 760 h/b 2.00£       

4348 BC Book of Isaiah Volume II George Adam Smith 474 h/b 1.00£       

3522 BC Book of Kings 1 - The Jewish commentary for Bible readers Leo L Honor 1955 368 h/b 1.00£       

4466 BC Book of Revelation, The (Expositor's Bible) William Milligan 1900 392 h/b 1.00£       

4384 BC Book of the Acts - English text with Introduction, Exposition and Notes FF Bruce 1972 554 d/w h/b 3.00£       

1075 BC Clarendon Bible - The Acts AWF Blunt 1931 270 h/b 1.00£       

3406 BC Clarendon Bible, The - The Epistles of Paul the Apostle to the Corinthians Ernest Evans 1930 215 h/b 1.00£       

3409 BC Clarendon Bible, The - The Gospel according to Saint Luke H Balmforth 1933 311 h/b 1.00£       

3410 BC Clarendon Bible, The - The Gospel according to Saint Mark AWF Blunt 1957 272 h/b 1.00£       

3408 BC Clarendon Bible, The - The Gospel according to Saint Matthew F W Green 1936 275 h/b 1.00£       

76 BC Colossians and Philemon, Epistles to:  Westminster Commentaries Lewis B Radford 1931 382 h/b First Edition 1.00£       

2040 BC Companion to the Psalter, A J Gurnhill 1888 389 h/b 1.50£       

1098 BC Corinthians. IVP - Tyndale L Morris 1978 249 h/b slight edge foxing 2.50£       

4567 BC Corinthians: Expository Lectures Frederick W Robertson 1889 452 h/b 1.00£       

6005 BC Crucified and Crowned William Barclay 1961 192 cc 1.00£       

1195 BC Daily Bible Illustrations - The apostles & The Early Church J Kitto 1883 507 h/b back in stock Feb'24 1.50£       

4391 BC Epistle of James, The - New International Commentary on the N T James B Adamson 1976 227 d/w h/b 3.00£       

3398 BC Epistle of Paul to the Galatians (In the Revised Version) AWF Blunt 1950 139 h/b 0.50£       

4382 BC Epistle of Priesthood, The - Studies in The Epistle to The Hebrews Alexander Nairne 1913 433 h/b

4147 BC Epistle to the Hebrews, The Theodore H Robinson 1953 209 d/w h/b 1.00£       

2825 BC Epistle to the Hebrews, The - A commentary on (Using his own translation, High W Montefiore 1964 272 d/w h/b 1.00£       

4438 BC Epistle to the Romans  Vol II (Chapters IX - XVI) Charles Gore 1920 241 h/b 1.00£       

3063 BC Epistle to the Romans, The - in the revised version K E Kirk 1961 242 h 1.00£       
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4100 BC Epistles to the seven churches in Asia, Commentary on the - Revelation I Richard Chenevix 1890 250 h/b 2.00£       

4392 BC Epistles to the Thessalonians - New Internationa Commentary on the NT Leon Morris 1991 278 d/w h/b 3.00£       

65 BC Expositors Bible - Deuteronomy A Harper 1895 491 h/b 1.00£       

67 BC Expositors Bible - Exodus G A Chadwick 1890 442 h/b 1.00£       

68 BC Expositors Bible - First Book of Samuel W G Blaikie 1888 440 h/b 1.00£       

69 BC Expositors Bible - Judges/Ruth & Chronicles R A Watson 1903 888 h/b 2.00£       

809 BC Expositors Bible - The book of Genesis M Dods 1888 445 h/b 1.00£       

1749 BC Expositors Bible - The Books of Chronicles W H Bennet 1894 464 h/b 1.00£       

3695 BC First Epistle of Paul to the Corinthians - Calvin's Commentaries John Fraser (trans by) 1960 370 hb/dw 1.00£       

2263 BC Galatians - The charter of Christian liberty Merrill C Tenney 216 d/w h/b 1.00£       

5073 BC General Epistles, The - Bible Guides Edited by W Barclay FF Bruce GR Beasley-Murray 1965 96 cc First Edition 1.50£       

3592 BC Good News Bible Commentary - Philippians F F Bruce 1983 154 cc 0.25£       

4236 BC Gospel According to Saint Paul W Porcher DuBose 1907 303 h/b 1.25£       

6043 BC Gospel According to St John, The B F Westcott 1908 307 h/b good condition 1.50£       

3448 BC Gospel according to St John, The - An introduction with commentary and C K Barrett 1958 531 h/b 1.00£       

1752 BC Gospel According To St Matthew M F Sadler 1898 494 h/b 1.00£       

3216 BC Gospel according to St. Matthew - in the revised version with introduction F W Green 1960 274 h/b 0.50£       

3684 BC Gospel of Luke,The - Daily Study Bible William Barclay 1999/2000 300 cc back in stock Sept'23 1.00£       

7025 BC Gospel of Matthew, The - Daily Study Bible Volume 1 Chapters 1 - 10 William Barclay 1997 400 cc 2.00£       

3471 BC Greater men and women of the Bible, The - Full six volume set James Hastings 1916 - 1928 2989 h/b a little annotation 30.00£     

3464 BC Handbook to the New English Bible Oxford university press 1970 16 paper 0.50£       

4233 BC Hebrews, An Introduction and Commentary, The Epistle to the Thomas Hewitt 1968 217 d/w h/b annotation 0.50£       

4140 BC International Critical Commentary, The - Isaiah I - XXVII G B Gray 1912 472 h/b 1.50£       

461 BC Isaiah & his book one G C M Douglas 1895 417 h/b 1.50£       

4478 BC Isaiah 1-33 Word Biblical Commentary John D Watts 2005 500 d/w h/b 1.00£       

4086 BC Isaiah 1-39 - Epworth Preacher's commentaries J Yeoman Muckle 1960 135 d/w h/b taped in notes 0.50£       

4556 BC Isaiah 40-66 Claus Westermann 1969 429 d/w h/b 1.00£       

3716 BC Isaiah 59 - Jeremiah 32:20    -   Calvin's Commentaries - Book 5 A P & A no date 3961 cc 0.75£       

3555 BC Isaiah: a new translation - with a preliminary dissertation and notes Robert Lowth 1848 423 Embossed loose front board 25.00£     

4555 BC Job to Solomons Song Henry and Scott 1841 524 h/b spine taped 1.00£       

4553 BC Joshua to Esther Henry and Scott 1841 464 h/b spine tear 1.00£       

104 BC Joshua/Judges       maps/plates  (Foundations of Bible History Series) John Garstang 1931 423 h/b 3.00£       

4591 BC Judges, Ruth Samuel: Leyman's Bible Commentaries E C Rust 1961 152 cc 1.00£       

4009 BC Letters of James and Peter, The - Daily Study Bible William Barclay 1983 351 cc 0.40£       

4008 BC Letters to the Corinthians, The - Daily Study Bible William Barclay 1969 268 cc other vols available 1.00£       

4952 BC Matthew Henry's Commentary - Mark-Luke Matthew Henry old 398 h/b attractive binding 2.00£       

4554 BC Matthew to Acts Henry and Scott 1841 648 h/b spine taped 1.00£       
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4270 BC Message of the Prophets, The Gerhard von Rad 1973 289 cc 1.00£       

1753 BC Ministry of the Prophets - Isaiah R Roberts & C C Walker 1923 780 h/b 1.50£       

1008 BC Nelsons elctronic bible reference library - User guide Nelson 192 cc 0.10£       

962 BC New Bible Commentary - Revised Ed Guthrie & Motyer 1972 1310 h/b back in stock Nov'22 2.00£       

4507 BC New Testament for English Readers, The  (Vol 1, Part II) Henry Alford 1863 839 h/b 2.00£       

4265 BC No Condemnation   Romans 5.12 to 8.39 W M Henry no date 40 cc 0.30£       

129 BC Notes on the Apocalypse C C Walker 1922 63 cc spine damage 0.75£       

4588 BC One Page Commentary, A - Old and New Testament Edith Wedderspoon 1931 73 Large size Loose front cover 2.00£       

1378 BC Paley's works Volumes 1-4 (4 of 5 volumes) WM Paley 1845 428,531, h/b Marbled & half calf 8.00£       

3400 BC Pastoral Epistles, The - New Clarendon Bible C K Marrett 1963 151 d/w h/b 0.75£       

961 BC Peake's commentary on the Bible (A Commentary on the Bible) A S peake 1920 1014 h/b spine wear 0.50£       

3531 BC Peake's Commentary on the Bible (Completely revised and reset) M Black & H Rowley 1985 1126 d/w h/b 2.00£       

4284 BC People's Bible, The  (Judges -Samuel)  Hodder & Stoughton Joseph Parker 1902 358 h/b 0.75£       

4287 BC People's Bible, The - Genesis Joseph Parker 1903 368 h/b 0.75£       

4288 BC People's Bible, The (Book of Job)  Hodder & Stoughton Joseph Parker 1900 450 h/b 0.75£       

103 BC People's Bible, The (Joshua - Judges) J Parker 1896 360 h/b damp mark-covers 0.50£       

4285 BC People's Bible, The (Numbers - Deuteronomy) Joseph Parker 1903 412 h/b 0.75£       

4289 BC People's Bible, The (Samuel - Kings) Joseph Parker 1902 362 h/b 0.75£       

4286 BC People's Bible, The (St Matthew) Joseph Parker 1902 460 h/b 0.75£       

951 BC Peter - Tyndale New Testament Commentaries The General Epistle of Tasker 1976 192 cc 1.75£       

4204 BC Peter,: Deciple, Apostle, Martyr Oscar Cullmann 1953 252 d/w h/b 1.00£       

1260 BC Plain Man Looks at the Beatitudes, The William Barclay 1965 124 cc 1.00£       

2406 BC Psalms, The, Volume 2 W O E Oesterley 1939 599 hb 1.00£       

3481 BC Pusey's Minor Prophets E B Pusey 1906/7 over 2,600 h/b page edge foxing Sold 60.00£     

5099 BC Romans in Context, Re-reading Graham Jackman 2013 257 cc 2.00£       

2471 BC Seven Churches in Asia, Revelation 1,2, Commentary on the Epistles to R C Trench 1897 250 h/b 2.50£       

1754 BC Song of Solomon,The R W Ask no date 104 h/b 1.00£       

1755 BC Song of Songs, The C H Attwell no date 101 h/b 1.00£       

4424 BC Speaker's Bible, The - Edited by James Hastings - Various volumes Speaker's Bible Office 1924-47 h/b priced individually 2.00£       

936 BC Speakers Commentary - Full set Old Testament, 7 books, 6 Volumes Various 1873-1900 6 volumes h/b priced individually 3.00£       

4981 BC Speakers Commentary - part set Old Testament, Leviticus to Malachi Various 1876 5 volumes h/b binding expert 10.00£     

4267 BC St John;s Gospel A Commentary R H Lightfoot 1960 368 cc 1.00£       

5080 BC Storyteller's Companion the the Bible, The  Volume Three Judges-Kings Ed. Michael Williams 1992 187 h/b 2.00£       

1954 BC Students' Commentary of the Holy Bible - Vols 1-4 Old Testment, Vols 1-2 Edited J M Fuller 1887 h/b set of 6 volumes 7.50£       

4450 BC Student's Commentary on the Holy Scriptures, The George Williams 1948 1058 h/b 4.50£       

3594 BC Teaching of the Master, - A Study of The Sermon on The Mount L G Sargent 1961 302 h/b 1.00£       

4256 BC Theology of the Old Testament Edmond Jacob 1958 368 d/w h/b 1.00£       

3401 BC Titus, Philemon, Hebrews, St James - Ellicotts Bible Commentary Charles John Ellicott no date 304 h/b 1.00£       
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3395 BC Tyndale - Galatians - Tyndale New Testament commentaries R Alan Cole 1984 188 cc 1.25£       

2819 BC Tyndale - General epistle of James, The - An introduction and commentary R V G Tasker 1957 144 d/w h/b 1.50£       

3399 BC Tyndale - Genesis - Tyndale Old Testament Commentaries Derek Kidner 1967 224 cc 2.00£       

4787 BC Tyndale New Testament Commentaries - Colossians and Philemon H M Carson 1960 112 d/w h/b first edition 2.50£       

346 BC Tyndale New Testament Commentaries - Hebrews Donald Guthrie 1983 281 cc 1.00£       

4788 BC Tyndale New Testament Commentaries - Revelation Leon Morris 2002 256 cc 1.00£       

341 BC Tyndale New Testament Commentaries - Romans F F Bruce 1963 288 d/w h/b first edition 2.50£       

345 BC Tyndale New Testament Commentaries - The Pastoral Epistles D Guthrie 1957 228 d/w h/b first edition 2.50£       

2817 BC Tyndale New Testament Commentaries - Thessalonians Leon Morris 1956 152 d/w h/b first edition 2.50£       

1071 BC Tyndale new testament commentaries 1 Corinthians L Morris 1978 249 h/b 2.50£       

1757 BC Tyndale New Testament Commentaries, The: Gospel According to Luke L Morris 1984 350 cc 1.25£       

328 BC Tyndale Old Testament Commentaries - Genesis Derek Kidner 1967 224 d/w h/b first edition 2.50£       

3091 BC Tyndale Old Testament Commentaries - Judges & Ruth A Cundall & L Morris 1968 318 d/w h/b first edition 2.50£       

5075 BC Way Out, The - Luke - Outsiders' Guide to Jesus Andrew Knowles 1977 159 cc 2.00£       

3396 BC William Neil's One Volume Bible Commentary William Neil 1973 544 h/b 1.00£       

3193 BC Word Abiding - The Story of the English Bible Colin Clair no date 32 cc 1.25£       

4863 BC Zechariah - Geneva Series of Commentaries T V Moore 1974 251 d/w h/b 1.00£       

448 BC Barnes on the New Testament Vol I Matthew and Mark Albert Barnes c1885 464 h/b back in stock Sept'23 1.00£       

450 BC Deuteronomy G Von Rad 1974 210 h/b ex-school library 1.00£       

577 BC Epistle of James & Other Discourses, The R W Dale 1906 315 h/b back in stock Feb'24 1.00£       

1764 BC Epistles of St Paul to the Colossians, Thessalonians and Timothy M F Sadler 1890 345 h/b 1.00£       

449 BC Genesis to Esther   (2nd volume  available) Henry & Scott 1832 926 h/b spine tear 1.00£       

575 BC Matthew Henry's Commentary - The Four Gospels 1978 662 cc 1.00£       

4845 BDCH 1200 Scripture Outlines for preaching and teaching Archibald naismith 1992 234 cc 1.50£       

3517 BDCH Aids to the student of the Holy Bible C1890 h/b spine damaged 0.50£       

1765 BDCH Analytical concordance to the Holy Bible with box R Young 1977 1090+ hb india paper 15.00£     

3510 BDCH Bagster's Bible Handbook Into By Dr. Walter Elwell 1983 252 d/w h/b 2.00£       

4884 BDCH Bible Dictionary - the Self-Pronouncing Bible Dictionary Tophi 1988 113 cc 1.00£       

3703 BDCH Bible Educator, The - 4 volume, 2 book set E H Plumptre no date 2 book set hb 10.00£     

27 BDCH Bible Handbook & A-Z Bible Encyclopaedia W H Smith Edition 1990 320 d/w h/b 2.50£       

4868 BDCH Bible Handbook, Marshalls Marshall, Morgan & Scott 1980 765 h/b 0.50£       

985 BDCH Bible handbook, The Joseph Angus 1910 832 h/b Annotation on back 2.50£       

2274 BDCH Bible Reader's Encyclopaedia and Concordance, The - Revised edition Collins 1962 400 d/w h/b also have soft cover 0.50£       

5043 BDCH Bible Readers Manual - dictionary, concordance, gazetteer & maps, India Charles H H Wright 65 +230 + h/b nice book, slight pull 

1609 BDCH Bible Students' Encyclopaedia, The various not dated h/b 0.50£       

753 BDCH Bible Word Book, The - Concerning Obsolete or Archaic Words in KJV R Bridges & LA Weigle 1960 422 d/w h/b annotation 2.00£       

743 BDCH Bible Words in Living Language L A Weigle 1957 100 h/b 2.00£       

3026 BDCH Bible Words in Living Language Luther A Weigle 1957 100 d/w h/b worn dust wrapper 1.75£       
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4751 BDCH Brown's Concordance - A Brief Concordance to the Holy Scriptures John Brown c1880 192 h/b small size 0.50£       

978 BDCH Cambridge companion of the Bible Cambridge University Press 1892 505 h/b 1.00£       

4891 BDCH Clarke's Scripture Promises - small book, with page headings, also Samuel Clarke/ Joseph c1855 128+ index h/b general wearing 1.50£       

831 BDCH Commentary on the NIV Marshall Pickering 1989 1230 d/w h/b 7.00£       

4778 BDCH Common Prayer, The Book of - Good condition, gilt page edges, Oxford University Press 1872 soft Other editions also 10.00£     

4752 BDCH Concise Bible Dictionary, A Cambridge Univ Press c1900 160 h/b 1.50£       

4630 BDCH Concise Bible Encyclopedia - A to Z fact finder, people, places, events Lion 1980 254 soft d/w 2.00£       

1930 BDCH Concise Dictionary of the Bible W Smith 1865 1039 h/b 3.00£       

43 BDCH Concise Dictionary of the Bible 2 vols    Lutterworth Press 1966 339 s/b 1.50£       

4801 BDCH Concise Reference Encyclopedia & Dictionary, The (in association with Bay Books 1988 1920 d/w h/b stain inside cover 2.50£       

980 BDCH Concordance - The Bible Reader's Encyclopedia and Concordance Ed W M Clow 1977 407 h/b India paper 2.00£       

3172 BDCH Concordance of the Septuagint, The George Morrish 1980 284 d/w h/b d/w worn at edges 5.00£       

3638 BDCH Crossway comprehensive concordance of the Holy Bible (ESV), The William D.Mounce 2002 1163 H/B 10.00£     

6051 BDCH Cruden's Compact Concordance (18.5 x 13cm) Oliphants 1968 563 d/w h/b 3.00£       

4398 BDCH Cruden's Complete Concordance to the Old & New Testaments Revised Lutterworth Press 1969 783 d/w h/b 2.00£       

527 BDCH Cruden's Concordance Lutterworth Press 1969 783 d/w h/b alt print dates 2.00£       

4741 BDCH Cruden's Concordance - Pocket Edition comprising most of which needed Epworth Press 1957 416 d/w h/b 1.00£       

5083 BDCH Cruden's Concordance - smaller size 3 column edition Pickering Ingliss no date 568 h/b Rare Edition            3.00£       

7030 BDCH Cruden's Concordance 4 column edition Crusade Bible Pub no date 342 h/b 1.00£       

4594 BDCH Dictionary of Bible Times Herbert Sundemo 1979 221 d/w h/b 1.00£       

4996 BDCH Dictionary of Christ and the Gospels Vol I Aaron - Knowledge Pub T&T Clark 1906 936 h/b single volume only 8.00£       

975 BDCH Dictionary of Life in Bible Times, A W Corswant 1965 308 d/w h/b dw small tears 2.00£       

1013 BDCH Encyclopedia of the Bible Lion 1981 352 d/w h/b 2.50£       

1014 BDCH Encyclopedia of the Bible Lion 1989 352 cc 1.50£       

1177 BDCH Encyclopedia of the Bible Lion 1986 352 cc 1.50£       

3540 BDCH Expository Dictionary of New Testament Words, one volume edition W E Vine 1956 350 h/b Some index pages 6.00£       

3202 BDCH GNB Topical Concordance, The - A Handy reference book to the Good Bible Society 1987 342 cc 0.75£       

315 BDCH Halley's Bible Handbook - Abbreviated Bible Commentary Revised Edition Henry H Halley 1965 860 d/w h/b 3.00£       

4936 BDCH Hebrew Dictionary - Webster's New World Hayim Baltsan 1992 827 cc 3.00£       

2276 BDCH Help to the Reading of the Bible, New edition Nicholls 1896 475 h/b fly leaf removed 0.50£       

528 BDCH Helps to the study of the Bible with Bible llustrations and indexed atlas) Oxford c1930 636+ d/w h/b various editions 1.00£       

1672 BDCH Hodder Bible Handbook, The - for use with all versions Unger & Larson 1984 720 d/w h/b 3.00£       

234 BDCH Illustrated Bible Dictionary, The          3 parts IVP, Tyndale 1980 1728 d/w h/b 5.00£       

1505 BDCH Illustrated Bible Geography and Atlas C R Conder 1945 37 c/c 0.40£       

1774 BDCH Illustrated Dictionary of Bible Manners and Customs A Van Deursen 1970 142 d/w h/b 1.00£       

4434 BDCH Illustrated World of the Bible - Volume 5 - New Testament Michael Avi-Yonah 1961 302 h/b 3.00£       

4941 BDCH Interlinear New Testament, The New Greek/English - Personal size Tyndale House Publish 1990 913 d/w h/b as new 3.00£       

243 BDCH Lion Concise Bible Handbook, The            8 1/2" x 4" 1987 384 cc 0.50£       

1176 BDCH Lion Encyclopedia of the Bible, The Lion 1986 328 d/w h/b 2.00£       
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982 BDCH Lion Handbook to the Bible Lion 1989 680 d/w h/b also other editions 3.50£       

983 BDCH Lion Handbook to the Bible various 1999 816 cc 3.00£       

1568 BDCH Mysteries of the Bible pub. Reader's Digest 1990 384 h/b 2.50£       

3526 BDCH New Bible Commentary, The Prof F Davidson 1963 1199 h/b 1.50£       

1180 BDCH New Bible Commentary. The, REVISED Intervastity 1980 1310 h/b 3.00£       

2981 BDCH New Bible Dictionary - First edition reprint I V P 1978 1375 d/w h/b 4.50£       

877 BDCH New Bible Handbook, The I VF 1963 465 d/w h/b tear to d/w 1.50£       

4779 BDCH New History of the Book of Common Prayer, A (with rationale of its offices) F Procter & WH Frere 1941 699 h/b 1.50£       

1770 BDCH New Testament Commentary, A. 3 volumes various, edited C L no date 563 & 468 h/b 7.50£       

3416 BDCH New Testament Wordbook, A William Barclay 1959 128 d/w h/b 1.00£       

3521 BDCH New Topical Concordance, The Lutterworth Press 1974 280 h/b 1.50£       

308 BDCH NIV Complete Concordance Hodder & Stoughton 1983 1208 d/w h/b back in stock Mar'24 4.00£       

3018 BDCH NIV Handy Concordance, The Hodder & Stoughton 1992 310 cc 0.50£       

2888 BDCH NIV Pocket Concordance M H Manser 2001 259 cc 0.80£       

1947 BDCH NIV Zondervan Exhaustive Concordnce E W Goodrick & J R 1999 1646 h/b split spine at bottom 5.00£       

718 BDCH Oxford Companion to the Bible, The Metzer/Coogan 1993 874 + 14 cc 2.50£       

858 BDCH Oxford Cyclopedic Concorance, The no date 324 h/b 1.00£       

3035 BDCH Readers' A to Z Bible Companion - an easy to follow guide to people, Hugh J Schonfield 1967 192 cc 0.25£       

3058 BDCH Strong's Exhaustive Concordance of the Bible (with dictionary and helps) Strong 1991 1800+107+ d/w h/b very good condition 8.00£       

3214 BDCH Students Bible Dictionary, A Frederic L Fay 1966 64 cc 0.25£       

3066 BDCH Theological Word Book of the Bible, A Alan Richardson 1957 290 h/b 1.00£       

740 BDCH Today's handbook of Bible Characters E M Blaiklock C1980's 639 d/w h/b back in stock Mar'24 3.00£       

3008 BDCH Topical Bible concordance, The - For the use of Ministers, Missionaries, D M Miller 1958 128 h/b 0.50£       

727 BDCH Treasury of Scripture Knowledge,The Bagster 1967 590 + 188 d/w h/b 4.00£       

727 BDCH Treasury of Scripture Knowledge,The (reprint of 1967) Various 1982 590 + 188 h/b 2.00£       

3457 BDCH Vocabulary of the Bible J J Von Allmen 1958 479 h/b 1.50£       

4018 BDCH Wonderful Numberer, The - use of numbers in the Bible unknown no date 16 typed pages 0.50£       

741 BDCH Word Illustrated Bible Handbook,The E P Blair 1988 538 d/w h/b 3.50£       

4565 BDCH Zondervan's Compact Bible Dictionary Zondervan 1993 621 cc 2.00£       

3469 BG All the Plants of the Bible Winifred Walker 1958 244 h/b 1.50£       

3021 BG Bible Plants and Animals - complete illustrated guide - Birds and other Harry J Baerg 1989 144 h/b Set of 3 books 2.00£       

4960 BG Bible Plants, Illustrated Encyclopedia of  - flower, trees, fruits, veg, ecology F Nigel Hepper 1992 192 d/w h/b 2.50£       

4442 BG Ecology in the Bible Hareuveni/Frankley 1979 50 cc 1.00£       

2213 BG Egypt and Syria - their physical features in relation Bible history J W Dawson 1885 186 h/b 1.50£       

789 BG Encyclopedia of Bible life B M Vennett & D H 1979 423 d/w h/b d/w spine fade 3.00£       

4186 BG Forests and Afforestation in Israel Joseph Weitz 1974 480 d/w h/b 2.50£       

5092 BG Geographical Companion to the Bible Denis Baly 1963 181 d/w h/b 1.00£       

4394 BG Geography of Israel Orni/Efrat 1976 549 d/w h/b 3.00£       
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830 BG Holy Fields - Historical Geography of the Holy Land J Howard Kitchen 1955 160 h/b 1.50£       

4660 BG Israel Flowers - 25 wild flower colour illustrations with descriptions Avigad/Berlinger/Silberstein 1966 h/b English/French 2.00£       

3655 BG Jerusalem City Plan 1948 Henry Kendall 1948 123 h/b Large book 2.00£       

4637 BG Land of the Bible, The - A Historical Geography  (3rd impression) Yohanan Aharoni 1974 409 cc 2.00£       

1772 BG Natural History of the Bible, The H B Tristram 1868 518 h/b 3.00£       

3194 BG Plants of the Bible, The  (framable illustrations) A W Anderson 1956 72 d/w h/b 1.50£       

7039 BG Eastern Nations - Extracts from the works of travellers [of that time] Christian Knowledge c1891 557 h/b loose spine 2.00£       

3420 BG Work and Society in the Bible. The Lion Encyclopedia of the Bible 8 Various 1980 31 cc 0.50£       

4388 BH City-State of the Greeks and Romans, The - A Survey W Wards Fowler 1904 332 h/b 2.00£       

2179 BK Bible Chronicle, The (Events of the Bible retold and linked to World History) Derek Williams 1997 416 d/w h/b 2.00£       

3212 BK Bible Days and Bible Ways - Country life unknown no date 16 paper 0.20£       

3508 BK Encyclopedia of Bible Life M S Miller & J Land C1960 493 d/w h/b 1.50£       

3605 BK Flowers and Trees of the Holy Land Azaria Alon no date c32 cc 0.40£       

3513 BK Natural History of the Land of the Bible, The Azaria Alan 1969 276 d/w h/b 1.50£       

1775 BK Natural Law in the Spiritual World H Drummond 1888 414 h/b cover marked 1.00£       

4475 BK Scripture Animals, An Easy Guide to Vernon S Morwood c1893 184 h/b attractive binding 1.00£       

3424 BL Abraham and David - Places the knew F F Bruce 1984 128 d/w h/b others in series 2.00£       

3071 BL Ancient Jerusalem (Peeps at Ancient Civilisations series) James Baikie 1930 89 d/w h/b Illustrated 2.50£       

5078 BL Art of Warfare in Biblical Lands, The Yigael Yadin 1963 484 h/b ex library 2.00£       

4416 BL Assyria W H Boulton no date 183 h/b 1.00£       

15 BL Assyria, It's Princes, Priests & People A H Sayce c1894 166 h/b good 2.00£       

430 BL Babylon, Assyria & Israel W H Boulton C1920s 181 h/b 1.00£       

4993 BL Babylon, The Rise and Fall of - Gateway of the Gods - nicely illustrated Anton Gill 2008 192 d/w h/b excellent condition 3.00£       

427 BL Babylonia - Ancient Lands and the Bible Series W H Boulton C1920s 184 h/b bit foxed 1.00£       

2004 BL Battles of the Bible C Herzog & M Gichon 1978 247 d/w h/b 2.00£       

2032 BL Bible in the Holy Land, The. Extracts from "Sinai and Palestine" Stanley no date 204 h/b Front fly leaf removed 1.00£       

3163 BL Bible Lands  Photographs, Maps and Commentary 1986 128 cc large format book 2.00£       

28 BL Bible Manners & Customs G M Mackie 1921 175 h/b 2.00£       

1351 BL Bible Student in Bible lands, A F G Jannaway c1920 212 h/b 1.00£       

2181 BL Cities in New Testament Times C Ludwig 1976 128 cc back in stock Nov'23 1.00£       

1976 BL Eastern Customs in Bible Lands H B Tristram 1894 270 h/b 0.75£       

1358 BL Egypt W H Boulton no date 184 h/b 1.00£       

1511 BL Egypt and Israel Flinders Petrie 1925 150 h/b 1.75£       

1778 BL Elam, Media and Persia W H Boulton no date 182 h/b 1.00£       

1977 BL Encyclopedia of Bible Life, Harper's M & J Lane Miller 1978 423 d/w h/b  3.00£       

4105 BL Everyday life in Ancient Rome F R Cowell 1970 208 d/w h/b 1.50£       

1256 BL Everyday life in New testament Times A C Bouquet 1965 234 h/b 1.50£       

3218 BL Everyday Life in Old Testament Times E W Heaton 1966 240 d/w h/b 1.00£       
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2436 BL Everyday Life in the Holy Land J Neil 1976 279 cc 1.00£       

4464 BL Everyday Things in Ancient Greece M and CHB Quennell 1968 256 d/w h/b light page edge stain 1.00£       

1392 BL Footsteps of our Lord and his Apostles (decorative binding, nice illustrations) W H Bartlett 1862 248 h/b foxed and loose pages 2.00£       

3414 BL Galilee in the Time of Christ S Merrill 1904 144 h/b 0.75£       

4418 BL Greece and Rome W H Boulton no date 198 h/b 1.00£       

230 BL Greeks, The H D Kitto 1962 256 cc 0.50£       

4639 BL Greeks, The - Their Life and Customs E Guhl & W Koner 1994 293 cc 2.00£       

3512 BL Historical Geography of the Holy Land (maps in pocket in cover) 18th Edit George Adam Smith c1895 713 h/b good condition 3.00£       

2345 BL Historical Georgraphy of the Holy Land G A Smith 1974 512 cc 1.00£       

708 BL History of Rome - Whittaker's improved edition C1850 456 h/b spine wear inner spine 3.00£       

4380 BL History of the Peloponnesian War, The - translated by Richard Crawley Thucydides 1936 614 h/b 2.00£       

2444 BL Hittites, The O R Gurney 1975 240 d/w h/b 1.00£       

1777 BL Hittites, The  (Pelican Book) O R Gurney 1966 239 cc 1.00£       

1779 BL Holy Land and the Bible C Geike circa 1890 948 h/b spine loose 5.00£       

4190 BL Holy Land and The Bible, The  - A Book of Scripture Illustrations gathered Cunningham Geikie c1900 919 h/b Illustrated 3.50£       

3380 BL Holy Land, The - Painted by John Fulleylove (many coloured pictures) John Kelman 1912 301 h/b 2.50£       

85 BL In Search of The Holy Land (Photographs Rene Burri) H V Morton 1979 159 d/w h/b 2.00£       

3073 BL Institutes of Justinian, The - translated into English with an index J B Moyle 1949 220 d/w h/b annotated 1.00£       

2319 BL Israel and her neighbours - A short historical geography Norman Bentwich 1955 174 h/b 1.00£       

363 BL Jerusalem in the Time of Jesus Joachim Jeremias 1974 405 cc 2.00£       

5011 BL Jerusalem, Palestine & Jordan (a large picture book) Hisham Khatib 2013 289 d/w h/b 3.00£       

2451 BL Land of Promise L Barton 1956 212 h/b 0.50£       

6050 BL Land of Ur, The Hans Baumann 1969 143 d/w h/b 2.00£       

3232 BL Lands and People of the Bible James Baikie 1932 286 h/b 1.00£       

4127 BL Lands of the Bible - Travel letters in Egypt, Syria, Asia Minor and Greece J W McGarvey 1880 624 h/b 1.50£       

4406 BL Lebanon in History Philip Hitti 1962 548 d/w h/b 2.50£       

468 BL Life in Palestine when Jesus lived J E Carpenter 1949 189 d/w h/b Small tear to d/w 1.50£       

4083 BL Man in the Roman Street, The (what it was like in Roman times) Harold Mattingly 1966 156 cc 0.50£       

3142 BL Map of the Journeys and deeds of Jesus envelope with folded 0.50£       

722 BL Middle East H V Morton 1941 326 h/b spine fade 2.00£       

1266 BL Models and Objects for Scripture Teaching J G Kitchin 1891 159 h/b Page tear, annotation 1.00£       

4777 BL Modern Jerusalem  (small antique book)  Embossed cover, gilt edges Religious Tract Society  c1846 192 h/b good condition 10.00£     

808 BL New-Old Land of Israel, The N Bentwich 1960 161 h/b 1.50£       

132 BL Old Testament Times R K Harrison 1970 357 d/w h/b 3.00£       

4417 BL Palestine W H Boulton no date 184 h/b 1.00£       

140 BL Palestine & the World F G Jannaway c1922 268 h/b 1.50£       

4955 BL Palestine at the Time of Christ, Daily Life in Henri Daniel-Rops 1988 499 cc 2.00£       

142 BL Palestine Explored   (decorative spine) J Neil 1907 319 h/b Gilt edges 1.50£       

1350 BL Palestine Explored (Differs from 142) J Neil 1907 319 h/b 1.00£       
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2275 BL Peeps at Many Lands - Holy Land John Sinnemore 1928 83 + illus h/b small amount of 0.50£       

1670 BL Pictured Palestine J Neil 1891 322 hb 2.00£       

5 BL Plain Man in the Holy Land, A J Martin 1978 100 cc back in stock Nov'22 0.75£       

2260 BL Sacred Streams (The ancient and modern history of the rivers of the Bible) Philip Henry Gosse 1858 436 h/b decorated cover aged 1.50£       

3033 BL Salamis - The greatest Naval Battle of the ancient world, 480BC Barry Strauss 2004 364 d/w h/b 2.00£       

4910 BL Shadows in the Desert - Ancient Persia at War Kaveh Farrokh 2007 320 d/w h/b 2.50£       

4874 BL Sinai B Rothberg/H Weyer 1979 239 d/w h/b Illustrated 2.00£       

3383 BL Sinai - Ancient history from the monuments Henry Spencer Palmer no date 216 h/b 1.25£       

1354 BL Sinai and Palestine A P Stanley 1918 382 h/b 1.00£       

2367 BL Sinai and Palestine A P Stanley 1883 560 hb 2.00£       

4598 BL Sinai, Exploration of the - White Star Guide (lots of colour photos) Alberto Siliotti 2003 159 cc 2.00£       

173 BL Smaller History of Rome W Smith 1872 296 h/b some foxing; spine 0.75£       

879 BL Stanley's Sinai & Palestine - with maps and plans (slightly aged copy) A P Stanley 1883 560 h/b back in stock Nov'23 5.00£       

3687 BL Story of the Nations, The - Chaldea Zenaide A Rogazine c1890 381 hb Atractive binding 1.50£       

3570 BL Story of the Nations, The - Jews under the Romans W D Morrison 1890 426 h/b Atractive binding 2.00£       

4574 BL Syria Robin Fedden 1956 243 d/w h/b ex library 1.00£       

288 BL Through Lands of the Bible H V Morton 1938 400 h/b First Edition 3.00£       

1360 BL Through lands of the Bible (Differs from 288) H V Morton 1954 400 d/w h/b 1.50£       

2156 BL Travels in the Holy Land C L Irby & J Mangles 1844 150 cc 1.00£       

4084 BL Wanderings, My. Being Travels in the East in 1846-47, 1850-51. 1852-53 - John Gadsby 1873 594 h/b 2.00£       

4573 BL Your Guide to Lebanon Nina Nelson 1965 228 d/w h/b 1.00£       

5081 BL Merchant Venturers, The First - Ancient Levant in History and Commerce, William Culican 1966 144 cc 2.00£       

3181 Booklet Pictorial description of the Tabernacle in the Wilderness: Its sites and John Dilworth 1859 32 paper 0.40£       

3182 Booklet Shalom and Israel - A Message of peace in Israel's postage stamps no date 48 0.25£       

1645 BP Abraham of Ur H Costley-White 1938 220 hb annotation 0.50£       

3721 BP Abraham: His Life & Times   Men of the Bible series William J Deane no date 179 hb 1.00£       

1995 BP All the Kings and Queens of the Bible Herbert Lockyer no date 253 d/w h/b 2.00£       

4024 BP All the Men of the Bible Herbert Lockyer c1995 381 cc 1.50£       

1019 BP All the Women of the Bible Edith Deen 1955 410 h/b 2.00£       

4122 BP Apostle Paul, The A Sabatier 1903 402 h/b pencil annotation 1.00£       

1239 BP Apostle Paul, The - His Life, Labours and Letters W H Boulton no date 213 h/b 3.00£       

4262 BP Bible Characters - The New Testament Alexander Whyte 1962 480 d/w h/b torn d/w 1.00£       

6038 BP Bible Characters and Doctrines (Sold as set of 3 books) Blaiklock & Philip 1973 128 cc set of 3 2.00£       

4023 BP Bible Characters from the Old and New Testaments (One Volume) Alexander Whyte 1990 916 cc 1.95£       

29 BP Bible Models  (People of the Bible) R Newton 312 h/b fair 1.00£       

4590 BP Bible People, Professor Blaiklock's Handbook of E M Blaiklock 1979 843 h/b 1.00£       

4130 BP Chapters in a Life of Paul John Knox 1954 168 cc 1.00£       

1022 BP Christ reflected in Bible characters T H Epp 1959 104 cc 0.50£       

2039 BP Coming Destruction of Israel, The M S Kaufman 1970 128 cc 0.10£       
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3494 BP Daniel: His life & Times   Men of the Bible series H Deane 1888 203 h/b 1.00£       

2432 BP David D Cooper 1948 224 h/b 0.60£       

4593 BP Dictionary of Bible People J Stafford Wright 1978 239 d/w h/b 1.00£       

2052 BP Dictionary of Paul and his Letters various 1993 1038 d/w h/b 4.00£       

411 BP Elijah the Tishbite J Martin 1978 101 cc 0.80£       

1415 BP Elijah; His Life and Times (Men of the Bible series) W Milligan no date 205 h/b annotation 1.50£       

3590 BP Epistles of Paul The Apostle G G Findlay BA 1899 305 h/b Annotation 0.50£       

1238 BP Epistles of St Paul. The, Conybeare no date 231 h/b annotation in front 0.50£       

3713 BP Evans' Scripture Biography - Biographies of Leading Bible Characters Robert Wilson Evans 1848 339 hb some pencil scribble 2.50£       

7059 BP Exploring Paul's Letters - Galatians to Philemon Phil Crowter 1995 159 cc 1.50£       

1414 BP Ezra & Nehemiah: Their lives and times G Rawlinson c1890 182 h/b 0.80£       

7060 BP Finding Hope Under Bethlehem Skies - Reflections from Book of Ruth Robin Ham 2021 74 cc cover crease 1.00£       

1426 BP Footnotes to St Paul C A Anderson Scott 1935 230 h/b 1.00£       

5051 BP From Tregedy to Triumph - The Message of the Book of Job H L Ellison 1970 127 cc 2.00£       

4136 BP God's Iron - A life of the prophet Jeremiah George A Birmingham 1939 288 h/b ex library 0.75£       

1780 BP Harmony of the Life of St Paul, A F J Goodwin 1990 240 cc 2.00£       

2218 BP Hebrew Kings, The Joan Comay 1976 168 h/b 2.00£       

512 BP Herodotus. The Histories - trans Aubry de Selincourt Penguin Classic 2003 716 cc 2.50£       

1486 BP History of Children, A - Volume one - Sumer to Jesus Christ Irene Smale 1998 199 c/c 1.00£       

1622 BP In the Steps of Moses the Conquerer L Golding 1938 425 d/w h/b 1.25£       

4898 BP In the Steps of Saint Paul Peter Walker 2008 214 d/w h/b 3.00£       

1465 BP In the Steps of St Paul  H V Morton 1937 440 h/b 2.00£       

4208 BP Isaiah George A Birmingham 1937 228 h/b 1.00£       

793 BP Isaiah his life & times S R Driver C1890's 228 h/b 2.00£       

463 BP Jeremiah (Soncino Books) Hebrew/English H Freedman 1949 369 h/b ex-library 2.50£       

1551 BP Jeremiah. A Prophet for a Time of War L E Elliot-Binns 1941 186 h/b 1.00£       

99 BP Jeremiah: His Life & Times   Men of the Bible Series T K Cheyne c1890s 205 h/b 2.00£       

894 BP Jew of Tarsus, The H J Schofield 1946 255 d/w h/b 2.00£       

105 BP Joshua: His Life & Times   Men of the Bible series W J Deane c1889 217 h/b 2.00£       

108 BP Life & Epistles of Paul       2 Volume set  tooled leather covers Coneybeare & Howson  1866 1029 h/b tape repair, loose 6.00£       

239 BP Life & Epistles of St Paul, The    2 vols with plates    10 3/4" x 8 1/4" W J Conybeare/J S 1858 h/b spines broken 8.00£       

7019 BP Life & Epistles of St Paul, The    Vol II of 2 vol set, tooled, embossed W J Conybeare/J S 1862 591 h/b top of spine damage 3.00£       

1422 BP Life & times of Joseph, The H G Tomkins no date 192 h/b 1.00£       

3604 BP Life and Letters of St Paul, The David Smith 1919 704 h/b 1.50£       

4307 BP Life and Work of St Paul, The  F W Farrar 1913 781 h/b various editions 3.00£       

1783 BP Life and Work of St Paul, The. Vols 1 & 2 Tooled leather covers F W Farrar c 1879 678 & 668 h/b spines damaged 10.00£     

1241 BP Life and works of St Paul Books ix & x F W Farrar c1879 781 h/b Illustrated, 1.00£       

1240 BP Life and works of St Paul Vol I & II, The F W Farrar no date 668 with coloured maps ex- 1.00£       

1420 BP Life of David as reflected in his Psalms, The A Maclaven 1883 261 h/b 1.00£       
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846 BP Lives & times of the kings of Israel & Judah, The G Rawlinson C1890's 238 h/b cover wear tape repair 2.00£       

4771 BP Lives & Times of The Minor Prophets, The (Men of the Bible series) Farrar c1900 245 h/b 1.00£       

3683 BP Man in Christ, A - Vital Elements of St Paul's Religion James S Stewart 1964 332 cc 0.50£       

4169 BP Meaning of Paul for To-day Harold Dodd 1949 172 d/w h/b 1.00£       

113 BP Men of Faith (Sketches from Judges) L H Wiseman 1870 354 h/b 2.50£       

4097 BP Mind of Christ in St Paul, The J G Greenhough undated 310 h/b 3.00£       

387 BP Mind of Paul, The W Barclay 1958 256 h/b 1.00£       

1784 BP Moses and his time T Smith 1860 300 h/b 2.00£       

826 BP Moses, The prince, The prophet L Meier 1999 198 cc annotated 1.00£       

125 BP Moses: His Life & Times  Men of the Bible Series G Rawlinson c1880s 205 h/b 2.00£       

4094 BP Names on the Gates of Pearl, The C H Waller 1875 374 h/b 1.00£       

2372 BP Path to the City of Gold, The C H Waller 1998 171 cc 1.50£       

4121 BP Paul - Libertine or Legalist? John W Drane 1975 194 d/w h/b 1.50£       

4139 BP Paul and his Companions, S E Basil Redlich 1913 300 h/b 1.00£       

2813 BP Paul Apostle to the gentiles, Studies in Chronology Gerd Ludemann 1984 311 cc 2.00£       

144 BP Paul the Apostle Jew, Tarsian, Roman (1946 and later) W H Boulton 1946 224 h/b 2.50£       

1306 BP Paul, Envoy Extraordinary M Muggeridge & A 1979 173 d/w h/b 2.00£       

4225 BP Paul, Portrait of E W Hunt 1968 302 d/w h/b 3.00£       

7006 BP Pauline and Other Studies in Early Christian History W M Ramsay 1906? 413 h/b 2.00£       

660 BP Pauline Circle, The F F Bruce 1985 106 cc 1.50£       

3595 BP Pauline Epistles, The - & the epistle to the Hebrews in their historical F J Badcock 1937 246 d/w h/b includes maps 1.50£       

4214 BP Pauline Meditations James Drummond 1919 812 h/b 3.00£       

4183 BP Paulinism: History of Primitive Christian Theology (2 Volume Set) Otto Pfleiderer 1877 276 h/b for set 4.00£       

1398 BP People whom Jesus Praised William J May 1953 159 d/w h/b dw tear 0.75£       

3493 BP Portrait of Peter, A J Alexander Findlay 1935 319 h/b 0.75£       

257 BP Prophecy of Ezekiel, The W H Boulton c1930 216 h/b back in stock Nov'22 1.00£       

4235 BP Relation of St Paul to Contemporary Jewish Thought, The Henry St John Thackeray 1900 260 h/b 3.00£       

4232 BP Saint Paul the Man & the Teacher C A Anderson Scott 1936 264 h/b 3.00£       

2889 BP Saint Paul, The Man & The Teacher C A Anderson Scott 1936 264 cc 0.75£       

2920 BP Saul of Tarsus F Warburton Lewis 1937 178 d/w h/b 1.00£       

1423 BP Scripture Characters - attractive binding, but front cover detached R S Candish 1857 365 h/b 5.00£       

4087 BP St Paul - The Home University Library Arthur Darby Nock 1938 255 h/b 3.00£       

4174 BP St Paul and Protestantism Matthew Arnld 1887 171 h/b 1.00£       

3024 BP St Paul from the Trenches Gerald Warre Cornish 1940 90 cc with dust wrapper 3.00£       

2148 BP St Paul in Asia Minor E H Plumptre 1896 190 h/b 0.80£       

3603 BP St Paul on Trial J Ironside Still 1923 292 h/b 1.00£       

4212 BP St Paul The Orator Maurice Jones 1910 297 h/b 3.00£       

175 BP St Paul the Traveller & Roman Citizen W Ramsey 1908 402 h/b spine wear/tear 2.50£       

1427 BP St Paul the Traveller and The Roman Citizen W M Ramsay c1915 402 h/b popular author 2.00£       
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2281 BP SUNSETS ON The Hebrew Mountains - A look at Biblical characters J R Madcuff 1864 318 h/b 1.00£       

4472 BP Teaching of Paul in Tems of The Present Day, The W M Ramsay 1913 450 h/b also others by author 1.00£       

4113 BP Training of the Twelve, The - or Passages out of the Gospels Alexander B Bruce 1924 539 h/b sixth edition 2.50£       

1417 BP Treasury of religious thought Vol vi - Scripture characters various 1889 582 h/b 1.00£       

282 BP Twelve Apostles,The R Brownrigg 1974 248 d/w h/b 2.00£       

5097 BP Who's Who in Christianity (Routledge) Lavinia Cohn-Sherbok 1998 361 cc 2.00£       

4405 BP Who's Who in the Bible Sims/Dent 1958 96 d/w h/b 1.00£       

788 BP Who's Who in the Bible - An Illustrated Biographical Dictionary Reader's Digest 1994 480 d/w h/b 3.00£       

2404 BP Who's Who in the Bible, The Complete various 1995 688 h/b fly leaf missing 1.00£       

1285 BP Women of Israel, The G Aguilar 1875 580 h/b gilt page edges 3.00£       

523 BP Women of the Bible  first edition? H V Morton 1940 172 hb faded spine 1.00£       

583 BP Women of the New Testament W F Adeney 1906 276 h/b spine wear 2.00£       

4529 BP Women of the Old Testament  (reprint 1933) Abraham Kuyper 1961 176 cc 2.00£       

3441 BS About the Bible - Questions anyone might ask Terence Copley 1990 157 cc 1.00£       

3680 BS Abraham to Alexander the Great - Class Books of Ancient & Modern E J S Lay 1931 121 cc 0.10£       

3206 BS Accuracy of Translation and the New International Version Robert Martin 1989 89 cc 0.75£       

6011 BS All One in Christ Jesus - Bible Teaching on the Work of Men and Women Averil & Ian McHaffie 2010 364 cc 2.00£       

3072 BS All the Birds of the Bible - Their stories, identification and meaning Alice Parmelee 1960 279 d/w h/b 1.50£       

4409 BS All the Books and Chapters of the Bible Herbert Lockyer 1974 313 h/b 2.00£       

4408 BS All the Prayers of the Bible Herbert Lockyer 1974 281 h/b 2.00£       

395 BS Ancient Orient & Old Testament K A Kitchen 1966 191 d/w h/b also have cc 2.50£       

395 BS Ancient Orient & Old Testament K A Kitchen 1966 191 cc 2.50£       

1487 BS Apocalypse, The - A Background Study Joseph Banta c 1985 78 c/c 0.80£       

4272 BS As Seeing the Invisible A Study of the Book of Revelation D T Niles 1964 192 cc 1.00£       

4283 BS Bible - Hebrew  (no English translations) dist by British & Foreign c1939 1384 h/b some loose pages 2.50£       

3465 BS Bible - The New English - A detailed and critial examination of the text no date 16 paper 0.50£       

7044 BS Bible Chronology and Dictionary W T Lynn 1905 101 h/b small size 0.50£       

3419 BS Bible doctrine of the Soul, The - An answer to the question "Is the popular Charles L Ives 1900 128 h/b annotation 1.00£       

2031 BS Bible in History, The T L Thompson 1999 412 d/w h/b 2.00£       

4853 BS Bible Quiz Book - with questions, games and puzzles Dan Carlinsky 1976 154 d/w h/b 1.00£       

3440 BS Bible, Gospel in many tongues The - Specimens of 872 languages in British and Foreign Bible 1965 190   plus cc 1.00£       

1923 BS Biblical Guide, The New. Vols 1-8 J Urquhart no date 449 h/b 8 volumes 8.00£       

697 BS Characteristics of the Four Gospels, The A Jukes no date 106 h/b 1.25£       

1105 BS Chart - Period between the Testaments J L Boyer chart other charts available 1.00£       

1103 BS Chart of Old Testament -  Patriarchs and Judges J C Whitcomb chart other charts available 1.00£       

3617 BS Chart of the Babylonian Captivity John C Whitcomb chart others in series in 1.00£       

2235 BS Charts - Period from the Creation to Abraham J C Whitcomb Jr chart other charts available 1.00£       
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2236 BS Chronology of the Crucifixion and the Last Week J L Boyer chart other charts available 1.00£       

3213 BS Date and Route of the Exodus, The C De Wit 1959 20 paper 0.25£       

3205 BS Date of Ezra's coming to Jerusalem, The J Stafford Weight 1958 32 cc 0.50£       

7051 BS Exodus chs 1 - 6 'And they shall know that I am Yahweh' David Hurn no date 16 cc 0.75£       

5055 BS Exodus, The Message of Alec Motyer 2007 327 cc 2.00£       

6026 BS Fascinating Facts and Figures of the Bible Eric R Delderfield 1975 56 cc 0.50£       

4864 BS Feasts of the Lord, The A J Holiday c1950 124 d/w h/b 1.00£       

4886 BS Foundations of the Christian Faith, The J N Sanders 1950 199 d/w h/b 1.50£       

6000 BS Galatians Gospel Matters (the good book guide to) Timothy Keller 2013 83 cc 1.00£       

5059 BS God's Faithfulness to the People of Judah - 1 Chrinicles Cyril J Barber 2004 256 cc 2.00£       

2913 BS God's Inspired Preserved Bible - King James Version The Peoples Gospel Hour no date 67 paper 0.80£       

7017 BS Gospel and Its Ministry, The Sir Robert Anderson 1978 213 cc damp marks 1.00£       

7010 BS Graphic Guide to Modern Versions of the New Testament Herbert Dennett 1965 142 d/w h/b 1.00£       

6054 BS Hebrew Kings, The Joan Comay 1976 168 d/w h/b 1.50£       

571 BS Higher Criticism and The Bible, The W B Boyce 1881 473 h/b covers marked 2.50£       

4712 BS Holy Land, The - Background and Customs - Book I and Book II E M Sanders 1956 64 h/b 2 book set 2.00£       

1210 BS How to Enjoy the Bible E W Bullinger 1955 436 h/b back in stock Oct'23 2.00£       

769 BS Illustrated guide to the Bible, The J R Porter 1995 288 d/w h/b 3.00£       

4743 BS Inside the Biblical World (people, places, stories and lineages explained) National Geographic 2014 128 cc 2.50£       

13 BS Introduction to the Revised Standard Version of the New Testament, An 1946 72 cc 0.40£       

898 BS Introduction to the Revised Standard Version of the Old Testament, An Revision Committee 1952 92 d/w h/b 1.00£       

6008 BS Introduction to the Sudy of Paul, An David G Horrell 2010 164 cc 1.75£       

2928 BS Itinerary for New Teatament Study, An Dieter Luhrmann 1989 131 cc ISBN 033402076X 1.00£       

4250 BS Jewish Prayer and Worship - An Introduction for Christians William W Simpson 1965 128 d/w h/b 0.50£       

2323 BS Keys to Christian Knowledge - A Key to the knowledge and use of the Holy John Blunt 1869 154 h/b 0.10£       

6010 BS Language of the Cross - Reflections on the Atonement Graham Jackman 2008 132 cc 1.00£       

4856 BS Leading Christian Evidences, The Gilbert Wardlaw 1870 286 h/b 2.00£       

690 BS Lessons for the Wilderness F G P C1880's 75 h/b spine wear 1.00£       

4797 BS Letters to the Seven Churches William Barclay 1964 127 cc 0.50£       

1787 BS Literary Study of the Bible R G Moulton 1906 569 h/b 3.00£       

4098 BS Local Colour of the Bible, The - Three volume set (Complete) C Budden & E Hastings 1925 356+356+3 h/b 4.00£       

1789 BS Lux Mundi C Gore 1895 395 h/b 1.50£       

3690 BS Made According to Pattern - A New Study of the Tabernacle Charles W Slemming 1948 140 hb 1.25£       

6001 BS Manifold Beauty of Genesis One, The - A Multi-Layered Approach G Davidson/K J Turner 2021 210 cc 2.00£       

7065 BS Meditations through the year - 367 Meditations for daily life (Daily Denis Duncan 2002 379 cc Slightly faded spine 2.00£       

1824 BS Men Spake from God - Studies in the Hebrew Prophets H L Ellison 1968 160 cc 0.50£       

6009 BS New Age in Christ, The Sheila Harris 2015 187 cc 1.00£       

3027 BS New Manners and Customs of Bible Times, The Ralph Gower 1987 393 d/w h/b Also in Card Cover 1.25£       

1104 BS New Testament Chronological Chart J L Boyer chart other charts available 1.00£       
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3064 BS Number in Scripture E W Bullinger 1992 304 cc 3.00£       

4383 BS Number in Scripture E W Bullinger 1974 303 h/b d/w 5.00£       

4887 BS Operation Lost Sheep (Biblical encouragement for Christians and their lost sheep) Dan Richard 2007 71 cc 1.00£       

4950 BS Outlined Bible, The (a guide to each book of the Bible at a glance) Robert Lee c1931 c60 cc A4 landscape size 2.00£       

2463 BS Parables of our Lord, Notes on the R C Trench 1860 523 h/b 2.50£       

4799 BS Prayers of the New Testament Donald Coggan 1967 190 cc 0.50£       

4274 BS Prophecy of the Prophets in Ancient Israel Theodore H Robinson 1950 222 d/w h/b 1.00£       

4750 BS Purpose Driven Life, The - What on Earth am I Here For? Rick Warren 2002 334 d/w h/b NYT Best Seller 2.00£       

4280 BS Radical Stories of Jesus, The Michael Ball 2000 180 cc Signed copy 1.00£       

1524 BS Reflections on the Psalms C S Lewis 1987 128 cc 0.50£       

4273 BS Relevance of Apocalyptic, The - Jewish and Christian Apocalyses from Daniel to the H H Rowley 1950 205 d/w h/b 2.00£       

5052 BS Richness of Christ, The - Studies in the Letter to the Philippians J A Motyer 1966 188 d/w h/b 2.00£       

3351 BS Scholarly look at the Holy Bible, A  - The New King James Version Various C1980's 32 cc 0.50£       

166 BS Scripture Manners & Customs                           6 3/4" x 4 1/2" various 1913 557 h/b 2.50£       

2473 BS Similitudes used in the Holy Scripture not known no date 264 h/b fly leaf/title page 2.00£       

2147 BS Source Book of the Bible for Teachers, A various 1970 394 h/b 2.00£       

4604 BS Story of Bible Translation, The (set of 2 booklets) Brit & For Bible Society 1975 11+20 booklets stored with Bibles 2.00£       

4278 BS Studies on the Ten Commandments John Burr 1935 154 d/w h/b ex church library 0.50£       

7014 BS Study in Translations and an Interpretation, A - The Second Epistle of Paul Wilfred H Isaacs 1921 87 h/b larger size 1.50£       

4616 BS Tabernacle - Various items including gem stones, written and typed notes, various c1995 mixed Largely unsorted, 20.00£     

4859 BS Tabernacle in the Wilderness, The John Ritchie no date 122 h/b 1.00£       

4857 BS Tabernacle, Types of The Thomas Newberry c1910 151 h/b 2.00£       

4658 BS Tercentenary of the Authorized Version of the Holy Bible, The Oxford University Press 1911 8 paper 1.00£       

6085 BS Test your Bible Knowledge - Multiple-choice questions and answers Carl S Shoup 1971 221 cc 0.50£       

835 BS The Dead Sea Scrolls - A New Translation N Wise, M Abegg, E 1996 513 cc back in stock Sept'23 2.50£       

4656 BS True or False? - The Westcott-Holt Textural Theory Examined Ed David Otis Fuller 1992 317 cc 2.00£       

2158 BS Two Natures in the child of God, The E W Bullinger 1979 52 cc loose section 0.60£       

4124 BS Tyndale Bulletin - Journal of Tyndale House, Cambridge  26 Various 1975 132 cc 0.50£       

4946 BS Types in Genesis Andrew Jukes 1981 421 d/w h/b 2.00£       

5060 BS Understanding the Old Testament (Hosea, Joel, Amos, Obadiah, Jonah, John B Taylor 1978 94 cc 1.50£       

3215 BS Way it was in Bible Times, The Marrill T Gilbertson 1965 142 cc 2.00£       

4626 BS Where it Happened in Bible Times Merrill T Gilbertson 1963 168 cc 2.00£       

3379 BS Which version now? Bob Sheehan no date 32 cc 0.50£       

4940 BS Woman Rides the Beast, A - The Roman Catholic Church and the Last Days David Hunt 1994 544 cc 2.00£       

7055 BS World History Chart in Accordance with Bible Chronology - colour printed Bible Charts & Maps LLC 2012 1 Chart 115 x 95cm 6.00£       

4716 BS Yours Faithfully, Nurturing and Navigating Our Ship of Friends S J Knight 2019 178 cc 1.50£       

5076 BS Ephesians - Key Words of the Inner Life F B Meyer 1968 115 cc 2.00£       

1254 BT 6000 years of the Bible G S Weigener 1963 352 d/w h/b 2.00£       

4905 BT 6000 Years of The Bible  (with many illustrations) G S Wegener 1958 352 d/w h/b small tear to dw 2.00£       
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2389 BT Accuracy of the Old Testament, The J G Duncan 1930 192 h/b 0.75£       

12 BT An Introduction to the Critical Study & Knowledge of the Holy Scriptures T H Horne     vol 1 1834 520 h/b 2.50£       

182 BT Ancient Documents & The Modern Bible, The J Paterson Smyth no date 212 h/b 2.00£       

3623 BT Are the Critics Right? - translated by C H Irwin Wilhelm Moller 1903 220 h/b plus booklet at back 1.50£       

498 BT Are the New Testament Documents Reliable F F Bruce 1974 128 cc 0.50£       

4257 BT Ark on Ararat, The LaHaye & Morris 1979 160 cc 0.50£       

3221 BT Astounding New Discoveries Karl Sabiers no date 24 paper photocopied booklet 0.50£       

807 BT Authority of Scripture, The R A Redford C1880s 226 h/b cover stain, dent in 1.00£       

2374 BT Authority of the Bible, The C Peckham 2001 157 cc 0.25£       

1214 BT Back to the Bible - How the Bible came to us H G G Herklots 1954 174 d/w h/b 1.50£       

19 BT Back to the Bible - The Triumphs of Truth Dixon, Griffith Thomas, Orr 239 h/b good 1.50£       

1249 BT Battle of belief. The, A E Shiner no date 150 h/b 1.00£       

1217 BT Believing the Bible A D Norris no date 145 cc 0.75£       

1684 BT Bible and Criticism, The W H Bennet & W F no date 94 hb 0.50£       

515 BT Bible and History, The W Barclay (edited) 1969 371 d/w h/b 3.50£       

190 BT Bible and How It Came To Us, The F G Jannaway c1910 64 h/b 0.60£       

1555 BT Bible and Modern Scholarship, The F G Kenyon 1948 53 h/b d/w 0.50£       

3702 BT Bible Confirmed by Science, The   (signed by author) W Bell Dawson no date 159 hb some annotation 1.00£       

2821 BT Bible guides - The making of the Bible William Barclay 1961 96 cc 0.50£       

704 BT Bible in the witness box, The - Part 1 D Cox 62 cc 0.50£       

4882 BT Bible Its Origin and Authority W F Lofthouse c1910 151 h/b 1.00£       

201 BT Bible Today and You, The H W Hathaway 1965 196 d/w h/b 1.00£       

1253 BT Bible Triumphant in Twentieth Century Discovery and Research, The C Urquhart 1938 144 h/b 0.50£       

1219 BT Bible True to Itself, The A Moody Stuart 1885 511 h/b 1.50£       

2233 BT Bible, The - its origin, its significance and its abiding worth A S Peake 1913 517 h/b 1.00£       

1500 BT Bible: A History, The - The Making and Impact of The Bible S M Miller & R V Huber 2003 256 d/w h/b back in stock Nov'22 5.00£       

1790 BT Biblical Inspiration I H Marshall 1982 125 cc 1.00£       

2362 BT Book and Its Story, The - a narrative for the young L N R 1864 508 h/b inside binding split 1.00£       

1658 BT Book that Speaks for Itself, The R M Horn 1970 127 cc 0.30£       

1795 BT Books and the Parchments, The F F Bruce 1963 286 d/w h/b 2.00£       

2035 BT Books and the Parchments, The F F Bruce 1991 288 cc 1.00£       

3005 BT Books and the parchments, The - Some chapters on the transmission of F F Bruce 1978 287 cc 0.75£       

1510 BT Christianity: Its Nature and its Truth A S Peake 1908 298 h/b ex Scotts Green Ecc 2.00£       

3199 BT Color in Scripture - Its significance in the Bible, Its hidden meanings in D L Higginbotham 1992 235 d/w h/b 1.50£       

48 BT Debate: The Trinity Allfree/Pearce 1987 40 cc rusty staples 0.40£       

1668 BT Design and Use of Holy Scripture, The M Randles 1892 258 hb 1.25£       

1791 BT Divine Inspiration of Scripture, The M W Strang 1900 64 h/b binding loose 0.50£       

3170 BT Divine Inspiration of the Bible L Gaussen 1979 382 d/w h/b 2.50£       

214 BT Divine Unity of Scripture, The A Saphir 1894 304 h/b 2.00£       
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1490 BT Does God Exist? Hans Kung 1991 839 c/c 3.00£       

772 BT English Bible, The Herbert Grierson 1943 48 + 8 h/b d/w 1.00£       

1492 BT English Bible, The F F Bruce 1961 234 h/b d/w ex library 1.50£       

1533 BT Evidence and Authority of Divine Revelation: Vol 2 only R Haldane 1839 497 h/b
leather binding, marbled end-papers 

& page edges. some foxing; pull-out 4.00£       

3537 BT Evidence and Authority of the Christian Revelation, The Thomas Chalmers 1817 292 h/b Leather, slightly 15.00£     

7050 BT Evidence for the Resurrection John Austin Baker 1988 16 cc 0.20£       

1987 BT Evidence that Demands a Verdict Vol 1 J McDowell 1972 387 cc 1.00£       

7049 BT Evidences of the Flood W W Greenman 1972 23 cc 0.50£       

4860 BT Evolution or Creation? Ambrose-Fleming no date 114 d/w h/b 1.00£       

3201 BT First 700 years, The - A Study in Bible Chronology C G Ozanne 1970 229 h/b 1.50£       

4043 BT God is - A scientist shows why it makes sense to believe in God Alan Hayward 1979 221 h/b d/w 1.00£       

7036 BT God's Living Word - How the Bible came to us Derrick Banyard 1993 214 h/b 2.00£       

1250 BT God-Spell. The Bible story retold W H Boulton no date 278 h/b 2.00£       

1273 BT Graven in the Rock. Historical Accuracy of the Bible S Kinns 1895 271 h/b 2.00£       

2087 BT History of the Bible, The Oxford Illustrated various 2001 395 cc 2.00£       

2443 BT History of the English Bible, The - abridged edition W F Moulton 1937 159 h/b 0.50£       

3587 BT History of Translations, A -  New and Revised Edition F F Bruce 1970 263 h/b d/w 1.75£       

3624 BT How God Inspired the Bible J Paterson Smyth 1893 222 h/b 0.50£       

492 BT How the Bible came to us H G G Herklots 1959 190 cc 0.40£       

1247 BT How we got our Bible J Patterson Smyth 1907 139 h/b 0.75£       

1980 BT Immortality of the Soul, The - A Protest J A Beet 1901 115 h/b 2.00£       

1327 BT In Search of the Real Bible A D Howell Smith 1947 120 h/b d/w 0.60£       

711 BT Inspiration and accuracy of the holy scriptures, The J Urquhart 440 h/b 2.50£       

818 BT Inspiration of Holy Scripture, The W Lee 1865 607 h/b 3.00£       

93 BT Introducing the Bible W Barclay 1977 155 cc loose pages 0.25£       

1309 BT Is the Bible Inspired? J Burnaby 1959 120 cc 0.50£       

2094 BT Is the Bible Inspired? J H Brookes 1900 64 cc 0.80£       

1516 BT Is the Bible Reliable? F A Tatford 1963 67 c/c back in stock Nov'22 0.50£       

7012 BT Makers of the English Bible E H Robertson 1990 222 cc 1.00£       

1310 BT Making of the English Bible, The S McComb 1910 191 h/b 1.75£       

1942 BT Maps for the Journey: Finding your way around the Bible E Wille 2000 464 cc 1.50£       

2062 BT More Evidence that Demands a Verdict J McDowell 1986 389 cc 1.00£       

4916 BT Moses Legacy, The - The Evidence of History Graham Phillips 2002 327 d/w h/b 2.00£       

725 BT No Greater Heritage, progress of the abiding word C Gulston 1960 256 d/w h/b 2.50£       

2121 BT Old Bibles - An account of the various versions of The English Bible J R Dore 1876 104 h/b 2.00£       

1222 BT Old documents and the New Bible. The, J Paterson Smyth 1890 216 h/b ex-libris 2.00£       

1216 BT On reading the Bible A D Norris no date 78 d/w h/b tears on dust cover 0.75£       

626 BT Our Bible & The Ancient Manuscripts F G Kenyon 266 h/b 1.00£       
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1544 BT Our Bible and the Ancient Manuscripts F G Kenyon no date 271 h/b 1.00£       

1794 BT Our Bible in the Making J Patterson Smyth no date 213 h/b 0.75£       

134 BT Our English Bible                                                   5 1/2" x 3 1/2" c1860s 192 h/b gilt edges 0.60£       

1792 BT Plenary Inspiration of the Scriptures Asserted, The S Noble 1888 354 h/b 2.00£       

2132 BT Primer of the Bible, A W H Bennet 1897 228 & 40 h/b 1.50£       

1686 BT Printed English Bible, The R Lovett 1894 159 hb 0.80£       

511 BT Ring of Truth J B Phillips 1967 96 cc 0.75£       

264 BT Romance of the Bible,The C J E Kingston 1938 125 h/b torn d/ws / foxing 0.75£       

1213 BT Scripture of Truth. The, S Collett c1912 324 h/b 1.00£       

596 BT Scriptures History vol 2 1815 126 h/b rebound but worn 1.00£       

272 BT Story of the Bible,The F Kenyon 1948 157 d/w h/b 1.00£       

1021 BT Story of the English Bible, The C Clair C1950's 64 d/w h/b 0.80£       

1246 BT Story of the English Bible. The, Colin Clair no date 63 d/w h/b 0.80£       

3222 BT Story of the English New Testament, The J A Wainwright 1961 96 h/b 0.40£       

1311 BT Superhuman Origin of the Bible, The H Rogers 1885 359 h/b 3.50£       

4558 BT That Lawsuit Against the Bible Harry Rimmer 1956 88 h/b cover damage 1.00£       

422 BT Theopneustia' Plenary Inspiration of the Scriptures L Gaussen no date 367 h/b ex-library 2.50£       

295 BT Undesigned Scriptural Coincidences J J Blunt 1965 365 d/w h/b 2.00£       

1264 BT Undesigned Scriptural Coincidences J J Blunt 1983 390 h/b 2.00£       

4619 BT User's Guide to the Bible Chris Wright 1986 125 cc 2.00£       

3628 BT Who Wrote the Bible? R E Friedman 1987 299 h/b d/w 1.50£       

3724 BT Why Many Scientists Now Believe in Creation Alan Hayward 2008 8 booklet 0.10£       

2164 BT Witness of the Stars, The E W Bullinger 1995 204 cc 2.00£       

7027 BT Witness of the Stars, The  ( see also BT 2164 for newer cc edition) E W Bullinger 1928 204 h/b Attractive binding 2.00£       

420 CB Debate: Are Englishmen Israelites? Roberts/Hine 1919 142 s/b 1.50£       

412 CB Spirit of God,The A Nicholls 1976 158 cc 1.25£       

1383 CB Teaching of the Master, The L G Sargent 1950 264 h/b 1.00£       

4894 CE After Its Kind - Analysis of the theory of evolution Byron Nelson 1970 202 cc 2.00£       

1370 CE Ages in Chaos I Velikovsky 1952 341 cc loose pages 0.10£       

4917 CE Ancient Traces - Mysteries in Ancient and Early History Michael Baigent 1998 287 d/w h/b 2.00£       

4079 CE Ape-men - Fact or Fallacy? A critical examination of the evidence M Bowden 1977 196 cc 1.00£       

7043 CE BBC Abuses its Monopoly, The British Bible Union 1944 8 paper 0.75£       

5018 CE Bible, Sience & Creation, The Henry M Morris 1991 32 cc 0.80£       

5068 CE Biomimetics - Nature-inspired design Ralph Cambridge 2015 6 booklet 0.25£       

3278 CE Bone of contention - Is evolution True? Sylvia Baker 1982 33 paper 0.25£       

1799 CE Christian View of Science and Scripture B Ramm 1965 255 cc covers loose 0.50£       

1025 CE Clues to Creation in Genesis P J Wiseman 1977 232 cc 1.50£       

5066 CE Consider the Moon - Journal of Creation Science Movement Vol 18 Various 2015 16 Magazine and 3 other mags 0.75£       

4241 CE Creation R E D Clark 1953 72 cc 0.25£       
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4618 CE Creation - A History of Non-Evolutionary Theories Edwin Tenney Brewster 1927 294 h/b 2.00£       

882 CE Creation & Evolution Alan Hayward 1995 232 cc 0.75£       

4790 CE Creation and Evolution D C Spanner 1965 61 cc 0.50£       

4523 CE Creation Explanation, The - a scientific alternative to evolution Kofahl & Segraves 1975 255 cc 1.00£       

1474 CE Creation of Life, The A E Wilder Smith 1970 269 h/b d/w 2.00£       

45 CE Creation or Evolution c1920s 16 paper repair/annotation 0.20£       

5027 CE Creation or Evolution David Riegle 1975 94 cc 0.90£       

1477 CE Creation Revealed F A Filby 1965 160 h/b d/w 2.00£       

1364 CE Creation revealed - A Study of Genesis 1 in the light of modern science F A Filby 1977 160 cc 0.40£       

681 CE Creation Revealed in Six Days P J Wiseman 1949 144 d/w h/b 1.25£       

2043 CE Creation Science D Rosevear 1991 158 cc 0.75£       

1369 CE Creation, Evolution & Science J V Collyer 1993 139 cc 2.00£       

4592 CE Creation, Evolution and The Christian Faith Richard Acworth no date 31 cc 1.00£       

760 CE Creation, Facts of life G Parker 2001 215 cc 1.00£       

46 CE Creation's Amazing Architect W J Beasley 1961 134 cc 0.50£       

1557 CE Darwin, Evolution and Creation various, edited P A 1959 231 c/c 1.50£       

1800 CE Darwin: Before & After R E D Clark 1966 192 cc 1.00£       

3569 CE Darwin: Before & After - The History of Evolutionary Theory RED Clark 1972 192 cc 1.00£       

2044 CE Darwin: Before and After, The Story of Evolution R E D Clark 1950 192 d/w h/b 1.50£       

4071 CE Darwin's Black Box - The biochemical challenge to evolution Michael J Behe 1996 307 h/b 1.00£       

1363 CE Design Argument in the Light of Modern Science & Modern Research, The W L Wille c1917 92 cc 0.50£       

2049 CE Design Argument in the Light of Modern Science, The W L Wille no date 92 cc 0.25£       

634 CE Did man just happen W A Criswell 1977 120 cc 0.50£       

7047 CE Does God Exist? Herbert W Armstrong 1972 16 cc 0.50£       

703 CE Doubter's Doubts about Science & Religion, A R Anderson 1924 176 d/w h/b edge foxing 2.50£       

218 CE Early Earth, The J C Whitcomb 1974 144 cc 1.50£       

7052 CE Evolution - a handbook for students by a medical scientist
International Christian 

Crusade no date 95 cc small size 0.50£       

3204 CE Evolution - The Fossils say No! Duane T Gish 1979 194 cc 1.00£       

1466 CE Evolution and Christian Thought Today R L Mixter 1961 224 h/b d/w 2.00£       

1322 CE Evolution and the Emperor's New Clothes N J Mitchell 1983 255 cc 2.00£       

2267 CE Evolution and the End of an Era - Evolution Do you know these 21 facts? R D Porter 1970 24 paper 0.25£       

1804 CE Evolution and the Modern Christian H M Morris 1969 72 cc 0.75£       

3235 CE Evolution and the Modern Christian Henry M Morris 1973 72 cc 0.75£       

680 CE Evolution deceit, The H Yahya 2001 269 cc art paper 4.00£       

4178 CE Evolution in Outline Prof T Neville George 1951 126 cc 0.60£       

456 CE Evolution or Creation H Enoch 1967 172 dw h/b also in cc 0.75£       

1463 CE Evolution The Unproven Hypothesis T W Carron 1957 80 c/c 0.60£       

4175 CE Evolution, Fact or Theory? Cora Reno 1953 127 cc 0.25£       
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64 CE Evolution, Science & The Bible H W Hathaway 1955 136 d/w h/b 2.00£       

1205 CE Evolution: The Unproven Hypothesis T W Carron 1972 80 cc 0.50£       

1618 CE Facts of Life, The Shattering the Myths of Darwinism R Milton 1992 267 d/w h/b 2.00£       

1367 CE Finger of God, The - Evolution or Creation The Testimony 106 cc 0.75£       

4577 CE Flaws in the Theory of Evolution Evan Shute 1966 286 cc 2.00£       

683 CE Genesis Flood, The H M Morris 1969 518 cc 2.00£       

2215 CE Genesis Flood, The Morris & Whitcomb 1965 518 d/w h/b 1.50£       

1365 CE Genesis for Today Mcintosh 2001 206 cc 2.00£       

1476 CE Genesis in space and time F A Schaeffer 1973 167 c/c 1.25£       

1671 CE Genesis Record, The H M Morris 1997 716 d/w h/b 4.00£       

3601 CE Geological Fallacies - Uniformtarianism Geoff Chapman 8 booklet 0.10£       

1223 CE God in nature & Revelation Wm Leslie Wille 1918 223 cc loose front cover 0.75£       

1452 CE God's Fantastic Creation M Larson 1975 188 cc 0.75£       

4893 CE God's Undertaker - Has Science Buried God? John C Lennox 2009 224 cc 3.00£       

1464 CE Great Brain Robbery, The D C C Watson 1975 108 c/c 0.75£       

2447 CE Is Evolution a Myth? - a debate D Dewar & L M Davies 1949 92 d/w h/b 1.25£       

415 CE Is Evolution proved? Debate D Dewar / H S Shelton 1947 340 h/b some annotation 1.75£       

3567 CE Is Evolution Scientifiec? - Discussion booklet Prof E H Andrews 1977 20
Glossy 

paper
mild discolouration 0.25£       

2110 CE Journey Away from God R P Benedict 1972 189 d/w h/b 0.80£       

1507 CE Man: A Special Creation D Dewar 1975 60 c/c 0.75£       

4179 CE Man: A Special Creation Douglas Dewar c1940 123 h/b 1.00£       

811 CE Modern Science and Modern Thought S Laing 1890 370 + 40 h/b title page torn 2.50£       

625 CE Moses & Geology S Kins 1882 510 h/b cover wear 2.00£       

5069 CE Moses and Geology or The Harmony of the Bible with Science Samuel Kinns 1885 514 h/b 2.00£       

1471 CE Myths & Miracles - A new approach to Genesis 1-11 David C C Watson 1976 119 cc 0.75£       

3565 CE Natural Theology, The Existence and Attributes of the Deity - 3 books William Paley 1837 71 leather Cover breaking away, 50.00£     

1450 CE Nature of the Universe, The   (Pelican Book) F Hoyle 1963 125 cc 0.75£       

2208 CE New Challenging "introduction" to the origin of species W R Thompson 1967 20 cc 0.25£       

4162 CE Noah's Ark: Fact or Fable Violet M Cummings 1972 352 h/b 1.50£       

6062 CE Origin of Life - Evolution - Creation Richard Bliss 1990 51 cc larger size 1.00£       

3566 CE Our Amazing Circulatory System… By Chance or Creation? Marlyn E Clark 1976 66 cc Some rust on internal 0.50£       

4065 CE Paley's Watchmaker - The classic work by William Paley arguing for Bill Cooper 1997 224 cc 1.25£       

3588 CE Questions and Answers on Creation/Evolution John N Moore 1981 110 cc 0.75£       

780 CE Refuting Evolution Book 2 Jonathan Sarfati 2003 235 cc 2.00£       

1688 CE Reign of Law, The Duke of Argyll 1871 462 hb taped spine, loose 0.75£       

4073 CE Replacing Darwin - The New origin of species Nathaniel T Jeanson 2017 335 h/b 2.50£       

1475 CE Science and Creation, The Search for Understanding J Polkinghorne 1983 113 c/c 1.20£       

489 CE Science in the Bible J S Morton 1978 272 d/w h/b 2.00£       
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3600 CE Science vs Evolution M Bowden 1991 238 cc Signed copy 1.25£       

4227 CE Scientific Case for Creation, The A J Monty White 1984 31 cc 0.25£       

4135 CE South African Mirth on the Myth of Evolution Stella A Wood no date 68 c/c d/w 0.25£       

1485 CE Stones and Bones C Weiland 1997 40 c/c 0.60£       

767 CE Transformist Illusion,The D Dewar 1957 306 h/b cracked spine 1.50£       

3171 CE Troubled Waters of Evolution, The Henry M Morris 1977 217 cc 1.00£       

682 CE Twilight of Evolution,The H M Morris 1973 103 cc 1.00£       

684 CE Universe: Plan or Accident, The Robert E D Clark 1949 192 d/w h/b First Edition 1.00£       

3658 CE Vanishing Proofs of Evolution, The Thoma F Heinze 2005 94 cc 0.75£       

1325 CE What about Origins A J Monty White 1978 170 cc 1.00£       

496 CE Why we believe in Creation, not Evolution F J Meldau 1974 349 cc 2.00£       

721 CE Wonderfully Made A Rendle Short 1964 159 cc 0.75£       

4064 CE Wonderfully made A J Monty White 1989 128 cc 0.80£       

678 CE Wonderfully Made - about the human body A Rendel Short 1953 159 h/b 1.00£       

3447 CE Work-days of God or Science and the Bible H W Morris no date 408 h/b 2.00£       

1024 CE World that Perished,The J C Whitcomb Jr 1974 155 cc 1.50£       

505 CE. Science & Christian belief C A Coulson 1964 159 cc 0.50£       

3003 CH Abraham, Friend of God - Retold Penny Frank 1999 23 cc 0.50£       

3129 CH Abraham's family Jenny Robertson 1980 h/b 0.20£       

5046 CH Ancient Egypt, A Closer Look Wendy Boase 1977 30 cc 0.50£       

3191 CH Answer Book of Bible history Jeremy Miller 1973 125 d/w h/b 0.75£       

4510 CH Archaeology and the Bible (The Lion Encyclopedia of the Bible 2) Lion 1980 64 cc 1.00£       

1582 CH Before whom I stand K Joyce 1955 296 h/b d/w 1.00£       

4682 CH Beginnings and Servants of God - 36 workcards Robert H Horton no date 36 card boxed set 1.00£       

1648 CH Behold the Land F H Hilliard 1963 64 d/w h/b 0.50£       

4700 CH Bible Activities, the Big Book of  (pages of puzzes & word searches etc) Paradise Press 2008 c100 cc 0.50£       

6086 CH Bible Adventures - A lift the flap board book Candle Books 2002 20 board 0.50£       

3644 CH Bible Book, The - Big Ideas Simply Explained Various 2018 352 h/b 2.50£       

3034 CH Bible emblems for boys and girls no date 131 cc 0.50£       

4060 CH Bible Guide - An illuminating full-colour visual introduction to people, life Tim Dowley 1993 32 cc new 0.75£       

7037 CH Bible Guide - Full colour visual intro to people, life and events in Bible T Dowley/ R Scott 2002 32 cc 0.75£       

4880 CH Bible in Focus, The - a pictoral of people, places and prophecies clack 1981 160 d/w h/b 0.50£       

4923 CH Bible is True, The - Reasons a kid can believe it (How Do We Know series) Lynn Waller 1991 56 cc 0.50£       

6018 CH Bible Lands - Pictures and photos in association with The British Museum Eyewitness Guides 1991 64 d/w h/b 1.00£       

3375 CH Bible project book, The Jacqueline Dineen 1993 32 cc 1.00£       

3634 CH Bible Stories James Roe 1968 h/b loose pages 0.50£       

4458 CH Bible Stories and Prayers, The Lion Book of (Illustrated) Mary Batchelor 1980 d/w h/b 1.00£       

3478 CH Bible stories for Children -  A first book Muriel Chalmers no date 172 h/b 0.50£       
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3131 CH Bible stories for Children (New Testament) Blanche Winder h/b 0.50£       

4991 CH Bible Stories, Illustrated Family - over 200 stories; Old and New Testament Paragon Publishing 2003 256 h/b 1.00£       

4692 CH Bible Story Album pub Swan Ltd c1930's 92 h/b 0.50£       

4538 CH Bible Tells Me So, The  - Colour Illustrations Edith Fraser c1960 h/b 0.50£       

2427 CH Bible Treasury, Beryl and Derek's Vera Pewtress no date 240 approx d/w h/b 1.00£       

4865 CH Bible, Children's Illustrated M Newman/M Codd 1999 319 h/b 1.50£       

4563 CH Big Book of The Bible, The C J Kaberry 1930 192 h/b 0.50£       

205 CH Book of Bible Knowledge, The Scripture Union 1982 282 d/w h/b 2.50£       

4687 CH Book of the Bible, The - Encyclopedic Guide to the World's Greatest Book pub Purnell 1972 256 d/w h/b 2.50£       

3669 CH Boys and Girls of the Bible Gladys Finch c1935 214 h/b 1.50£       

4765 CH Buildings of Ancient Greece, The H & R Leacroft 1976 39 h/b 0.50£       

3371 CH Children's Bible in Colour, The Hamlyn 1989 518 d/w h/b 2.00£       

732 CH Children's Bible story book 1992 207 glazed 10.25"x7.5" 1.00£       

6021 CH Children's Craft Ideas Wendy L Zhorne 1991 153 cc 0.75£       

3226 CH Children's Illustrated Bible Atlas, The Martin Gilbert 1979 55 d/w h/b large format 0.75£       

3337 CH Children's Picture Bible - Old and New Testament stories retold Carol Watkins 1999 320 h/b clean condition 2.00£       

1811 CH Church of the Jews, The N J Bull 1975 161 h/b 0.75£       

4766 CH Concise Bible Atlas Paternoster Press 1978 46 h/b 0.50£       

3325 CH Drawing Bible pictures - a new scheme of poster making for teachers H W Whanslaw 1946 40 paper cover edge damage 0.40£       

4411 CH Easter Promise, The Cochran/Empson 1998 32 h/b 0.50£       

6023 CH Escape from Captivity - The Bible Retold in Pictures Granada Publishing 1980 128 cc 0.50£       

4702 CH Escape from Egypt - Piccolo Explorer Books Bible Stories David Kent 1981 24 cc 0.50£       

4846 CH Everyday Life in New Testament Times A C Bouquet 1974 338 cc 0.50£       

1153 CH First Bible Stories S Branch no date 46 board book 1.00£       

4728 CH First Christmas, The Allia Nolan no date 24 cc 0.50£       

1812 CH Founders of the Jews Norman Bull 1983 137 cc 0.75£       

4683 CH From Abraham to Solomon - 48 workcards Robert H Horton no date 48 card boxed set 1.00£       

3676 CH From Genesis to Moses HP Mansfield no date 389 h/b 1.00£       

7023 CH Gideon the Brave - Palm Tree Bible Stories Kathy Singleton 1985 32 cc small book 0.50£       

4969 CH God's Happy Helpers - The Story of Tabitha and Friends Marilyn Lashbrook 2007 32 cc 0.50£       

1148 CH Golden mean histories, Book 3. The, D Turnbull 1954 144 h/b 0.10£       

4732 CH Great Bible Stories for Children age 5 and up Ben Alex 2009 37 cc Large size 0.50£       

3189 CH Great Champions of the Bible Chris Spencer 1976 61 h/b 0.50£       

7011 CH Great Civilisations - Egypt - Ladybird Book E J Shaw / J Nunez 1973 50 h/b 0.50£       

4706 CH Great Father, The - Learning About Religion Series Book 1 Alan Robinson 1979 32 cc 0.50£       

2303 CH Great People of the Bible and How they Lived Readers Digest 1974 432 d/w h/b 8 1/2 x 11" 2.00£       

1497 CH Holy Land, The E M Sanders 1950 36 c/c 0.50£       

1167 CH Hurlbut's story of the Bible Jesse Hurlbut c1920s 755 h/b 0.50£       

7058 CH I Don't Want to - The Story of Johah Marilyn Lashbrook 2007 32 cc 0.50£       
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7057 CH I May be Little - The Story of David's Growth Marilyn Lashbrook 2007 32 cc 0.50£       

4694 CH If I Lived in Palestine Mary Entwistle 1931 63 cc 0.50£       

3370 CH Illustrated Bible for Children, The Ray hughes 1987 269 h/b 0.75£       

716 CH Illustrated Bible Stories Paragon book 256 cc colour 2.00£       

3667 CH Illustrated Bible, The Dorling Kindersley 2002 383 h/b 2.00£       

3668 CH In Good Company - Bible stories for Children Various 1973 105 h/b d/w 1.00£       

1152 CH In the Steps of Jesus H V Morton 1962 182 d/w h/b 0.50£       

1542 CH Introducing the Bible Lion Publishing 1981 128 h/b d/w 1.50£       

4737 CH Introducing the Bible - Major events and key teaching in their cultural setting Hughes/Travis 1981 128 cc 0.50£       

6017 CH Jesus in Galilee and Other New Testament Stories Victoria Parker 2000 64 cc as new 0.75£       

7056 CH Jesus Makes Sick People Well - very small board book Candle Books 2014 8 card very good 0.50£       

4663 CH Jesus the Healer   (illustrated by Harold Copping) Mary Miller 16 cc 0.50£       

1173 CH Jesus the Nazarene Norman Bull 1982 183 cc 0.50£       

3045 CH Jews in the time of Jesus, The - A History Peter Connolly 1994 96 cc 0.50£       

6024 CH Kings and Prophets - The Bible Retold in Pictures Granada Publishing 1980 128 cc 0.50£       

4707 CH Land of Milk and Honey, The - Learning About Religion Series Book 3 Alan Robinson 1979 32 cc 0.50£       

4696 CH Lands of the Bible with relief maps in full colour Samuel Terrien 1957 92 h/b 0.75£       

1514 CH Lessons on the Life of our Lord Jesus Christ Hetty Lee 1946 203 h/b 0.75£       

6087 CH Let's find out about Jesus S Jeffs & J Tulip 2004 92 h/b 0.50£       

3039 CH Life and words of Jesus, The - The words of Jesus from the Bible Pat Alexander 1982 93 h/b 0.50£       

2453 CH Life in Bible Times R Henderson & I Gould 1967 48 d/w h/b 0.50£       

4058 CH Life in Bible Times - A Fascinating look at living in the times of Abraham, Tim Dowley 2010 32 cc 0.50£       

3611 CH Life the Changed the World, The John Drane 1994 20 h/b d/w 1.00£       

2799 CH Life under the Pharaohs - cadet edition Leonard Cottrell 1962 192 d/w h/b 0.50£       

5095 CH Lion Children's Bible, The - Gift Edition with Presentation Page and Ribbon Marker Pat Alexander/Caro Cox 1991 256 h/b 1.00£       

4703 CH Man with Long Hair, The - Story of Samson - pop up book Jim Roberts no date 12 h/b 0.50£       

3152 CH Mary Jones and Her Bible Mary Carter 1959 102 d/w h/b 1.00£       

3689 CH Mary Jones and her Bible June Bosanquet 1976 44 cc 0.25£       

4670 CH Mary Jones and Her Bible Mary Ropes 2011 151 cc 0.75£       

4686 CH Meet Jesus, A Pointing Out Book  (Scripture Union) Mandeville/Pierson 1977 24 h/b 0.50£       

4701 CH Miracles of Healing Norah Smaridge 1971 16 cc 0.50£       

4062 CH Model ways to Bible Land - A Bible Model Land Series for young folks Minnie Clark 1948 65 card comb bound 0.50£       

3423 CH More Miracles of Jesus B A Ramsbottom 2007 34 h/b 0.30£       

3130 CH Moses and the flight from Egypt Leon Baxter 1984 h/b ex-library. 0.20£       

3630 CH New Testament History - The Life of Christ T S Patchett 1959 46 cc first edition 0.25£       

7007 CH Noah's Ark (A Lion First Bible Book) Su Box / Leon Baxter 2001 board board book 0.50£       

3044 CH Noah's Ark and other Bible stories retold Selina Hastings 1997 64 cc 0.50£       

4061 CH
Old testament Archaeology - An exploration of the History of Civilizations 

of Bible Tims
Alfred Hoerth 2008 32 cc 0.75£       
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3629 CH Old Testament History T S Patchett 1962 54 cc second edition 0.25£       

3047 CH Old Testament, The - The how and why wonder book of 1968 47 cc 0.50£       

4689 CH Other Helpers of Jesus  (Beryl and Derek's) Vera Pewtress no date 32 h/b 0.50£       

1243 CH Paul John Drane 1976 127 cc 0.50£       

3055 CH Paul Andres Kung 1982 h/b 0.25£       

1170 CH Paul the Explorer (New World 4) complete set in one book also available Alan T Dale 1966 103 h/b see also JC shelf 0.50£       

1163 CH People of Hope, A C B Firth 1956 271 h/b 0.75£       

4277 CH Photo-guide to the Bible, The Lion Wiseman & Green 1983 285 cc 1.50£       

3188 CH Pictorial Bible Atlas J Catling Allen 1980 64 cc 0.50£       

7002 CH Picture Archive of the Bible (Lion BooK) Masom, Alexander, Millard 1987 192 d/w h/b 0.75£       

4710 CH Precious Gift, The - Bible storeis for Children Theodora Wilson Wilson c1930's c250 h/b 0.75£       

4412 CH Prince of Egypt Storybook Yolen/Koelsch 1998 cc 0.50£       

3672 CH Re-building of the Temple to the Period of Herod the Great HP Mansfield no date 208 cc back in stock Oct'22 1.00£       

3712 CH Resurrection of Jesus and other New Testament stories, The Victoria Parker 2000 64 cc 0.70£       

7032 CH Romans, The - History as Evidence   picture book Mike Corbishley 1983 37 h/b 0.50£       

3670 CH Round the Year - An Adventure Story for Children W Watkins c1940 202 h/b 0.50£       

4705 CH Royal House of David - Learning About Religion Series Book 4 Alan Robinson 1979 32 cc 0.50£       

6019 CH Samson and Deliliah and Other Old Testament Stories Victoria Parker 2000 64 cc as new 0.75£       

4688 CH School Study Bible, The - Book One  (Old Testament and Gospels) Meade/ Zimmerman 1960 63 cc 0.50£       

4695 CH Spreading the Gospel - Book Four of Background to the Bible Bernard R Youngman 1963 100 h/b 0.50£       

3584 CH Stories for The Bible 2004 47 hb 0.25£       

5096 CH Stories from the Old Testament Geddes & Grosset 1994 159 h/b 0.50£       

1166 CH Stories from the Old testament with charming illustrations S Platt 1930 239 h/b attractive spine 0.50£       

4519 CH Stories Jesus Told Betty Smith 1962 32 h/b 0.50£       

4459 CH Stories of Jesus, The Lion Book of  (Illustrated) Timothy Dudley Smith 1994 92 cc 1.00£       

4690 CH Stories of the Prophets - Heroines of Bible Stories Theodora Wilson Wilson no date 96 d/w h/b 0.50£       

7041 CH Story of Christianity, The - 2,000 Years of Faith - Millennium (DK) M Collins & M Price 1999 240 dw/hb slight damp affected 0.50£       

4704 CH Story of David the Shepherd, The Joyce Cosgrave no date 27 cc 0.50£       

7067 CH Story of Jesus for young children, The Usborne Books 2004 98 + Story h/b 1.00£       

1156 CH Story of Jesus told for young people. The A Muir no date 128 h/b 0.10£       

3054 CH Story of Jesus, The Norman J Bull 1980 157 d/w h/b Normantof Jesus,tory 0.75£       

4486 CH Story of Joseph, The Amy Steadman c1900 h/b 0.20£       

1155 CH Story of Joseph. The, Mary Alice Jones no date 20 h/b 0.10£       

7038 CH Story of the Bible - illustrated; how the Bible survived to us today T Dowley 2002 32 cc 0.75£       

1174 CH Susan in the land of the Bible Gillsanter 1961 55 h/b 0.50£       

1160 CH Tales of God's pack men Edwin W Smilt 1944 123 h/b 1.00£       

4958 CH Ten Commandments, The - animated story book Graham/Nodel no date 96 cc 0.50£       

4562 CH Through The Bible Theodora Wilson Wilson 1958 601 d/w h/b 1.00£       
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3043 CH Where is Jesus? - A Where in the Bible adventure book Rhona Pipe 1993 h/b 20.00£     

3671 CH Where it Happened - Geographical & Historical trip in Bible Lands Islip Collyer 1954 148 h/b d/w 0.50£       

4813 CH Wonderful Story of The Jews, The P Somerset Fry c1971 92 h/b 0.50£       

1150 CH Young people's Bible, New Testament selection. The, Mark Thiselton 1914 208 h/b 0.10£       

4271 CH Young Puffin Book of Bible Stories, The Pat Alexander 1988 192 cc 1.00£       

1151 CH Young traveller in Israel, The K M Willcox 1961 128 d/w h/b 1.00£       

1807 CHART Chart showing signs and times which Jesus "sent and signified by his R Smith & M Enever no date 50cm x cartridge coloured - rolled 1.00£       

1809 CHART Daniel - a representative or sign man based on J Thomas 53cm x  cartridge coloured - rolled 1.00£       

1808 CHART Revelation clock chart based on Edwin no date 59cm x art paper rolled 0.50£       

3228 CHILD Children's Bible, The Anne De Graaf 1991 397 h/b 1.50£       

432 Child Junior Bible Archaeology H V Morsley 1952 104 h/b 0.30£       

3282 Children Hibel's Bible Stories Johann Peter Hebel 1961 318 d/w h/b 0.50£       

4192 EGYPT Abu Simbel - A book of pictures and text William MacQuitty 1965 192 d/w h/b 2.00£       

5093 EGYPT Ancient Egypt - Discovouring its Splendours National Geographic 1978 256 h/b 1.00£       

7000 EGYPT Ancient Egypt - Great Ages of Man Lionel Casson 1968 191 h/b 0.75£       

717 EGYPT Ancient Egypt Architectural Guide for Travellers Delia Pemberton 1992 150 d/w h/b back in stock Dec'23 2.00£       

1069 EGYPT Ancient Egypt, Ashmolean Museum Ashmolean Museum 1970 82 cc protected CC ex- 1.00£       

1133 EGYPT Ancient Egypt, Everyday Life in John Manchip White 1970 200 d/w h/b ex-libris 2.50£       

1912 EGYPT Ancient Egypt, The Encyclopedia of various 2006 512 cc 3.50£       

1046 EGYPT Ancient Egyptian Culture S Halliwell (ed) 1998 64 d/w h/b 1.00£       

4819 EGYPT Ancient Egyptian Herbal, An Lise Manniche 2006 184 cc 2.00£       

4980 EGYPT Ancient Egyptians - The Kingdom of the Pharaohs Brought to Life Anton Gill 2003 256 d/w h/b as seen on Channel 4 4.00£       

1040 EGYPT Ancient Egyptians, The, Their Life and Cusoms Life and Customs J G Wilkinson 1994 455 cc 2 book set 3.00£       

2800 EGYPT Ancient Egyptians, Their life and customs Vol 2, The J. Gardner Wilkinson 1996 438 cc 1.50£       

419 EGYPT Ancient Lives. Story of the Pharaohs' Tombmakers - 32pp colour illus J Romer 1984 235 d/w h/b 2.50£       

1036 EGYPT Arts & Crafts of ancient Egypt, The W M Flinders Petrie 1923 168 + 140 h/b ex-libris 1.50£       

1070 EGYPT Blue Nile, The A Moorehead 1963 304 d/w h/b 1.50£       

1065 EGYPT Boy Pharoah Tutankhamen, The N Streatfield 1972 128 d/w h/b some wear ex-libris 1.50£       

1056 EGYPT Concise Dictionary of Egyptian Archaeology, A M Brodrick & AA Morton 1996 193 cc 1.75£       

6096 EGYPT Conversations with Mummies, New Light on the Ancient Egyptians R David & R  Archbold 2000 191 d/w h/b 2.00£       

1049 EGYPT Curse of the Pharaohs, The P Vandenberg 1975 252 d/w h/b 2.75£       

1224 EGYPT Easy way to read and write Hieroglyphics. The, Amr Hussein 1992 53 cc 1.00£       

1228 EGYPT Egypt & the Louvre Guided tour c1997 40 cc 0.20£       

2869 EGYPT Egypt and Bible History from Eealiest Times to 1000bc Charles F Aling 1981 144 cc 1.00£       

1064 EGYPT Egyptian Art in Munich 1993 70 cc 11 3/4x7 3/4 1.75£       

4021 EGYPT Egyptian Hieroglyphs - Reading the Past W V Davies 1998 64 cc 0.80£       

1229 EGYPT Egyptian Myth and legend D A Mackenzie no date 404 h/b damp affected 0.50£       

6099 EGYPT Egyptian Mythology, All Colour Book of   (100 colour photographs) Richard Patrick 1972 71 h/b 1.00£       
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7001 EGYPT Egyptian Town, See Inside an R J Unstead 1978 29 h/b 0.50£       

4742 EGYPT Egyption Book of Living & Dying, The Joann Fletcher 2002 144 cc 2.00£       

1933 EGYPT Egyptology E Sands no date not numbered h/b 4.00£       

1029 EGYPT Eternal Egypt P Montet 2005
338 + 

110photos
cc 1.75£       

1037 EGYPT Glory of Egypt, The A Van Der Heyden 1988 251 plates d/w h/b back in stock Dec'23 2.00£       

1067 EGYPT Gods of Egypt, The C Traunecker 2001 134 d/w h/b 2.25£       

6094 EGYPT Great Pyramid, The - A Simple Explanation of this Scientific Revelation Donovan Cox 1941 19 cc 1.00£       

1234 EGYPT Guide to the Petrie Museum of Egyptian Archaeology University College London 1980 18 cc back in stock Dec'23 0.75£       

1035 EGYPT Guide to the Valley of the Kings A Silitti 1996 168 d/w h/b 11 3/4 x 8 1/2 4.00£       

5072 EGYPT Heieroglyphs & the Afterlife in Ancient Egypt W Forman & S Quirke 1996 193 d/w h/b 3.00£       

1937 EGYPT
History of Ancient Egypt, The Culture and Lifestyle of the Ancient 

Egyptians
N Harris 2000 192 d/w h/b 2.50£       

4954 EGYPT How to Read Hieroglyphs  ISBN 977 481 026 0 Lehnert & Landrock 1974 20 cc 1.00£       

1062 EGYPT Introducing Egyptian Hieroglyphs B Watterson 1981 152 h/b 3.00£       

1060 EGYPT Introductory Guide to the Egyptian Collections British Museum 1969 267 cc 2.00£       

1226 EGYPT Keeper of Genesis R Bauval & G Hancock 1996 362 d/w h/b 3.00£       

1030 EGYPT Land of the Pharaohs, The S Manning c1920's 212 h/b
loose plate, spine 

worn
1.50£       

6095 EGYPT Land of the Pyramids - Discover the secrets of Ancient Egypt IMP 2007 24 DVD booklet + DVD 1.50£       

584 EGYPT Life under the Pharaohs Leonard Cottrell 1960 191 cc back in stock Dec'23 0.50£       

1051 EGYPT Literature of the ancient egyptians, The A Erman 1927 318 h/b Well used ex-library 1.75£       

1050 EGYPT Lives of the Pharaohs P Montet 1974 288 d/w h/b some text highlighted 1.50£       

6046 EGYPT Lost Civilizations - Egypt and other ancient civilizations Collins 1974 128 h/b 1.00£       

312 EGYPT Lost Pharaohs, The Leonard Cottrell 1960 219 cc 0.50£       

2195 EGYPT Luxor Museum of Ancient Egyptian Art, The 1996 126 cc 0.75£       

1068 EGYPT Luxor Museum of Ancient Egyptian Art, The - Guidebook Ministry of Culture 1996 128 cc 1.25£       

1331 EGYPT Monarchs of the Nile A Dodson 1995 238 h/b d/w 3.00£       

3106 EGYPT Monuments of Civilization - EGYPT Claudio Barocas 1979 189 d/w h/b 1.00£       

2197 EGYPT Mummification Museum   Luxor 1997 Ministry of Culture 1997 cc 0.50£       

1055 EGYPT Mysteries of the Mummies R David (ed) 1978 192 h/b 2.00£       

1038 EGYPT Pharaoh King of Egypt Margaret Maitland 2012 96 cc British museum size 7 2.50£       
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5045 EGYPT Pyramids and Sphinx, The      (contains lots of clear pictures) Desmond Stewart 1971 172 d/w h/b 2.00£       

1227 EGYPT Pyramids and Stonehenge A P Sinnet 1970 27 cc 0.75£       

1045 EGYPT Pyramids, The A Silitti 1997 168 d/w h/b 11 3/4x8 1/2 4.00£       

1231 EGYPT Rape of the Nile. The, B M Fagan 1975 399 d/w h/b 2.00£       

1053 EGYPT Rape of Tutankhamun, The (Destruction of ruins) J & F Romer 1994 160+22 cc 2.50£       

1044 EGYPT Realm of Osiris, The Michael C Carlos 2001 73 cc 10 1/2x9 2.50£       

310 EGYPT Romer's Egypt J Romer 1982 224 d/w h/b 2.00£       

1066 EGYPT Splendour that was Egypt, The M A Murray 1979 256 cc Dec'23 only cc in stock 1.50£       

6093 EGYPT Taharqa Tomb and its Conservation, The                                          LP Kirwan/Mark Norman c1992 8 cc 0.50£       

22 EGYPT The Pyramids of Egypt I E S Edwards 1949 256 cc back in stock Dec'23 0.50£       

1096 EGYPT Tomb of Tut.Ankn.Amen. The annex & Treasury H Carter 2000 300 cc 2.50£       

6090 EGYPT Tomb of Tutankhamen Howard Carter 1972 236 cc 1.50£       

1043 EGYPT Treasures of Egyptian art from the Cairo Museum, 1970-71 Terrace & Fisher 1970 188 cc 10x9 1/2 laminated 3.00£       

4516 EGYPT Treasures of Tutankhamun - Held at the British Museum 1972  contains British Museum 1972 cc 3.00£       

292 EGYPT Tutankhamen C Desroches-Noblecourt   1965 223 cc 1.00£       

4566 EGYPT Tutankhamen's Treasure Howard Carter 1972 139 cc 1.00£       

6092 EGYPT Tutankhamun Deception, The - The True Story of the Mummy's Curse Gerald O'Farrell 2001 233 d/w h/b 2.00£       

293 EGYPT Tutankhamun The Untold Story  book club T Hoving 1979 384 d/w h/b 2.00£       

294 EGYPT Tutankhamun's Egypt C Aldred 1972 80 photos cc 0.50£       

1956 EGYPT Who was Who in Egyptology M L Bierbrier 1995 458 h/b 2.00£       

1048 EGYPT Wrapped for Eternity, The Story of the Egyptian Mummy M M Pace 1977 191 d/w h/b ex-libris 1.75£       

1284 GK/HB Acts of the Apostles being The Greek Text, The notes: Westcott and 1903 278 h/b 1.75£       

4363 GK/HB Acts of the Apostles, The - Greek text with Introduction and Commentary FF Bruce 1952 491 d/w h/b first edition 2.00£       

4600 GK/HB Acts Through Ephesians - An Expanded Translation Kenneth S Wuest 1958 248 d/w h/b 2.00£       

991 GK/HB Alfords Greek Testament, Vol 3, Galatians to Philemon Henry Alford 1871 435 h/b 2.50£       

4992 GK/HB Analytical Greek Lexicon Revised, The Harold K Moulton 1990 448 cc 3.50£       

3665 GK/HB Bible - Hebrew-English from the Bagster Polygot - Paralell Bagster 1971 585 d/w h/b 8.00£       

5070 GK/HB Bible - Hebrew-English New Testament  page for each language Trinitarian Bible Society c1950s 519 h/b 18.3x12.5x 2.8 -  good 3.00£       

5071 GK/HB Bible - Hebrew-English New Testament  page for each language Soc for Distributing Holy c1950s 540 h/b 18.3x12.5x 2.8 -  good 3.00£       

4026 GK/HB Bible - Magil's Linear School - Genesis, Hebrew text & English translation Joseph Magil 1938 136 hb 1.00£       

4360 GK/HB Bible - New Testament in orriginal Greek - wide margin - no annotation Oxford University Press 1910 bonded spine damage, loose 5.00£       

1814 GK/HB Bible - New Testament in the original Greek with Lexicon Macmillan 1909 831 h/b 3.50£       

4211 GK/HB Bible Studies G A Deissmann 1901 384 h/b 1.75£       

4552 GK/HB Cambridge Greek Testament Commentary, The  - St Mark C E B Cranfield 1963 493 cc 1.00£       

4155 GK/HB Cambridge Greek Testament for Schools and Colleges First Epistle to the J J Lias 1899 204 h/b 0.75£       

945 GK/HB Classified Word Book New Testament Greek, Nouns - Adjectives - Verbs Alfred Marshall 1964 57 cc 0.50£       

2167 GK/HB Complete Categorized Greek-English New Testament Vocabulary, A David Holly 1978 129 d/w h/b 2.50£       

4364 GK/HB Critical Lexicon and Concordance to the English and Greek NewTestament E W Bullinger 1974 999 d/w h/b 5.00£       

38

If you would like to order any of these books please contact us on 0115 961 2624 or info@dawncp.co.uk quoting the books Reference number and 

Title



Second-hand Christian / Religious Publications

Mar-24

# category title author print date no of format condition price

A=Archaeology  AT=Atlas  B=Bible  BC=Bible Commentary  BP= Bible People  BDCH Bible dictionary/concordance/handbook  BG= Bible Geography  BT=Bible True  BS=Bible Study  

BL=Bible Lands   CH=Childrens  EGYPT= Egyptology  GK/HB=Greek/Hebrew  CE=Creation / Evolution  IJ=Israel & The Jews  JC=Jesus Christ  NT=New Testament  OT=Old Testament  

M=Miscellaneous  P=Bible Prophecy  RH=Religious History ROMAN=Ancient Roman History  MME=Modern Middle East BT&C Times and customs

709 GK/HB Elements of New Testament Greek, The J W Wenham 1977 268 cc 1.50£       

944 GK/HB Elements of new Testament Greek, The J W Wenham 1982 267 cc 2.00£       

1438 GK/HB Emphatic Diaglott, The B Wilson 1942 923 h/b 2.00£       

3241 GK/HB Englishman's Greek Concordance of the New testament, The - coded with George V Wigram 1996 1020 h/b Back in stock July'23 5.00£       

3240 GK/HB Englishman's Hebrew Concordance of the Old Testament, The - coded George V Wigram 1984 1360 h/b Back in stock June'23 5.00£       

224 GK/HB Epistle to the Hebrews, The  - Greek text   ex library B F Westcot 1892 504 h/b spine wear 1.75£       

829 GK/HB Epistle to the Hebrews, The (with notes) - Greek and English C J Vaughan 1891 340 h/b Comments in English 3.00£       

223 GK/HB Epistles of St John, The - The Greek text B F Westcot 1892 380 h/b 2.25£       

2794 GK/HB Epistles of St Paul., The III (3) The first Roman capitivity Epistle to the J B Lightfoot DD 1879 343 h/b flyleaf removed 1.50£       

2301 GK/HB Gesenius' Hebrew Grammar  - as edited and enlarged by the late E Kautzsch 1946 598 h/b cracked inner spine 3.00£       

4571 GK/HB Gospel According to St Luke, The - with Greek text John Martin Creed 1930 333 h/b 1.00£       

2882 GK/HB Gospel According to St Mark, The: Greek text with intro and notes Henry Barclay Swete 1920 434 h/b 2.00£       

2883 GK/HB Gospel According to St Mark, The: Greek text with intro and notes Vincent Taylor 1962 696 dw/hb 2.50£       

819 GK/HB Greek -English Lexicon Liddell & Scott 1874 804 h/b Abridged 4.50£       

1297 GK/HB Greek Testament, The 1894 560 h/b 2.50£       

2074 GK/HB Greek-English Lexicon of the New Testament based on Semantic Louw & Nida 1989 843 & 375 h/b 50.00£     

4167 GK/HB Greek-English Lexicon to the New Testament, A T Sheldon Green no date 216 h/b 1.00£       

2259 GK/HB H KAINH DIAOHKH- Greek New Testament 1958 788 h/b 1.00£       
2294 GK/HB Hebrew - English lexicon - containing all the Hebrew and Chaldee words in Samuel Bagster 288 h/b 2.00£       

2347 GK/HB Interlinear Translation of the Greek Scriptures, The Kingdom 1969 1165 h/b 1.00£       

5031 GK/HB Interlineary Hebrew and English Psalter, The - in which the construction of Samuel Bagster C1940 240 h/b 2.00£       

1478 GK/HB Learn New Testament Greek J H Dobson 1989 306 cc 2.00£       

2280 GK/HB Learn New Testament Greek ( second edition) John H Dobson 1992 311 cc 1.50£       

3394 GK/HB Living words - A simple study of Key New Testament concepts for people Anthony E Gilles 1985 146 cc 0.50£       

2890 GK/HB Luke the Physician A Harnack 1911 231 h/b 1.00£       

4995 GK/HB Manual Greek Lexicon of the New Testament, A G Abbott-Smith 1923 512 h/b 1.50£       

3025 GK/HB New short Grammar of the Greek testament, A - 10th Edition AT Robertson 1989 454 cc 2.50£       

2291 GK/HB New Testament Greek Grammar - A course of self help for the layman W E Vine 1965 228 cc 1.00£       

3433 GK/HB New testament Wordbook, A William Barclay 1955 128 h/b 0.75£       

2120 GK/HB New Testament Words W Barclay 1974 301 cc 2.00£       

4939 GK/HB New Thayer's Greek-English Lexicon of the New Testament, The Joseph Henry Thayer 1981 725 h/b also have hard cover 6.00£       

3452 GK/HB New Thayer's Greek-English Lexicon of the New Testament, The (With Joseph Henry Thayer 1981 725 h/b 8.00£       

4953 GK/HB Pentateuch with Tagum Onkelos, Haphtaroth and Rashi's Commentary - Hebrew Publishing Com no date 239 h/b currently only these 2.00£       

4589 GK/HB Philippians Through the Revelation - An Expanded Translation Kenneth S Wuest 1959 284 d/w h/b 2.00£       

1652 GK/HB Pocket Hebrew Dictionary K Feyerabend no date 392 laminated 1.00£       

2131 GK/HB Practical Grammar for Classical Hebrew J Weingreen 1959 316 d/w h/b annotated 2.50£       

2135 GK/HB Reading New Testament Greek Scott, Dean, Sparks & 1995 189 cc 2.50£       

1077 GK/HB St Pauls Epistle to the Thessalonians George Milligan 1908 195 h/b 2.00£       

4601 GK/HB Tetragrammaton and the Christian Greek Scriptures, The Word Resources 1998 337 cc 2.00£       
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4443 GK/HB Thessalonians, A Critical and Grammatical Commentary on St Paul's Epistles to the C J Ellicott 1861 167 h/b 1.00£       

4156 GK/HB Transfiguration of our Lord, The G D Barry 1911 131 h/b 1.00£       

4602 GK/HB Word Studies in the new Testament M R Vincent no date 1222 cc 2 book set 2.00£       

4622 IJ "Neither Your Honey Nor Your Sting" An Offbeat History of the Jews Bernard Kops 1985 144 cc 2.00£       

4760 IJ All Jewish Cookbook - Oportunity to prepare Jewish recipes from history Jack Ghene 1979 232 d/w h/b 2.00£       

358 IJ Ancient Israel, Its Life and Institutions Roland De Vaux 1994 592 cc 2.50£       

4016 IJ Anne Frank - Concerning the dairy of, the house and Foundation Various 1978 52 cc 0.25£       

5025 IJ Atlas of Jewish History, The Routledge Martin Gilbert 1993 132 cc 2.50£       

4977 IJ Atlas of the Jewish World Nicholas de Lange 1984 240 d/w h/b 3.00£       

6068 IJ Bar Mitzvah (designed as an information & gift book for an upcoming Bar S Silberstein Swartartz 1985 184 d/w h/b 2.00£       

4421 IJ Ben-Gurion Robert St John 1959 327 d/w h/b 1.50£       

3187 IJ Bible beginnings - The land - The people - The Book Richard Purkis & Ian 1978 191 cc 1.00£       

4513 IJ Biblical World, The Oxford History of the Michael Coogan 2001 487 cc 1.00£       

3438 IJ Botchki, When Doomsday Was Still Tomorrow David Zagier 2001 238 d/w h/b 1.50£       

2416 IJ Building or Breaking - What Does a Jew Think When a Christian Says… S Hzak 1986 82 cc 0.75£       

1018 IJ Burning Bush, The - Antisemitism & World History Barnet Litvinoff 1988 493 d/w h/b 4.00£       

2369 IJ Burning Bush, The: Antisemitism and World History B Litvinoff 1988 493 d/w h/b exlibrary 1.00£       

3415 IJ Chosen People, The - A study of Jewish history from the time of the Exile John M Allegro 1971 285 d/w h/b 1.50£       

2037 IJ City and the Land, The - seven lectures 1892 various 1892 238 h/b 2.00£       

4808 IJ Coins of the Land of Israel  (Collection of the Bank of Israel) Arie Kindler 1974 138 d/w h/b 2.00£       

3156 IJ Controversy of Zion Claude Duvernoy 1987 224 cc 1.00£       

651 IJ Cycle of the Jewish Year, The V Yainstein 1980 182 d/w h/b Annotation 2.75£       

6049 IJ Dictionary of Jewish Lore & Legend Alan Unterman 1998 216 cc 2.00£       

7024 IJ Don't Go to Uncle's Wedding - Voices from the Warsaw Ghetto Jenny Robertson 2000 143 cc signed by author 2.00£       

2056 IJ Dreyfus W Steinthall 1930 282 h/b 1.00£       

3046 IJ Early Israel and the Surrounding Nations A H Sayce 1899 387 h/b 1.00£       

3001 IJ Everyman's Talmud Dr A Cohen 1932 420 h/b 2.00£       

1340 IJ Facts about Israel Ministry of Information 1975 208 cc 0.50£       

4810 IJ Fifty Years War, The Israel and the Arabs (based on BBC TV series) A Bregman & J El-Tahri 1998 301 cc 2.00£       

4901 IJ From The Ends of The Earth - The Jews in the Twentieth Century Martin Gilbert 2001 376 d/w h/b 4.00£       

5087 IJ Garden Tomb Golgotha and The Garden of the Resurrection, The (Illustrated) Tomb Associaton 1946 38 cc 0.50£       

1483 IJ Guide to Jewish Knowledge, A C Pearl & R Brookes 1988 123 h/b d/w 2.75£       

4 IJ Hebrew Antiquities, A Handbook of H Browne 1852 173 h/b annotated 1.50£       

2081 IJ Heritage, Civilization and the Jews Abba Eban 1984 354 d/w h/b 3.00£       

3257 IJ High Holy Days, The  (Popular Judaica Library) Naphtali Winter 1973 119 cc also others in series 2.50£       

2884 IJ Historical & Geographical Outline of the Holy Land E Hoade no date 106 cc 0.60£       

4647 IJ History of Ancient Israel, The Michael Grant 1996 317 d/w h/b 2.00£       

386 IJ History of Israel, The Martin Noth 1960 487 d/w h/b ex school library 2.00£       

1818 IJ History of the Jewish People, A J Parkes 1964 248 cc 1.00£       
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1326 IJ History of the Jews Paul Goodman 1939 248 h/b d/w Best Seller 1.00£       

1503 IJ History of the Jews, A Paul Johnson 1993 643 cc back in stock Aug'23 3.00£       

4930 IJ Holocaust Journey - Travelling in Search of the Past Martin Gilbert 1997 480 d/w h/b 3.00£       

6029 IJ Holy War for the Promised Land - Jerusalem-based journalist reporting for CBS David Dolan 1991 242 cc 1.00£       

3112 IJ House of David, The - Includes many colour and over b&w illustrations on Jerry M Landay 1973 272 d/w h/b 1.00£       

4929 IJ House of Glass - The story and secrets of a twentieth-century Jewish family Hadley Freeman 2020 448 d/w h/b 3.00£       

691 IJ If I forget thee Lord Russell 1960 241 d/w h/b 2.50£       

5042 IJ In King David's Footsteps - A personal observation of modern Israel Hans Habe 1973 287 d/w h/b 1.50£       

3137 IJ In search of Plenty - A history of Jewish Food Oded Schwartz 1992 292 d/w h/b 1.00£       

2095 IJ Israeilites, The B S J Isserlin 1998 304 d/w h/b back in stock Nov'22 4.00£       

4814 IJ Israel - Large book of mostly colour photographs F Bourbon & P Balocco 1993 128 d/w h/b 2.00£       

374 IJ Israel & The Ancient World Daniel Rops 1960 320 d/w h/b Best Seller 1.00£       

6048 IJ Israel a History Anita Shapira 2014 502 cc 2.50£       

2867 IJ Israel and the Nations - revised edition F F Bruce 1997 258 cc back in stock Aug'23 1.75£       

4209 IJ Israel Faces and Places (Photographs and Commentary) Meir/Levine 1978 d/w h/b Sale Price 0.50£       

4759 IJ Israel Land of Promise (mostly beaufiful photographs) Fitzgerald/Roby/Kass 1988 112 d/w h/b Large size 1.50£       

856 IJ Israel Past & Present Vision S r l 1998 75 spiral cc 2.50£       

6070 IJ Israel The Promised Land (large picture book) Bill Harris 1986 334 d/w h/b 2.00£       

853 IJ Israel, A history Martin Gilbert 1999 750 d/w h/b back in stock Jan'23 4.00£       

4642 IJ Israel: Land and People of Destiny John V  Collyer 1988 310 d/w h/b 2.00£       

4806 IJ Israel's Money Medals 1948/1973 Pub: A H Kagan Ltd 1974 314 cc ex currency library 2.00£       

4964 IJ Jerusalem - 115 Colour Illustrations Giovanna Magi 1988 64 cc 1.50£       

3110 IJ Jerusalem - an illustrated Biblical history book Isaac Ben-zvi 1960 192 h/b 0.75£       

4090 IJ Jerusalem - Israel Pocket Library Keter Publishing House 1973 370 cc 0.50£       

6045 IJ Jerusalem - The Kingsway Photoguide Kingsway 1980 125 d/w h/b 1.00£       

3020 IJ Jerusalem and its Temples in Bible history and Prophecy (Illustrated by no date 57 h/b back in stock Aug'23 0.75£       

1561 IJ Jerusalem I love, The J Comay 1976 158 h/b d/w 1.00£       

1718 IJ Jerusalem in the Second Temple Period - drawing ( see also IJ2460) Amos Co Ltd 1977 46 x 33cm paper rolled 1.50£       

2099 IJ Jerusalem in the Twentieth Century Martin Gilbert 1996 400 d/w h/b 2.00£       

2873 IJ Jerusalem Temple, The R Backhouse 1996 42 cc 0.75£       

2221 IJ Jerusalem, Battlegrounds of Memory A Elon 1995 286 cc 1.00£       

1563 IJ Jerusalem, Sacred City of Mankind a History of Forty Centuries T Kollek & M Pearlman 1968 287 h/b d/w 2.50£       

812 IJ Jerusalem, The Biography Simon Sebag 2011 638 d/w h/b excellent condition 6.00£       

2100 IJ Jerusalem, The Endless Crusade A Sinclair 1996 295 d/w h/b 2.00£       

832 IJ Jerusalem, the Future of the Past Moshe Safdie 1989 237 d/w h/b 2.50£       

1821 IJ Jerusalem. The Biography S S Montefiore 2011 720 cc 3.00£       

6069 IJ Jerusalem: A Will to Survive (large picture book) John Phillips 1977 198 d/w h/b 1.50£       

4902 IJ Jerusalem's Temple Mount - from Solomon to the Golden Dome Hershel Shanks 2007 206 d/w h/b 4.00£       

3036 IJ Jewish Belief and Practice Jan Thompson 1987 76 cc ex-library 0.50£       
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1822 IJ Jewish Contribution to Civilisaton C Roth 1943 369 h/b 0.75£       

909 IJ Jewish History Atlas Martin Gilbert 1986 128 cc back in stock Jan'23 4.00£       

715 IJ Jewish home, The I Maybaum 1945 176 h/b 1.00£       

4757 IJ Jewish Manchester an Illustrated History Bill Williams 2008 192 d/w h/b 3.00£       

770 IJ Jewish People, The -  4000 Years of Survival M Wurmbrand & C Roth 1966 463 h/b Best Seller 4.00£       

4758 IJ Jewish World, The - Revelation, Prophesy and History Ed Elie Kedourie 1979 328 d/w h/b Large size 3.00£       

475 IJ Jews & Judaism L F Hobley 1980 63 h/b 1.00£       

2449 IJ Jews, The. 'Are they so radically different from ourselves?' W R Inge no date 7 paper
reprinted from "The Jewish Guardian" 

by permission of the "Evening 0.10£       

1940 IJ Judaica, The Blackwell Dictionary of D Cohn-Sherbok no date 597 cc ex-library, protective 2.50£       

4976 IJ Judaism in Stone, The Archaeology of Ancient Synagogues Hershel Shanks 1979 192 d/w h/b 2.00£       

1091 IJ Judaism in the First Centuries of the Christian Era Vol 1 only George Foot Moore 1927 552 h/b First edition 3.00£       

2111 IJ Kingdoms of Israel and Judah, The S G Green c1880 330 h/b 2.00£       

5085 IJ Kings of the Jews - Exploring the Origins of the Jewish Nation Norman Gelb c1980s 224 cc 2.00£       

1349 IJ Land and the Book, The - Lebanon, Damascus and Beyond Jordan W M Thomson 1886 711 h/b good condition         6.00£       

2452 IJ Legacy of Israel various 1928 551 h/b 1.00£       

4896 IJ Living History - The memoirs of a great Israeli freedom-fighter, soldier, diplomat and Chaim Herzog 1997 448 d/w h/b 4.50£       

2223 IJ Making Memory S Smith 1999 104 cc 1.00£       

663 IJ Manners & customs of the Israelites, The F A Cox 1852 130 h/b outer spine missing/ 1.00£       

4550 IJ Manners and Customs of the Jews and other nations mentioned in the Bible Religious Tract Society c1890 176 h/b 1.00£       

4961 IJ Many Faces of Judaism, The - Orthodox, Conserv, Reconstruct, Reform Gilbert S Rosenthal 1978 159 cc 2.00£       

4761 IJ Minor and Modern Festivals   (Popular Judaica Library) Priscilla Fishman 1973 119 cc also others in series 2.00£       

2460 IJ Model of Ancient Jerusalem at the time of the Second Temple, The Visitor Guide no date 32 cc 0.25£       

1334 IJ Modern Israel Cyril Cooper 1973 132 cc 1.00£       

4640 IJ Modern Treasury of Jewish Thoughts, A Sidney Greenberg 1960 465 d/w h/b 2.00£       

4873 IJ My Jerusalem - 12 Walks in the Worlds Holliest City T Kollek & S Eisner 1990 160 d/w h/b Illustrated 2.00£       

1276 IJ My People, The Story of the Jews Abba Eban 1968 354 d/w h/b 4.00£       

7053 IJ Nation Reborn, A - The Story of how the State of Israel was established Jewish National Fund 1969 23 paper 0.30£       

1560 IJ Negev, The P Merom 1968 107 hb 1.00£       

467 IJ O Jerusalem L Collins & D Lapierre 1972 635 d/w h/b back in stock Aug'23 2.50£       

131 IJ O.T & N.T. Connected in the History of the Jews    2vols Prideaux's H Prideaux 1851 646 & 746 h/b  boards loose spine 20.00£     

1112 IJ On the Nation and the 'Jewish People' E Renan/S Sand 2010 100 cc 0.75£       

532 IJ Palestine Life - Its Light on the Letter of Holy Scripture James Neil c1916 395 h/b First Edition 3.00£       

1673 IJ Palestine on the Eve L Farago 1936 286 hb 2.00£       

4525 IJ Palestine Partition Commission Report Secretary of State 1938 310 cc 100.00£   

4611 IJ Part of the Family, Christadephians, The Kindertransport and Rescue from Jason Hensley 2016 401 cc 12.00£     

2465 IJ People of the Book - An Artistic Exploration of the Bible Jossi Stern 1979 128 d/w h/b 1.00£       

4762 IJ Pictoral History of the Jewish People, A Keter Books 1973 30 cc Large size 2.00£       

3111 IJ Pictorial guide to places Jesus Knew, A Paterson Smyth 1988 64 d/w h/b 1.00£       

2983 IJ Pictorial History of the Jewish People - From Bible times to our own day Nathan Ausubel 1979 346 d/w h/b 2.00£       
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908 IJ Plants of the Bible. , The J H Balfour 1885 249 h/b flyleaf removed edge 1.00£       

3435 IJ Real Jew, The - Some aspects of the Jewish contribution to civilization H Newman 1925 292 h/b 1.00£       

360 IJ Religion in Judah under the Assyrians J W McKay 1973 142 cc ex school library 1.00£       

686 IJ Religion of Israel, The Y Kaifman 1961 486 d/w h/b 2.50£       

4038 IJ Remarkable Jew His Wonderful Future, The L Sale-Harrison no date 222 hb 12th Edition 1.00£       

3378 IJ Re-united Jerusalem Sylvia mann 1967 20 cc 0.25£       

696 IJ Ritual of The Temple in the Time of Christ L & K Ritmeyer 2002 80 cc Large size 4.00£       

2201 IJ Second Temple in Jerusalem,The W Shaw Caldecott 1908 396 + spine faded / worn 4.00£       

916 IJ Short introduction to the literature of the Bible, A P G Moulton h/b gilt edge top 2.00£       

1615 IJ Social Life of a Jew in the Time of Christ, The K E Keith 1929 94 cc 0.60£       

5086 IJ Songs of the Ghettos - Hebrew/English song book various 1985 h/b 0.75£       

1827 IJ Story of the Jews, The S Schama 2013 496 d/w h/b as new 5.00£       

4019 IJ Story of the Jews, The Simon Schama 2013 496 cc 0.50£       

2207 IJ Studies in the History of the Sanhedrin Hugp Mantel 1965 378 d/w h/b some annotation 5.00£       

3256 IJ Synagogue, The  (Popular Judaica Library) Uri Kaploun 1973 119 cc also others in series 2.50£       

654 IJ Synagogue,The - Its History and Function I Levy 1963 152 d/w h/b annotation, d/w taped 1.75£       

5084 IJ Tales From the House Behind - Fables, short stories, fragment of novel Anne Frank 1971 122 cc 1.00£       

4812 IJ Temple of Jerusalem with the History of the Temple Mount Joan Comay 1975 268 d/w h/b 2.00£       

181 IJ Text Book of the Jewish Religion M Friedlander 1928 98 h/b 1.25£       

470 IJ They Lived in Israel L H Bunker c1940's 62 h/b annotation, torn dw 0.50£       

7063 IJ This is Israel - Pictoral Guide and Souvenir Palphot Ltd 1980 168 cc 1.00£       

799 IJ Through the Holy Land L T Pearson 1943 127 h/b annotation 1.00£       

1357 IJ Through the Holy Land L T Pearson 1943 127 d/w h/b dw torn at edges 1.00£       

4862 IJ Thus Shalt Thou Serve, offerings & feasts of Israel C W Slemming 1974 144 cc 2.00£       

4429 IJ Understanding The Holy Temple of the Old Testament L & K Ritmeyer 2016 48 cc Large size 4.00£       

4906 IJ War in the Holy Land - from Meggido to the West Bank Duncan/Opatowski 1998 212 d/w h/b 3.00£       

4439 IJ Way to Israel, The  (Lots of Photographs) Johannes Giesberts 1963 h/b 1.00£       

4908 IJ Wisdom of Israel, The   (Wisdom of the East Series) Edwin Collins (transl) c1930 60 h/b 0.40£       

3425 IJ World's Greatest Story, The - The Epic of the Jewish People in Biblical Times Joan Comay 1978 384 d/w h/b 1.50£       

693 IJ Passover Haggadah, The (Hebrew / English) Archaeological Cecil Roth 1965 75 d/w h/b 11 3/4" x 8 1/2" 3.00£       

586 JC Christ in the Tabernacle F H White 1907 270 h/b 1.50£       

1838 JC Christ's Object Lessons E G White no date 436 h/b 2.00£       

1380 JC Days of his flesh, The David Smith c1909 549 h/b 2.50£       

1403 JC Divine footsteps John Metcalf 1989 53 cc 0.50£       

1577 JC Easter Enigma: Are the Resurrection stories in conflict? J Wenham 1984 162 c/c 1.25£       

7018 JC Faith that Makes Sense J Edwin Orr 1960 109 d/w h/b 1.00£       

4809 JC Hard Sayings of Jesus, The F F Bruce 1983 265 cc 2.00£       

791 JC In the footsteps of Jesus 2000 years later Various 1999 222 d/w h/b 11"x9" annotation 2.00£       
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773 JC In the Steps of Jesus Peter Walker 2007 217 h/b 4.00£       

90 JC In The Steps of the Master H V Morton 1956 388 d/w h/b contains photographs 1.00£       

91 JC In The Steps of the Master H V Morton 1966 388 h/b 1.00£       

2830 JC Jesus - In Contemporary Historical Research Gustaf Aulen 1976 167 d/w h/b back in stock Aug'23 1.00£       

4956 JC Jesus - The four Gospels combined into one narrative, in modern English Angus & Robertson 1973 222 d/w h/b 2.00£       

602 JC Jesus & his times - readers digest 1989 336 glazed 2.50£       

1396 JC Jesus & the Forgotten City - Sepphoris Richard A Bakey 1991 224 d/w h/b 2.00£       

4263 JC Jesus and His Times - Illustrated Reader's Digest 1987 336 h/b 2.00£       

2102 JC Jesus Christ, The Jesus of History, The Christ of Faith J R Porter 1999 240 d/w h/b 2.00£       

4431 JC Jesus I Never Knew, The Philip Yancey 2000 286 cc 2.00£       

3499 JC Jesus of Palestine - The local background to the Gospel Documents Eric F F Bishop 1956 328 d/w h/b 1.00£       

4802 JC Jesus The Nazarene, Myth or History? Maurice Goguel 2006 319 cc as new 1.00£       

842 JC Jesus, The Revelation of God (John's Gospel) C J Wright 1950 408 h/b annotation 1.00£       

1381 JC Lessons on the life of our Lord Vol 1 Eugene Stock 1870 140 h/b cover worn 0.10£       
4791 JC Life and Times of Jesus The Messiah, The - 2 Volume Set with notes and Alfred Edersheim 1959 695 +826 d/w h/b Sold as Set 6.00£       

1614 JC Life and Times of Jesus the Messiah, The. 2 volumes A Edershem 1959 695 + 828 d/w h/b 6.00£       

3726 JC Life of Christ, The - 2 Volume version F W Farrar 1888 480 + 514 hb some pages not cut 5.00£       

701 JC Life of Christ, The (with original illustrations) F W Farrar 1897 712 h/b some loose pages 6.00£       

241 JC Life of Jesus Christ, The W R Mitchell 1969 232 h/b 0.80£       

4361 JC Life of Jesus of Nazareth, The - (Illustrated by William Hole) Eyre and Spottiswoode c1920s h/b 3.00£       

4650 JC Life of Our Lord, The    (written expressly for his children) Charles Dickens 1884 128 h/b 3.00£       

4803 JC Living Gospels of Jesus Christ (large book with many photo's of paintings) J B Phillips 1981 190 d/w h/b dust wrapper tears 5.00£       

245 JC Man Nobody Knows, The B Barton 1925 180 h/b ex library 0.10£       

4260 JC Mission and Message of Jesus, The Major, Manson, Wright 1940 966 h/b 2.00£       

1459 JC Myth of God Incarnate, The edited J Hick 1977 211 c/c 2.00£       

4068 JC Notes on the Miracles of our Lord Richard Trench 1870 504 h/b 3.00£       

379 JC Parables of Jesus, The (Revised Edition) (Study Edition) Joachim Jeremias 1970 248 cc 2.00£       

4242 JC Passion, The - Photography from the movie &foreword by Mel Gibson Mel Gibson 2004 143 d/w h/b 2.00£       

4915 JC Son of God - ( book from BBC program) Angela Tilby 2001 183 d/w h/b 2.00£       

3230 JC Story of Jesus, The - Bookano Living picture series - With three pop-ups no date 22 h/b foxing 2.50£       

1837 JC Trial of Jesus Christ, The V Grieve 1990 128 cc 0.40£       

4118 JC Was Christ born at Bethlehem? A study on the credibility of St Luke W M Ramsey 1898 280 h/b 0.75£       

302 JC Who Moved the Stone? Frank Morison 1975 192 cc 1.00£       

303 JC Who Moved the Stone? F Morison 1958 192 h/b 2.00£       

1404 JC Who moved the stone? F Morrison 1955 192 d/w h/b 1.50£       

1402 JC Who was Jesus? Don Cupitt & Peter 1977 94 h/b ex library 0.30£       

4452 JC With Jesus in the Holy Land  (contains lots of coloured photographs) Steimatzky's Agency 1979 140 d/w h/b 3.00£       
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2829 JC Work & words of Jesus, The - revised edition A M Hunter 1974 228 cc 0.75£       

4351 JC World in which Jesus lived, The Basil Mathews 1965 125 d/w h/b 1.00£       

5019 JC Y'SHUA - The Jewish Way to say Jesus Moishe Rosen 1982 149 cc 0.90£       

4921 M Address Book - The Gospels Address Book, with medievil paintings Random House 1994 c100 h/b unused 0.50£       

4784 M Alternative Service Book 1980, The - Bonded Leather, Bison grain, Semi- Hodder & Stoughton 1980 1293 soft as new 4.00£       

2417 M Analogy of Religion, The  (Constitution and Course of Nature - fifteen sermons) Joseph Butler C1860 552 h/b 2.00£       

1839 M Analogy of Religion, The (Personal Identity & Nature of Virtue) J Butler 1906 219 h/b edge foxing 1.00£       

2177 M Animal Sacrifices - Religious Perspectives on the use of Animals in Science T Regan 1986 270 d/w h/b 1.00£       

6089 M Baptism - Studies in the Original Christian Baptism its History and Conflicts Johannees Warns 1957 352 h/b translated by G H Lang 2.00£       

5001 M Baptism not for Infants T E Watson 1962 108 cc 0.75£       

2348 M Bedouin Arabs,. The H G Harding 1932 20 cc 0.40£       

4551 M Belief and Unbelief since 1850 H G Wood 1955 142 h/b 1.00£       

4448 M Bible and Modern Medicine, The A Rendle Short 1953 142 d/w h/b 1.50£       

483 M Bible and Modern Medicine, The - Health and Healng in the Bible A Rendle Short 1966 144 cc 0.75£       

6078 M Bible Code 2, The Michael Drosnin 2002 277 d/w h/b also as card cover 2.00£       

2424 M Bible Code, The Michael Drosnin 1997 264 d/w h/b 3.00£       

6077 M Bible Code, The Michael Drosnin 1997 194 cc 0.75£       

7034 M Bible Flowers - an inspirational accompaniment to the flowers and plants Pavilion Books 1996 68 d/w h/b 1.00£       

736 M Bible in pictures, The (Illustrations from 1534 AD) 2009 200 h/b highlighting of text 2.50£       

3143 M Bible Museum Amsterdam - 64 Page booklet, postcards and 35mm slides Museum Amsterdam 64 envelope Envelope 0.50£       

797 M Bible Music (musical themes from scripture) J Jacox 1872 330 h/b 2.50£       

5010 M Bible Names for your Baby Sylvia Harrison 1986 23 cc 0.75£       

3192 M Bible Quiz Book -  855 Questions & Answers with summary of the books of the Bible Collins 1961 64 cc not written in 0.50£       

7031 M Bible Quiz Book 2 - 900 Questions and Answers Collins 1964 64 cc 0.50£       

6013 M Bible Word Search Crosswords Landoll's 1999 cc mostly unused 0.50£       

4572 M Bradlaughism Demolished - Replies to Ingesoll, American blasphemer T De Witt Talmage c1900 80 cc 1.00£       

1924 M Building Bible Names E R Casto 1939 h/b 1.00£       

6088 M Christian Baptism its Significance and its Subjects J E Roberts no date 128 h/b annotation 0.50£       

4795 M Christian World of C S Lewis, The Clyde S Kilby 1965 216 cc 0.50£       

7048 M Defence of the Weak - a plea for total disarmament - Printed for The Kathleen E Innes c1935 8 paper fragile 0.50£       

1460 M Divine Principle of Marriage Demonstrated, The R Osmond 1999 42 c/c 0.50£       

724 M Elijah on Mount Carmel - and other Sunday school plays K M Mclean 1959 29 cc 0.40£       

1293 M Facing the Storm - Meditations and Prayers Eddie Askew 1996 92 cc 3.00£       

2066 M Fifty Psalms, An attempt at a New Translation various 1968 156 cc 0.75£       

4404 M Fight the Good Fight - Voices of Faith from the First World War John Broom 2015 226 d/w h/b 2.00£       

1623 M God and the Family P Marston 1980 212 cc 0.50£       

4089 M God our Contemporary J B Phillips 1961 191 cc 0.50£       

2071 M God, A Brief History J Bowker 2002 400 cc 2.00£       

1382 M Imitation of Christ, The  (The Penguine Classics series) Thomas A Kemp Trans. 1956 294 h/b back in stock Dec'23  0.50£       
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5026 M Islamic Faith, The Thomas Arnold 1928 80 cc First Edition 1.50£       

4861 M Jerusalem Sinner Saved, The - and other stories John Bunyan 1845 310 h/b taped spine 5.00£       

6080 M Just Good Friends - Growing in relationships Joyce Huggett 1985 204 cc 0.75£       

4530 M Living Together, Encouraging, Caring and Conflict Resolution Stan J Dawes 1995 130 cc 1.50£       

2114 M Lord's Supper, The W Barclay 1967 128 cc 0.40£       

1525 M Miracles C S Lewis 1966 190 cc back in stock Dec'23  0.75£       

1840 M Miracles and Modern Science - a study in credibility P Crane 1991 131 cc 1.50£       

5048 M Music on the Wind - Meditations and Prayers based on the life of David Eddie Askew 1998 104 cc 0.75£       

7042 M My Daily Meditation for the Circling Year J H Jowett 1914 366 h/b worn but attractive 0.50£       

2914 M Palestine Models - make your own with Matchboxes John Elphinstone-Fyffe 1972 24 paper 0.20£       

2341 M Passion for Holiness, A J I Packer 1992 275 cc 1.00£       

151 M Photo Guide to the Old Testament Lion Books 1976 157 d/w h/b 1.00£       

150 M Photo-Guide to the New Testament Lion Books 1976 155 d/w h/b 1.00£       

2128 M Pilgrim's Progress (Illustrated0 J Bunyan 1964 314 h/b 1.00£       

6081 M Plain Man Looks at The Bible, The William Neil 1959 157 cc 0.50£       

2130 M Pocket Dictionary of Theological Terms, The Hodder S J Grenz et al 1979 126 cc 0.50£       

665 M Poetic Bible, The C Duriez 2001 228 d/w h/b 3.00£       

6025 M Point Man - How a Man can Lead his Family Steve Farrar 1990 292 cc 1.00£       

4989 M Postage Stamps and the Bible Story A E Gould 1968 124 d/w h/b 1.00£       

6007 M Prayer - Finding the Heart's True Home Richard Foster 2000 301 cc 1.50£       

4665 M Pressing Problems of the Closing Age Christabel Pankhurst 1924 194 h/b 2.00£       

3011 M Principality & Power of Europe A Hilton 2000 224 cc 1.00£       

504 M Problem of Pain, The C S Lewis 1944 148 h/b 0.75£       

260 M Reformation, The Anthony Deane 1907 206 h/b back in stock Dec'23 0.75£       

4282 M Reply to the Objections of Robert Nelson … Against Dr Clarke's Scripture Dr Samuel Clarke 1714 311 calf Probably rebound, 25.00£     

2137 M Rich Christians in an Age of Hunger E Watson 1973 224 cc 0.50£       

4793 M Screwtape Proposes a Toast and Other Pieces C S Lewis 1965 126 cc 0.50£       

4436 M Sects and Society (Sociology of 3 Religious Groups inc Christadelphians) Bryan Wilson 1961 397 d/w h/b 2.00£       

4217 M Secular Annotations on Scripture Texts Francis Jacox 1871 348 h/b 0.75£       

1439 M Serious Call to a Devout and Holy Life, A W Law 1842 408 h/b 1.00£       

2205 M Sir Moses Montefiore 1784-1885 M Franklin & M Bor 1984 128 d/w h/b 2.50£       

5000 M Ten Myth about Christianity M Green & G Carkner 1988 80 cc 0.50£       

6076 M Ten Myths about Christianity (Lion) M Green & G Carkner 1988 80 cc 0.50£       

323 M Through the Bible in Eighty Days (A swift retelling) J Shaw 1994 248 cc Ex-Library 1.00£       

2155 M Tithing Delemma, The E L Martin 1993 76 cc 1.00£       

6079 M Truth Behind The Bible Code, The - The Real Story of the Hidden Jeffrey Satinover 1997 346 d/w h/b also as card cover 3.00£       

4911 M Two Into One - Growing in Christian Marriage Joyce Huggett 1981 127 cc 1.00£       

1687 M Typical Character of Nature or All Nature a Divine Symbol,The T A Balfour 1860 147 hb 1.00£       

4415 M Using the Bible Series - In Drama Stickley / Belben 1981 96 cc 1.00£       
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8 M Way in the Wilderness, A - Messianic Jewish Thought various 1989 101 cc 1.25£       

4990 M Who Cares? Christianity and Modern Problems F G Herod 1972 103 cc 1.00£       

4854 M Why Are We Here - Thoughts on daily quotations from the Bible Douglas Sharman 1985 d/w h/b 2.00£       

4987 M Young Man - A Christian Boy's Guide to Teenage Sexuality J & A Gallagher 1997 190 h/b 1.50£       

1999 M Animals in the Bible, The R Pinney 1964 227 d/w h/b damp d/wrapper 1.00£       

1844 MAP Carta's Map of Israel, Holy Land 2000 Carta, Jerusalem 1998 59cm x art paper coloured - rolled 2.00£       

2242 Map Jerusalem (photo taken from The mount of Olives, on reverse is a B&W Jean Chavoushian 1.00£       

1847 MAP The World of Paul's Day Scripture Press Pub 88cm x paper
with stickers marking 7 ecclesias, 

Rome, Corinth, Jerusalem - folded 0.25£       

1373 Misc Dawn comes, The C Hill 1982 350 cc 0.50£       

3387 Misc Healthy Living, What the Bible says About - Biblical Principles to change Rex Russell 1996 300 cc 1.50£       

3048 Misc Know questions for the gospels no date cc A4 Size 0.40£       

3536 Misc New magazine of knowledge concerning heaven and hell, The - and the Society of Gentlemen 1790 472 h/b marblled boards and 50.00£     

3429 Misc Search the Scriptures Illustrated - Modern Medicine and Biblical Robert B Greenblatt 1985 224 d/w h/b 1.50£       

3068 Misc Sociology of Religion Roland Robertson 1978 473 cc 0.50£       

4099 MME All about Israel Moshe Davis & Isaac 1973 236 d/w h/b 0.75£       

2257 MME Allies for Armageddon - The Rise of Christian Zionism Victoria Clark 2007 332 d/w h/b 1.50£       

4966 MME Arab-Israely Conflict, The - Its History in Maps Martin Gilbert 1992 136 cc crumpled front cover 2.00£       

2000 MME Arava, The no date 32 cc 0.50£       

1336 MME Autumn of Fury - Assassination of Sadat M Heikal 1983 290 d/w h/b 1.00£       

4635 MME Begin's Israel, Mubarak's Egypt Alex Chapman 1983 226 h/b 2.00£       

3502 MME Bible Guide to the Land of Jesus Roy Turkington 1999 209 cc 0.50£       

426 MME Blood of Abraham, The (Inside the Middle East) Jimmy Carter 1985 257 d/w h/b 2.00£       

7046 MME Christian News from Israel - Vol XVI Nos 1-2 June 1965 Jerusalem Post 1965 48 cc 0.50£       

2315 MME Confrontation The Middle East War and World Politics Walter Laqueur 1974 245 cc 0.50£       

5054 MME Egypt & Israel Coming Together? Wilbur M Smith 1978 174 cc 1.50£       

3037 MME Eye to Eye - Facing the Consequences of Dividing Israel William Koenig 2004 384 cc 1.00£       

1444 MME For Jerusalem, A Life by Teddy Kollek with his son T Kollek 1978 269 h/b d/w ex-library, protective 1.00£       

3000 MME Forgotton voices of the Holocaust - True stories of survival - from Men, Lyn Smith 2006 351 cc 1.00£       

4944 MME From Babel to Dragomans - Interpreting the Middle East Bernard Lewis 2004 438 d/w h/b 3.00£       

4067 MME Front Page Israel - Major events 1932-1979 as reflected in the front pages Jerusalem Post 1978 312 d/w h/b 2.00£       

3612 MME High Above the Holy Land - Aerial Photographs F F Bruce 1984 64 h/b d/w 1.00£       

3178 MME History of Conflict, A unknown no date 65 laminated A4 comb bound 0.50£       

3168 MME Holy Land, The, A unique perspective - Superb Satelite, Shuttle and Aerial Richard Cleave 1993 272 d/w h/b large size 1.50£       

4899 MME House of Bush, House of Saud Craig Unger 2004 355 d/w h/b 2.00£       

4403 MME Hygiene and Disease in Palestine in Modern and in Bilical Times Masterman/Macalister c1951 69 cc 3.00£       

4669 MME I Didn't Say Goodbye Claudine Vegh 1979 179 d/w h/b 2.00£       

4249 MME Islam, Israel and the Church Marcel Rebiai no date 160 cc 0.50£       

3585 MME Israel 60 - A Special Issue of Eretz Magazine 2008 138 Magazine 0.60£       
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3679 MME Israel and the Holy Places of Christendom Walter Zander 1995 256 cc 1.00£       

1343 MME Israel Today A Ramati 1962 302 d/w h/b 1.50£       

1344 MME Israel Today R Wolff 1970 174 cc 0.75£       

1506 MME Jews and Arabs in conflict N Herbert 1970 20 c/c 0.20£       

2172 MME Land of Many Names, The - towards an understanding of th conflict Steve Maltz 2003 174 cc 1.25£       

2320 MME Lawrence and the Arabs Robert Graves no date 454 h/b 1.00£       

458 MME Men of Vision - Anglo-Jewry's Aid to Victims 1933-45 A Z Gottlieh 1998 258 d/w h/b 3.50£       

1849 MME My Country - The Story of Modern Israel Abba Eban 1972 304 d/w h/b 1.50£       

250 MME New A-Z of the Middle East, The A Gresh/D Vidal 2004 418 cc 1.75£       

4595 MME No Room For Small Dreams Shimon Peres 2017 227 d/w h/b 2.00£       

7026 MME One Land Two Nations - Middle East Essentials 2 Association for Peace 1974 16 paper 0.50£       

5021 MME Palestine - Why Friction Between Arabs and Jews? R Bevington c1930s 40 cc annotation 0.80£       

2302 MME Panorama of the Holy Land, A Jon Arnold & Stephen 1998 80 d/w h/b 13 1/2 x 8 1/2 2.00£       

1850 MME Rebirth and Restoration of Israel, The Murray Dixon 1988 220 cc 0.75£       

5013 MME Russia - Imperial Power in the Middle East Carta, Jerusalem 1972 45 cc 1.00£       

4022 MME Secure and recongnized Boundaries - Israel's right to live in peace within Carta, Jerusalem 1971 48 cc 0.50£       

6067 MME Should Israel Exit? - A Sovereign Nation Under Attack by the International Community Michael Curtis 2012 351 d/w h/b 2.00£       

2472 MME Signposts to Peace in the Middle East CAABU c1967 9 cc 9 tear out postcards 0.20£       

1952 MME Sinai - 15 unbound A4 Photographs P Merom no date not h/b 1.00£       

1361 MME Six Day War, The RS & WS Churchill 1967 250 cc 0.50£       

1341 MME Story of my life, Moshe Dayan M Dayan 1978 656 cc 0.80£       

1138 MME Uniqueness of Israel, The Lance Lambert 1980 266 cc 1.00£       

1296 MME Voice of Israel Abba Eban 1958 261 h/b spine damaged 0.25£       

3576 MME Why Blame Israel? - A guide to the debate Neil Lochery 2006 261 cc 0.75£       

6020 MME Yasir Arafat - the Man and the Myth Thomas Kiernan 1975 223 cc 0.50£       

423 MME Yassir Arafat T Kiernan 1975 223 cc 0.50£       

6061 MUSIC Baptist Hymn Book, The Psalms & Hymns Trust 1980 h/b 2.00£       

2386 MUSIC Creation, The Haydn no date 158 h/b 2.00£       

4986 MUSIC Creation, The Haydn no date 154 cc 2.00£       

579 MUSIC Creation, The - Novello's original Octavo edition Z J Hayden 154 h/b 1.50£       

7068 MUSIC Dawn Chorus, The - bundle of 6 CDs The Dawn Chorus various CD Sold as Set 2.50£       

2393 MUSIC Elijah Mendelssohn no date 2 lps box set of 2 vinyls

2395 MUSIC Elijah - An Oratorio - vocal score (reprint of 1909 Novello's Edition) Mendelssohn 1971 206 cc also h/b 2.00£       

2394 MUSIC Elijah An Oratorio - vocal score - Novello's Original Octavo Edition Mendelssohn 1951 206 hb excellent condition 3.00£       

56 MUSIC Elijah.   Novello's Pocket Edition Mendelssohn 1903 214 h/b worn cover loose page 0.50£       

4006 Music Elisha and the Shunammite - A Sacred Contata Joseph Elliott c1900 c60 cc 0.50£       

4002 Music Hymns and Hebrew Anthems F Timme 1854 32 h/b 5.00£       

2445 MUSIC Hymns, and how they were inspired W Brocklehurst 1944 134 h/b 0.50£       
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2383 MUSIC Messiah, The - A Sacred Oratorio - E Prout, Novello & Co Handel 209 cc 2.00£       

2384 MUSIC Messiah, The - A Sacred Oratorio - E Prout, Novello & Co Handel various 209 h/b various editions 2.00£       

2383 MUSIC Messiah, The - A Sacred Oratorio - Tonic Sol-fa Edition, Pitman Hart & Co Handel 150 cc 2.00£       

5009 MUSIC Olivet to Calvary - A Sacred Cantata - Novello's Original Octavo Edition J H Maunder no date 69 cc 3.00£       

5008 MUSIC Requiem - English Version - Soprano and Baritone Soli, Chorus and Johannes Brahms no date 98 cc 3.00£       

164 MUSIC Samson - An Oratorio in Vocal Score - Novello's Original Octavo Edition G F Handel no date 219 h/b 3.00£       

4037 Music Short Choral Composition - bundle of musical pieces from Novello Series Various C1950's paper banded bundle 1.00£       

4816 MUSIC St John Passion - The Passion of Our Lord - reprint of 1929 edition J S Bach 1971 149 cc 2.00£       

2254 NT According to the scriptures - The sub-structure of New testament theology C H Dodd 1957 146 h/b 0.50£       

803 NT Are the New Testament documents reliable? F F Bruce 1948 118 cc tear to spine 0.80£       

2835 NT Atonement, The Rev I E Davidson 1959 170 d/w h/b 0.75£       

3393 NT Beloved Disciple, The - Studies of the fourth gospel Alfred E Garvie 1922 267 h/b 1.00£       

4153 NT Books of the New Testament, The Leighton Pullen 1907 296 h/b 1.00£       

2851 NT Challenge of New Testament ethics, The L H Marshall 1960 363 h/b 1.00£       

4138 NT Characteristic Differences of the Four Gospels, The Andrew Jukes no date 163 h/b 1.00£       

1237 NT Christianity according to St Paul C A Anderson Scott 1932 283 h/b 2.00£       

1259 NT Cities of the New Testament E M Blacklock 1965 128 d/w h/b DW spine torn at top 0.25£       

550 NT Credentials of the Gospel, The J A Beet 1889 199 h/b spine wear 2.00£       

4557 NT Davies' Harmony of the Gospels - King James Version Benjamin Davies 1976 184 d/w h/b 1.00£       

2051 NT Dictionary of Jesus and the Gospels various 1992 933 d/w h/b 3.00£       

222 NT Epistle of James & Other Discourses, The R W Dale 1895 315 h/b 2.00£       

57 NT Epistle to Galatians Hogg & Vine 1922 352 h/b damp mark-covers 1.00£       

4229 NT Epistle to the Hebrews Compared with the Old Testament unstated 1857 307 h/b 25.00£     

4213 NT Epistle to The Hebrews, The Alexander B Bruce 1899 451 h/b 1.50£       

4517 NT Epistles to the seven churches in Asia, Commentary of the Revelation I & II R C Trench 1861 237 h/b attractive binding 5.00£       

1257 NT Expositions Samuel Cox 1894 416 h/b 2.00£       

1258 NT Expositions Samuel Cox 1885 453 h/b 1.75£       

4151 NT First Three Gospels, The - Their Origin and Relations J E Carpenter 1890 399 h/b 1.00£       

4095 NT Fruit of the Spirit, The - being ten addresses bearing on the spiritual life W C E Newbolt 1896 130 h/b 0.50£       

4171 NT Furtherance of the Gospel, The R W Moore 1950 168 d/w h/b 0.50£       

4889 NT God's Young Church William Barclay 1970 120 cc 2.00£       

2808 NT Gospel in the epistle to the Hebrews, The R V G Tasker 1950 64 cc 0.25£       

1556 NT Gospel Message of St Mark, The R H Lightfoot 1962 118 c/c 0.80£       

616 NT Gospel Parallels, A Synopsis of First Three Gospels (edited) B H Throckmorton 1979 193 h/b tape repairs at back 1.00£       

2926 NT Gospels and Acts, The - New Testament iIntroduction Donald Guthrie 1965 380 d/w h/b 1.00£       

2809 NT Gospels as historical documents, The Part 2 (II) The Synoptic Gospels 1909 376 h/b 1.00£       

4177 NT Gospels in The Light of Historical Criticism Bishop Chase 1914 80 h/b 0.50£       

2439 NT Gospels in the Revised Version, A Harmony of the arranged C C James 1892 274 h/b 1.50£       

2866 NT Gospels, The - Their Origin and their Growth F C Grant 1957 215 cc 0.75£       
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3203 NT Grammatical Insights into the New Testament Nigel Turner 1965 198 d/w h/b 1.50£       

1536 NT Harmony of the Four Gospels, A E Robinson no date 203 h/b half calf 6.00£       

619 NT Harmony of the four gospels, A - revised edition S D Waddy 1895 334 h/b back in stock Sept'23 3.50£       

3533 NT Harmony of the four gospels, The Edward Robinson no date 203 h/b fully interleaved, 6.00£       

2827 NT Hebrews - a thematic study of the epistle with the text reproduced in free W F Barling 1954 94 cc taped thin card covers 0.50£       

2927 NT Hebrews to Revelation - New Testament Introduction Donald Guthrie 1962 320 d/w h/b 1.00£       

549 NT History & the Gospel C H Dodd 1947 189 d/w h/b d/w worn 1.00£       

1656 NT Horae Paulinae W Paley no date 256 hb 1.50£       

2088 NT Horae Paulinae W Paley 1877 470 h/b 2.25£       

3384 NT Horae Pauline W M Paley 1822 248 h/b
worn covers small 

book
4.00£       

4769 NT Horizontal Harmony of the Four Gospels in Parallel Columns Thomas M Mumford 1976 169 cc Large size 1.00£       

2837 NT Idea of Atonement in Christian Theology, The - Being the Bampton Lectures for 1915 Hastings Rashdall 1919 502 h/b 1.50£       

2245 NT In The Days of the Apostles - The Acts Retold (Illustrator Arthur Twidle) Mary Mooyaart no date 253 h/b 1.00£       

2849 NT Interpreting the New testament 1900-1950, A survey of trends and A M Hunter 1958 144 d/w h/b 0.75£       

2802 NT Introduction to the literature of the New Testament, An James Moffatt 1912 630 h/b 2.00£       

4093 NT Introduction to the New testament, An Benjamin Winser Bacon 1900 285 h/b 0.75£       

4624 NT Introduction to the Theology of the New Testament, An Alan Richardson 1958 423 d/w h/b 2.00£       

2831 NT Jesus CH Guigenbert 1935 563 h/b 1.50£       

4858 NT Lectures on the Gospel of Matthew William Kelly 1868 519 h/b 2.00£       

3062 NT Letters to the Seven Churches William Barclay 1957 127 h/b 0.60£       

4526 NT Letters to the Seven Churches, The  Reprint of 1904 Edition William Ramsay 1978 446 h/b others by same author 1.50£       

2918 NT Making of Luke-Acts, The Henry J Cadbury 1958 385 d/w h/b 1.00£       

4468 NT Men & Manners in the Days of Christ J P Arendzen 1929 296 h/b 1.00£       

4248 NT Mind of St Paul, The William Barclay 1977 192 cc 1.00£       

547 NT Miracles E A Litton C1890's 191 h/b spine edge tear 1.25£       

2810 NT Miracle-stories of the gospels, The Alan Richardson 1941 140 h/b 0.75£       

3276 NT New Harmony of the Gospels, A Albert Wieand 1967 268 h/b 2.00£       

670 NT New Testament Documents, are they reliable?, The F F Bruce 1996 128 cc 0.60£       

2856 NT New testament Issues Richard Batey 1970 241 cc 0.75£       

3693 NT New Testament Its Background, Grownth and Content, The Bruce Metzger 1969 288 cc 0.50£       

2119 NT New Testament Studies G H Lancaster no date 296 h/b 1.00£       

2840 NT New testament survey Merrill C Tenney 1961 465 h/b 1.00£       

4185 NT New Testament Teaching in the Light of St Paul's A H McNeile 1923 320 h/b 1.00£       

373 NT New Testament Times M C Tenney 1975 396 d/w h/b ex school library 2.00£       

3247 NT New Testament, The - its history and message W C van Umnik 1962 192 cc 0.25£       

952 NT Notes on Galatians John Richie 112 h/b 1.00£       
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525 NT Origins and growth of the New Testament G B Ayre 1937 136 d/w h/b 1.00£       

3392 NT Paul's letter to the Romans J C O'Neil 1975 315 cc 0.50£       

956 NT Peoples Bible Commentary - Galatians John Fenton 1996 95 cc 1.50£       

405 NT Philippians J Luke 1982 69 cc annotated foxing 0.75£       

2852 NT Redating the New testament John AT Robinson 1975 369 cc loose prelims 1.50£       

4148 NT Riddle of the New Testament, The Hoskyns Bart & Davey no date 238 cc 1.00£       

4132 NT Short History of Christianity in the Apostolic Age, A George Holley Gilbert 1906 234 h/b 1.00£       

6 NT Short N T History, A A R Witham 1934 292 h/b 0.50£       

4247 NT St Paul and His Friends Kenneth Chatwood 1965 138 d/w h/b first edition 1.50£       

1441 NT
St Paul Evinced - Truth of the Scripture History - Horae Paulinae & 

Apostolicae
Paley & Birks not dated 412 h/b loose cover repaired 2.00£       

2206 NT Stoic Origins of the Prologue to St John's Gospel J R Harris 1922 13 cc 0.50£       

1287 NT
Synopsis of the Gospels, A - Part 1 The Synoptic Gospels with the 

Johannine parallels
H F D Sparks 1970 248 d/w h/b 3.50£       

2152 NT
Synopsis of the Gospels, A - Parts 1&2  The Synoptic Gospels with the 

Johannine parallels (in 1 volume)
H F D Sparks 1977 240&91 d/w h/b 4.50£       

274 NT Synoptic Gospels,The J M Thompson 1950 161 d/w h/b 3.50£       

2154 NT Three Gospels, The Martin Mosse 2007 350 cc 2.50£       

281 NT Trial,The R Roberts 1948 288 h/b 1.00£       

4196 NT Witness of the Epistles, A Study in Modern Criticism, The R J Knowling 1892 451 h/b Spine wear 1.50£       

542 NT Woman at the well,The A Van Kam 1976 152 cc 0.75£       

5079 NT World of the New Testament, The E M Blaiklock 1981 127 cc 1.50£       

4116 NT Wuest's Word Studies - Hebrews in the Greek NT for English reader Kenneth S Wuest 1973 271 cc 1.00£       

4116 NT Wuest's Word Studies - Mark in the Greek NT for English Reader Kenneth S Wuest 1947 267 d/w h/b annotation 1.00£       

366 OT An introduction to the books of the Old Testament Oesterley & Robinson 1953 454 h/b ex school library 1.50£       

2210 OT Before the Flood Ian Wilson 2001 336 d/w h/b 2.00£       

3454 OT Books of the Old Testament, The - A short introduction J H Weatherall 1902 245 h/b 1.00£       

1786 OT Christology of Old Testament: Clark's Foreign Theological Library Vol 1 E W Hengstenberg 1871 523 h/b volume 1  only 2.50£       

4907 OT Chronicle of The Old Testament Kings - Reign-by-Reign record … John Rogerson 1999 208 d/w h/b 3.00£       

1682 OT Costume of Old Testament Peoples P J Watson 1987 64 d/w h/b 1.50£       

1856 OT Distinctive ideas of the Old Testament, The N H Snaith 1997 206 cc 1.00£       

4628 OT Divine Challenge, The - a metrical paraphrase of Job in stanzas & rhyme Thomas Donn 1963 120 d/w h/b Signed copy 2.00£       

2435 OT Early Narratives of Genesis, The H E Ryle 1892 138 h/b 1.00£       

3539 OT Everyday Life in Old Testament Times E W Heaton 1974 240 cc 1.00£       

226 OT Exodus & The Wanderings in The Wilderness, The Edersheim c1870s 200 h/b inner spine pulled 1.00£       

1268 OT Exodus. The Story of F Younghusband 1891 148 h/b
loose plate, spine 

worn
0.75£       
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4188 OT Exposition of the Book of Isaiah, An William Kelly 1916 485 h/b 1.50£       

1432 OT From the Exile to the Advent W Fairweather 1956 210 h/b 1.50£       

2069 OT God and Man in the Old Testament L Roth 1955 168 d/w h/b 0.50£       

4583 OT God's People in God's Land - Family, Land, Property in Old Testament Christopher Wright 1990 284 cc 2.00£       

3560 OT Growth of the Old Testament, The H H Rowley 1967 190 paper back Slight bumping 0.75£       

3538 OT Growth of the Old Testament,The H H Rowley 1964 192 d/w h/b
Slight wear to dust 

wrapper
1.00£       

4672 OT History of Israel - Old Testament Introduction 1 (SPCK) D F Hinson 1997 237 cc 1.00£       

1324 OT Hours with the Bible. From the Exile to Malachi C Geike 1884 544 h/b spine worn & loose 1.00£       

3248 OT Inspiration and Revelation in the Old Testament H Wheeler Robinson 1946 298 h/b faded cover 0.50£       

92 OT Inspiration of the Old Testament Inductively Considered A Cave 1888 468 h/b some pages not cut 3.00£       

4251 OT Introducing The Old Testament John Drane 1989 352 cc 0.75£       

823 OT Introduction to the Old Testament (2 Volumes) F Bleak 1894 454+484 h/b 2 vol set 5.00£       

410 OT Judges, The J Martin no date 79 cc stained covers 0.50£       

1188 OT Life and language of the Old testament Mary Ellen Chase 1956 192 h/b 0.50£       

7054 OT Lift Up Your Hearts - Thoughts of the Old Testament from BBC talks Mary Stocks 1964 14 cc 0.50£       

1189 OT Literature of the Old Testament, An Introduction to the S R Driver 1950 577 h/b 1.50£       

372 OT Living World of the Old Testament, The B W Anderson 1968 586 d/w h/b Ex Library 2.00£       

1300 OT Living World of the Old Testament, The B W Anderson 1988 685 cc 3.00£       

2375 OT Local Colour of the Bible, The - Genesis to 2 Samuel C W Budden et al 1922 356 h/b Vol 1 only 1.00£       

4453 OT Men of God - Studies in Old Testament History and Prophecy H H Rowley 1963 306 d/w h/b 1.00£       

3553 OT Old Testament and Apocrypha, A short course in the W R Thomas 1935 220 c/b some foxing 0.75£       

381 OT Old Testament Faith - An illustrated documentary J Drane - Lion Book 1986 160 cc 1.00£       

361 OT Old Testament Law D Patrick 1986 278 cc ex school library 1.75£       

4259 OT Old Testament Prophets E W Heaton 1961 186 cc 0.50£       

7021 OT Old Testament Story - An illustrated documentary J Drane - Lion Book 1986 160 cc 1.00£       

369 OT Old Testament Times R K Harrison 1971 357 d/w h/b ex school library 2.00£       

393 OT Old testament, The R Davidson 1968  cc ex school library 0.40£       

378 OT Old Testament. Its making & meaning, The W H Robinson 1966 248 cc ex school library 0.60£       

1135 OT Outline of Old Testament Theology, An Th. C Vriezen 1958 388 h/b 0.80£       

4797 OT Personalities of the Old Testament Flemming James 1939 632 d/w h/b 1.00£       

3148 OT Pillar of Fire, The (Excelsior Series) J H Ingraham no date 397 h/b 0.25£       

3541 OT Poetry of the Old Testament, The Theodore H Robinson 1952 231 d/w h/b 0.75£       

3559 OT Problem of the Old Testament, The  - a contemporary discussion James Orr 1908 562 h/b Tatty spine 2.00£       

750 OT Prophet of the Myrtle Grove (Zechariah) F A Tatford 1971 172 h/b Heavily annotated 0.75£       

1616 OT Prophetic Character of the Psalms, The E B Samuel no date 206 h/b 1.00£       

4264 OT Prophets of Israel Leon J Wood 1986 405 d/w h/b 1.00£       

2335 OT Religious Ideas of the Old Testament, Studies in Theology H Wheeler Robinson 1956 246 d/w h/b 0.50£       
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1128 OT Romance of Bible Chronology, The Vol 1 only M Anstey 1913 302 h/b Rare book 6.00£       

4215 OT Sabbath Scrpture Readings  Volume II Thomas Chalmers 1848 507 h/b single volume only 2.00£       

2139 OT Samuel, Kings and Chronicles, A Harmony of W D Crockett 1991 365 cc re-instated Oct'22 1.50£       

1186 OT Short Introduction to the Old Testament. A, L Allen 1939 191 h/b 0.50£       

3607 OT Solomon's Temple  Tim Dowley 2002 16 cc 0.50£       

960 OT Synopsis of the Books of the Bible Vol 2 (Ezra - Malachi) V N Darby c1889 579 h/b
inside spine partly 

broken
1.00£       

3180 OT

Tabernacle, The - 3 Booklets on the subject - Tabernacle in the 

wilderness, The construction of the tabernacle in the wilderness & The 

Tabernacle and other Bible object lessosn

various 1920's paper 1.00£       

6052 OT Tabernacle, The - The Priesthood and the Offerings Henry W Soltau 1985 474 d/w h/b 2.00£       

1649 OT Ten Commandments,The G Campbell Morgan 1950 126 d/w h/b 1.00£       

1165 OT Throne of David J H Ingraham c1917 507 h/b Page edges darkened 0.50£       

1313 OT Titles of the Psalms J W Thirtle 1904 149 h/b 3.00£       

4106 OT Unity of Isaiah, The Oswald T.Allis 1951 136 cc 0.50£       

1374 P Approaching end of the age, The H Gratton Guiness 1886 776 h/b spine loose 1.00£       

4419 P Approaching End of The Age, The H Grattan Guinness 1879 695 h/b 1.50£       

813 P Book of Revelation, The F W C Nesar C1890's 349 d/w h/b annotation 1.25£       

2371 P Book of the Prophet Daniel, The C F Keil 1872 596 h/b 2.00£       

4783 P

Dissertations on the Prophecies - Volume Two  (with Index)              

Marbled leather, gilt embossed, attractive spine Thomas Newton 1889 417 h/b loose back cover 4.50£       

6030 P Divine Progamme of the World's History H Grattan Guinness 1889 456 h/b Nice condition  4.00£       

1488 P Has God Finished with Israel? R Richards 1994 223 cc back in stock Nov'23 0.60£       

747 P Histories & Prophecies of Daniel, The G H Lang 1942 238 h/b foxing & annotation 2.50£       

6066 P Histories and Prophecies of Daniel G H Lang 1942 238 h/b 1.50£       

902 P Light for the Last Days (Abridged & condensed version of 1888 orriginal) H Grattan Guinness 1918 333 h/b 2.00£       

869 P Middle East in prophecy, The R F Ames 2002 43 cc 0.30£       

4798 P Millenium, The Loraine Boettner 1957 380 d/w h/b 1.00£       

3483 P Mysterious numbers of the Hebrew Kings, The (New revised edition) Edwin R Thiele 1983 253 cc 2.50£       

3484 P Prophet of Fire: or the life and times of Elijah, with their lessons, The John Ross Macduff reprint of 1864 351 cc annotation 2.00£       

6072 P Revelation Explained P Southgate/C Wharton 2013 234 cc 4.50£       

6071 P Revelation, The - Which Interpretation? Graham Pearce 1982 142 cc 1.50£       

1461 P Rise of Babylon, The C H Dyer 2003 195 c/c 0.50£       

179 P Temple of Ezekiel's Prophecy (1949 & 1956) H Sulley 327 h/b back in stock Nov'23 1.00£       
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1371 P Thirteen lectures on the apocalypse R Roberts 1921 175 h/b 2.00£       

1860 P Wonders of Prophecy, The J Urquhart no date 241 cc also have h/b 0.75£       

4017 PB Daniel's Visions and Prophecies Illustated Various no date 8 paper 0.25£       

1862 POSTER Apostle Paul, The - In Damascus Menora Publications
38cm x 

61cm
art paper

colour - rolled - metal 

edged top & bottom
1.00£       

1861 POSTER Apostle Paul, The - In Prison Menora Publications 38cm x art paper colour - rolled - metal 1.00£       

2413 POSTER Zechariah, The Ministry of no date 64"x19" Art Paper rolled 2.00£       

4441 RH 21st Century Evangelicals - Reflections on Research by Evangelical Alliance Clifford/ Greg Smith 2015 192 cc 1.00£       

4223 RH Ancient Near Eastern Tradition Moilton Covensky 1966 134 cc
annotation & 

highlights
0.75£       

1685 RH Ancient World and Christianity, The
E de Pressense 

translated A H Holmden
1888 479 hb 2.00£       

5020 RH Answering Jehovah's Witnesses - Subject by Subject David A Reed 1996 247 cc 1.00£       

4533 RH Antichrist, The - published by The Protestant Truth Society Baron Porcelli 1927 115 cc 2.00£       

4738 RH Apostolic Fathers, The  (Barnabs Clement Didache Hermas Ignatious Polycarp) Ed Jack N Sparks 1978 334 cc 1.00£       

1275 RH Apostolic Fathers,The: Part 1 and Part 2. S Clement of Rome et al intro: W Burton c 1900 299 & 277 h/b 4.00£       

4390 RH Bar-Kokhba - Legendary hero of the last Jewish Revolt Yigael Yadin 1971 271 d/w h/b 3.00£       

5098 RH

Biblical Womanhood, The Making of - How the Subjugation of Women 

Became Gospel Truth Beth Alison Barr 2021 245 cc 2.00£       

6083 RH Book of Mormon, The
Church of Jesus Christ of 

Latter-day Saints 1980 558 h/b 1.00£       

6036 RH Buddhism and Christianity J Astlin Carpenter 1923 319 h/b 0.50£       

1865 RH By What Authority, The Standards of Truth in the Early Church B Shelley 1965 166 cc 0.50£       

2270 RH Call of Israel, The W J Phythian-Adams 1934 228 h/b 0.50£       

4597 RH Cambridge Ancient History, The Vol IV Persian Empire and the West
Edited Bury, Cook, 

Adcock
1954 840 d/w h/b other vols available 2.50£       

1866 RH
Cambridge Ancient History, The Vol VIII Rome and the Mediterranean 218-

133 BC

Edited Cook, Adcock & 

Charlesworth
1954 840 d/w h/b d/w torn 2.50£       

2400 RH Cambridge Ancient History, The Volume XI, The Imperial Peace , AD70- S A Cook et al 1936 997 hb 1.50£       

2400 RH
Cambridge Ancient History, The Volume XI, The Imperial Peace, AD70-

192

Ed: Cook/ Adcock/ 

Charlesworth
1936 997 h/b 1.50£       

1482 RH Charismatic Movement in the Christian Church, The General Synod of the C of E 1981 65 c/c 0.50£       

928 RH Christian Evidences (Bound booklets) various 1847 732 h/b 13 items 25.00£     

493 RH Christianity   (Pelican Book) S C Carpenter 1953 181 cc 0.50£       

40 RH Christianity & The Roman Empire W E Addis 1893 221 h/b spine wear 2.00£       

1520 RH
Christianity and the Decline of Rome. Vol 1 of The Decline and Fall of the 

Roman Empire
E Gibbon 1962 512 c/c 0.50£       

937 RH Christians, The Bamber Gascoigne 1978 303 d/w h/b 2.00£       
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1869 RH Church in the Roman Empire,The - Before AD 170 W M Ramsay 1897 510 h/b 3.50£       

7045 RH Church of Abu Sarga/St Sargius Church  - Oldest Christian church in Egypt Gabriel G Bestavros no date 28 cc 0.25£       

1317 RH Church of the Catacombs, The (Early Church from Apostles to AD250) Walter Oetting 1964 131 cc 1.25£       

4548 RH Clement of Alexandria - The Fathers for English Readers series Montgomery Hitchcock 1899 276 h/b 1.00£       

4195 RH Creeds,  Councils and Christ Gerald Bray 1984 224 cc 0.75£       

1631 RH Dawn of Christianity, The F F Bruce 1954 191 d/w h/b 1.50£       

2047 RH Decline and Fall of the Roman Empire.in four Volumes  Vols 1-4 E Gibbon 1854 1525 h/b

half leather binding, raised bands on 

spine, marbled fly leaves and page 

edges, some wear to cover and 

corners

set 25.00

4527 RH
Devil, The - A Biblical Exposition of the Truth concerning "That Old 

Serpent, The Devil and Satan" - attributed to Mr Epps of London
unknown 1899 52 h/b 25.00£     

1489 RH Dictionary of Early Christian Beliefs Edited D W Bercot 2000 704 h/b 5.00£       

1871 RH Doctrine in the Church of England, report
Commission on 

Christian Doctrine
1938 242 cc 1.50£       

3225 RH Doctrine of the Trinity, The - Christianity's self-inflicted wound Anthony F Buzzard & 1994 173 cc A4 format 3.50£       

371 RH Documents of the Christian Church Edit - Henry Bettenson 1992 343 cc 2.00£       

1906 RH Early Church, The R F Horton 1908 179 h/b 0.50£       

1875 RH Early Days of Christianity, The F W Farrar 1891 592 hb marbled end pages 6.00£       

4644 RH Early Days of Christianity, The F W Farrar 1882 557 + 616 h/b 2 book set 4.00£       

217 RH Early Days of Christianity, The.  popular edition R W Farar 1885 664 h/b 2.00£       

1272 RH Early History of Christian Doctrine. An introduction to J F Bethune-Baker 1903 436 h/b end papers foxed 3.00£       

1574 RH Ecclesiastical  History Eusebius 1847 451 h/b
spine repaired and 

taped, loose sections
2.00£       

4852 RH Elizabethan Religious History Henry Soames 1839 637 h/b 20.00£     

1934 RH Encyclopedia of  Christianity Edited J Bowden 2005 1364 d/w h/b 5.00£       

2187 RH Essenes The Kabbala, The - History, Doctrines, Development, Literature C D Ginsberg 1955 245 h/b 2.00£       

2228 RH Event of the Qur'an, The. Islam in its Scripture K Cragg 1994 208 cc 0.50£       

1878 RH Every Wind of Doctrine Hobart E Freeman no date 259 cc 1.00£       

2063 RH Evidences of Christianity, A View of the William Paley no date 141 h/b foxing 1.50£       

2064 RH Evidences of Christianity, A View of the (with notes etc by E A Litton) William Paley 1901 664 h/b 2.00£       

1879 RH Evidences of Christianity, inc Horae Paulinae William Paley 1849 512 h/b loose cover 5.00£       

2243 RH Evidences of Christianity, The (Edited by Mallinson) William Paley no date 268 h/b 1.50£       

4749 RH Exploring the Book of Kells George Otto Simms 2004 72 d/w h/b 1.00£       

929 RH Faith in Christ & the Gospels
Martin Luther Ed. EW 

Gritsch
2000 192 cc annotation 1.50£       

1880 RH Faith, History and Practice of the Church of England A W Eaton 1962 152 cc 0.50£       

6004 RH First Paul, The - Reclaiming the Radical Visionary Behind the Church's Marcus J Borg and    2009 230 cc 2.00£       

3262 RH First-Century Faith F F Bruce 1977 107 cc 0.40£       
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2336 RH Founders of Faith - The Buddha, Confucius, Jesus & Muhammad
Carrithers, Dawson, 

Carpenter & Cook
1986 376 d/w h/b 1.50£       

2316 RH General Survey of the History of the Canon of the New Testament Brooke Foss Westcott 1889 593 h/b 1.50£       

4932 RH Glorious Koran, The - The Meaning of Marmaduke Pickthall c2018 458 d/w h/b 1.00£       

4381 RH Gnostics, The - The Fist Christian Heretics Sean Martin 2010 173 folded card 1.00£       

6002 RH God & Empire - Jesus Against Rome, Then and Now John Dominic Crossan 2007 257 cc 2.00£       

4378 RH God's Englishman - Oliver Cromwell and the English Revolution Christopher Hill 1970 324 h/b 3.00£       

4352 RH God's Fool The Life & Times of Francis of Assisi Julien Green 1990 273 cc 1.00£       

4657 RH Good New for the World - The story of the Bible Society Roger Steer 2004 462 cc 2.00£       

1881 RH Great Heresies & Church Councils J Guitton 1965 191 d/w h/b 0.50£       

4664 RH Great Hymns and Their Stories W J Lummer Sheppard 1923 186 h/b 1.00£       

4541 RH Gregory The Great  - the Fathers for English Readers series J Barmby 1892 207 h/b 1.00£       

1621 RH Growing Day, The. A sequel to The Dawn of Christianity F F Bruce 1951 192 d/w h/b d/w tear 1.00£       

833 RH Handbook to the controversy with Rome (2 Volumes) K Vin Hase 1906 416 + 564 h/b 10.00£     

6039 RH Heart Set Free, A - The Life of Charles Wesley Arnold Dallimore 1988 272 cc 2.00£       

1883 RH Henry VIII and the Reformation in England K Randell 1995 132 cc ex library 0.50£       

512 RH Herodotus: The Histories trans:B Radice 1972 653 cc 2.50£       

2917 RH Heroes of the Reformation F G Llewellin no date 117 cc 0.80£       

4078 RH Heroes of the Reformation F G Llewellin no date 117 d/w h/b 1.00£       

3548 RH Hibbert Lectures, The 1880 - Lectures on the influenceof the Institutions, Ernest Renan 1885 213 c/b Slight bumping 7.50£       

4445 RH Historical Criticism of the Bible Methodology or Ideology? Linnemann/Yarbrough 1990 169 cc 1.00£       

2084 RH History of Christianity, A (illustrated with large colour pictures) Owen Chadwick 1995 304 d/w h/b back in stock Feb'23 3.00£       

232 RH History of Christianity, The              Lion Handbook Lion 1977 656 d/w h/b First Edition 2.50£       

3698 RH History of Christianity, The   (attractive looking set) H H Milman 1863 3 Volumes hb loose board to vol 1 30.00£     

1885 RH History of Christianity, The Penguin. Vol 1 R Bainton 1967 229 cc 0.50£       

4978 RH History of the Christadelphians 1864-1885 Andrew Wilson 1985 601 d/w h/b 3.00£       

3476 RH History of the Christian Church during the first six centuries, A S Cheetham 1894 460 h/b 1.50£       

2189 RH History of the English Church and People Bede 1968 364 cc 0.50£       

1819 RH History of the Jews, The. Vols 1 & 2 H H Milman 1939 & 1943 536 & 527 h/b 3.00£       

3084 RH
History of the Popes, The - Church and State, Conflicts with Protestantism 

in the Sixteenth and Seventeenth Centuries
Leopold Ranker 1847 523 h/b Vol I only 2.50£       

1889 RH History of the True Religion, A A N Dugger & C O Dodd 1968 318 hb 0.50£       

1905 RH Holy Roman Empire, The J Bryce 1886 465 h/b
annotation, cover 

loose
1.00£       

1979 RH Holy Roman Empire, The F Heer 1968 308 cc ex library 1.50£       
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1890 RH In the Steps of the Pilgrims S Heath 1953 296 h/b 0.50£       

4075 RH Intriduction to the Creeds, An and TE DEUM A E Burn 1899 323 h/b 1.50£       

5088 RH Introduction to the Creeds, An A E Burn 1899 323 h/b annotation 1.50£       

6075 RH Jesuit Child Macdonald Hastings 1971 252 d/w h/b 0.80£       

1675 RH Josephus - The Jewish War trans G A Williamson 1981 511 cc re-instated Mar'23 1.00£       

2193 RH Judaism and Christianity various 1991 254 cc ex-library 0.50£       

107 RH Judaism. A Historical Presentation I Epstein 1959 349 cc 0.40£       

4745 RH Koran, The - translated with notes by NJ Dawood - Penquin Classics Penguin Books 1986 447 cc 1.00£       

1553 RH Light for the Last Days: A study Historic and Prophetic H Grattan Guinness 1888 434 h/b 4.00£       

1891 RH Light that is Shining, A H Gillman 1988 96 cc 0.50£       

2992 RH Lion Christian classics collection, The Tony lane 2005 413 cc 0.75£       

4746 RH Lives of the English Saints Baring-Gould 1990 118 cc 1.00£       

4951 RH Lord and the Churches, The J M Davies 1967 188 d/w h/b 2.00£       

2456 RH Luther and the German Reformation, 1517-55 K Randell 1989 103 cc 0.75£       

2330 RH Mastering World Religions Ray Colledge 1999 320 cc 0.75£       

6006 RH Misquoting Jesus - The Story Behind Who Changed the Bible and Why Bart D Ehrman 2005 266 cc 2.00£       

2305 RH Muhummed, What the Bible says about Ahmed Deedat C1990 28 cc Booklet 0.50£       

4055 RH
Mystery, Babylon the Great - The Church of Rome and the European 

Union exposed to the light of truth
I A Sadler 2006 308 cc 9.00£       

3097 RH None of these Diseases - Sacred writings predate modern medicine S I McMillen 1969 158 cc 0.75£       

1892 RH Not  unto us, History of the King James's Bible L Lupton 1994 116 d/w h/b 4.00£       

2122 RH Origen J W Trigg 1998 292 cc 2.00£       

1893 RH Origins of Christian Morality, The - The First Two Centuries W A Meeks 1993 275 cc 1.00£       

2365 RH Origins of Christianity, The Thomas Whittaker 1933 257 d/w h/b 1.00£       

5049 RH Origins of Christ-Mass, The Herald Press no date 8 cc 0.25£       

1894 RH Orthodox Church, The Timothy Ware 1963 352 cc 0.75£       

1279 RH Paley's View of the Evidences of Christianity - Containing verbatim text, William Paley/George 1901 426 hb good condition 2.50£       

2125 RH Paley's Works. Volumes 1-5 W Paley 1838 h/b

leather bound, raised 

bands on spine, 

atterned on  inner 

boards. Volume 1 

damaged spine

30.00£     

933 RH Papal Power - its origins & development H T Hudson 1981 133 cc 1.75£       

1484 RH Passover in the Time of Christ, The K E Keith 1958 46 c/c 0.40£       

5050 RH People of the First Crusade Michael Foss 1997 232 d/w h/b 2.00£       

1895 RH Plain Reasons against joining The Church of Rome R F Littledale 1880 224 hb 1.50£       

1841 RH Problems of Christianity and Scepticism A J Harrison 1891 340 h/b pencil annotation 1.00£       
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4356 RH Protestant Revolution, The Era of The (with maps) Frederic Seebohm 1915 231 h/b 1.00£       

4528 RH Protestant Revolution, The from Martin Luther to Martin Luther King JR William G Naphy 2008 304 cc 1.00£       

7020 RH

Pursuit of the Millennium, The  - Revolutionary Mllenarians and Mustical 

Anarchists of the Middle Ages Norman Cohn 2004 414 cc 2.00£       

4462 RH Races of the Old Testament, The A H Sayce 1925 256 h/b 1.00£       

895 RH Ranke's history of the Popes. 16th & 17th Centuries  1852 540 h/b
A little spine & cover 

wear
5.00£       

3227 RH
Reformation in England I, The - The English Schism Henry VIII (1509-

1547)
G Constant 1939 531 h/b

covers marked and 

faded. 
0.50£       

1550 RH Reformers and their Stepchildren, The L Verdun 1964 296 h/b d/w 2.00£       

4349 RH Reformers and their Stepchildren, The Leonard Verduin 1964 296 d/w h/b 2.00£       

155 RH Religion & Change D L Edwards 1970 383 d/w h/b 1.00£       

6082 RH Religion in Birmingham Norman Tiptaft 1972 195 d/w h/b 1.00£       

847 RH Religious Systems of the world Various 1901 824 h/b light foxing 2.00£       

1950 RH Return to Christianity N F S Ferre 1952 92 cc 0.75£       

1898 RH Revealed Religion D A M Young 1948 167 cc spine worn 0.75£       

3547 RH
Revolutions of 1848, the : A recommencement of the judgements upon the 

Papacy
Richard Cameron c1850 99 c/b tearing on spine 4.95£       

501 RH Sacred Books of the World A C Bouquet 1955 343 cc Annotation 0.50£       

4546 RH Saint Athanasius - the Fathers for English Readers series Wheler Bush 1888 252 h/b 1.00£       

4463 RH Saint Patrick - The Fathers for English Readers series E J Newell 1890 227 h/b 1.00£       

5074 RH Secret History of the Jesuits, The Edmond Paris 1975 210 cc 1.50£       

4465 RH Sectarian Religion in Contemporary Britain Nigel Scotland 2000 314 cc 1.00£       

6040 RH Short History of the English Church, A Gordon Crosse 1966 95 cc 0.75£       

4268 RH Sir Thomas More - An Illustrated booklet Angela Cox 1977 24 cc 0.50£       

7040 RH

Six Great Christians- Edmund Campion, Vincent de Paul, George Fox, 

John Wesley, Mary Slessor, Gladys Aylward Peggy Chambers 1958 175 h/b 1.00£       

5091 RH Sketch of Church History, A H Morley Rattenbury 1962 109 h/b

2146 RH Sociology of Protestantism, The R Mehl 1970 324 h/b 1.50£       

7003 RH Stained Glass, The Bible in S Halliday & L Lushington 1990 160 d/w h/b 2.00£       

758 RH Stanley's History of the Eastern Church A P Stanley 1894 422 h/b 3.50£       

4039 RH Stiff-necked People, A - Palestine in Jewish History Berl Locker 1946 79 hb 0.40£       

4206 RH System of Christian Doctrine, A  Vol III Dr I A Dorner 1882 429 h/b odd volume only 0.50£       

277 RH Temple, its Ministry & Services,The  (as at the time of Christ) Edersheim 1985 414 cc 3.00£       

6044 RH This is Jerusalem - A Complete Walkabout Guidebook Herbert Bishko 1980 84 cc 0.75£       

4943 RH Thomas Cromwell The untold story of Henry VIII's most faithful servant Tracy Borman 2014 460 cc 2.00£       

4997 RH Thomas More - A Short Biography James McConica 1977 64 cc 0.50£       

4780 RH Thomas More, The Life of Peter Ackroyd 1998 434 d/w h/b loose photo pages 1.00£       
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1903 RH Those Incredible Christians H Schonfield 1968 266 d/w h/b 1.25£       

1899 RH Through the Ages F E Barker 1966 333 h/b 1.50£       

1221 RH Truth of Christianity. The, W H Turton 1931 499 h/b 1.50£       

4998 RH

Truth Unchanged, Unchanging - A Selection of Articles from The Bible 

League Quarterly 1912 - 82 The Bible League 1984 503 d/w h/b 3.00£       

1080 RH Two Babylons, The Alexander Hislop 1989 330 d/w h/b 2.50£       

2479 RH Two Empires, The - The Church and the World B F Westcott 1909 352 h/b 1.50£       

3678 RH Two Noble Lives - John Wicliffe & Martin Luther David J Deane no date 208 h/b illustrated, 7th edition 1.00£       

6073 RH Under The Christian Carpet - a Study of Minority Christian Sects G W Target 1969 207 d/w h/b 2.00£       

4764 RH Understanding my Muslim Neighbour - some questions and answers M Nazir-Ali / C Stone 2002 104 cc 2.00£       

5089 RH Unholy War - Terror in the Name of Islam John L Esposito 2002 196 d/w h/b 1.00£       

4815 RH

Village Lent and Easter, A  - Published by Society for Promoting Christian 

Knowledge with intro by W H Hutton Archdeacon of Northampton Earnest Hedger 1916 64 h/b

Marbled cover and 

embossed spine 5.00£       

1900 RH Wake's Apostolical Fathers W Wake 1893 376 h/b 2.50£       

2860 RH Wars of the Jews, The  - Everyman's Library - History Josephus 1936 491 h/b 1.50£       

7061 RH William and Catherine Booth - God's Soliers Jenty Fairbank 1974 125 cc 1.00£       

3661 RH William Tindale A Biography - revised by Richard Lovett (Tyndale) Robert Demaus c1900 561 h/b 1.00£       

6042 RH William Tyndale and The English Bible (to celebrate 400 years) Crete Gray 1938 60 cc 2.00£       

1901 RH Witnesses for Christ E Backhouse & C Tyler 1899 305 h/b 2.00£       

3327 RH Works by R.Chenevix Trench D.D. 1877 431 h/b covers detatched 2.00£       

2907 RH

Works of William Paley, The - containing life, moral and political 

philosophy, evidences of christianity, natural theology, tracts, Horae 

Paulinaem Clergyman's companion and sermons - Complete in one 

volume, new edition.

William Paley C1800 604 h/b
some foxing on end 

pages
4.00£       

1985 RH World of the First Christians, The Edwin Yamauchi 1981 128 d/w h/b 2.00£       

6074 RH World Religions - A Guide to the Faiths that Shape the World (Lion) Myrtle Langley no date 96 h/b 0.50£       

2480 RH World's Living Religions, The Geoffrey Parrinder 1964 203 cc 0.50£       

6084 RH World's Religions, The Lion Handbook 1984 448 d/w h/b 2.00£       

3274 RH
World's Religions: Animism, Judaism, Islam, Hinduism, Buddhism, 

Shintoism, Confucianism
JND Anderson 1960 208 d/w h/b 1.00£       

3297 RH Wake's Apostolical Fathers Various no date 376 h/b back in stock Oct'23 2.00£       

5077 ROMAN Citizens of Rome - Illustrated with pictures, diagrams and photos Simon Goodenough 1979 192 h/b 2.00£       

6098 ROMAN Civilization of Rome, The Pierre Grimal 1963 531 h/b slightly foxed 1.50£       

4807 ROMAN Colosseum, The - A History of Rome from the Time of Nero Peter Quennell 1971 172 d/w h/b 2.00£       

4869 ROMAN

Order of Rome, The - Imperium Romanum Charlemagen & Holy Roman Empire 

(The Rise and Fall  of Empires Series) Jack Holland/John Monroe 1980 166 d/w h/b Illustrated 2.00£       
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Second-hand Christian / Religious Publications

Mar-24

# category title author print date no of format condition price

A=Archaeology  AT=Atlas  B=Bible  BC=Bible Commentary  BP= Bible People  BDCH Bible dictionary/concordance/handbook  BG= Bible Geography  BT=Bible True  BS=Bible Study  

BL=Bible Lands   CH=Childrens  EGYPT= Egyptology  GK/HB=Greek/Hebrew  CE=Creation / Evolution  IJ=Israel & The Jews  JC=Jesus Christ  NT=New Testament  OT=Old Testament  

M=Miscellaneous  P=Bible Prophecy  RH=Religious History ROMAN=Ancient Roman History  MME=Modern Middle East BT&C Times and customs

4870 ROMAN Religion at the Crossroads - Byzantium, The Turks Milton/Steinberg/ Lewis 1980 168 d/w h/b Illustrated 2.00£       

6097 ROMAN Rome Beyond the Imperial Frontiers Mortimer Wheeler 1954 192 h/b 1.00£       

4582 ROMAN The Life & Times of Herod The Great Stewart Perowne 1957 186 d/w h/b 2.50£       

3523 ROME APICIVS - The Roman cookery book
Barbara Flower & 

Elisabeth Rosenbaum
1961 240 d/w h/b 0.75£       

311 ROME Grandeur that was Rome, The J C Stobart 1971 322 + 96 illus d/w h/b 2.00£       

4621 ROME Romants and Their Gods, The - Ancient Culture and Society R M Ogilvie 1969 135 d/w h/b 2.00£       

3090 Acts of God, The - A Study of the Basis of Typology in the Old Testament Francis Foulkes 1958 40 cc 0.50£       

216 Earlier Years of Our Lord's Life on Earth, The W Hanna 1870 422 h/b 1.75£       

480 In an age of Revolution C Garbett 1956 320 cc 0.50£       

86 In the Beginning    colour photos and text Lion Publishing 1979 65 h/b 0.10£       

1139 Land of the Rock Alistair Duncan 1966 56 d/w h/b oversize, D/W torn 1.00£       

424 Men of Athens R Warner 1972 264 d/w h/b 1.95£       

974 Source book of the Bible for teachers, A various 1976 394 cc 1.25£       

270 Spiritual History of the Dead Sea Sect,The D Flusser 1989 97 cc 1.25£       

1347 Student's Greece. The - A history of Greece W Smith 1885 626 h/b 1.50£       

1379 Triple Victory, The Austin Farrer 1965 96 cc 0.20£       

1140 World's greatest story. The, Joan Conway 1978 384 h/b 0.75£       
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